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Prostovoljno gasilsko dru-
štvo Vrhovo je prejelo zla-
tnik ob 100-letnici delovanja 
ter za uspehe in za izjemne 
dosežke trajnejšega pome-
na. Društvo izgnancev Slove-
nije, Krajevna organizacija 
Radeče je prejela zlatnik ob 
70-letnici izgona in ob 20-le-
tnici delovanja društva. Sre-
brnik je prejela Alojzija Kus 
za dolgoletno aktivno delo v 
radeški krajevni organizaciji 
Društva izgnancev Slovenije. 
Priznanje za najlepše urejeno 
hišo sta Hortikulturno društvo 
Radeče in Občina Radeče za 
osvojeno tretje mesto podeli-
la družini Nograšek z Jagnje-
nice, za drugo mesto Marjanu 
in Suzani Pinosa iz Vrhovega 
ter za prvo mesto Mariji in 

„Polagamo temelje prihodnosti“
RADEČE - V Domu kulture Radeče je 9. septembra potekala osrednja slovesnost ob občinskem prazni-
ku s podelitvijo občinskih priznanj. Društvo izgnancev Slovenije, Krajevna organizacija Radeče in Pro-
stovoljno gasilsko društvo Vrhovo sta prejela zlatnik, Alojzija Kus pa srebrnik. Na slovesnosti so podelili 
tudi priznanja za najlepše urejeno hišo in kmetijo.

Karlu Žökš iz Radeč. Prizna-
nje za osvojeno tretje me-
sto za najlepše urejeno kme-
tijo je prejela družina Povše 
z Močilnega, za drugo mesto 
Anita in Zdravko Ključevšek 
s Svibnega in za prvo mesto 
družina Krže s Čimernega. 
Posebno priznanje za zgle-
dno urejeno okolico je pre-
jelo podjetje Stealum, d.o.o.

Prisotne na slovesnosti ob 
prazniku občine Radeče je 
nagovoril župan Matjaž Han. 
V uvodu je obudil spomin na 

usodo mnogih izgnancev, ki 
so svojim trpljenjem tlako-
vali pot sedanjosti in pohvalil 
izdajo zbornika ob 70-letnici 
izgona več kot tisoč prebival-
cev takratnega območja ra-
deške občine (zbornik, ki sta 
ga napisala Franc Lipoglav-
šek, tudi sam rojen v izgnan-
stvu, in dr. Emil Rojc, so na 
posebni slovesnosti predsta-
vili preteklo soboto, op.p.). 
Poudaril je tudi uspehe po-
sameznih športnic in športni-
kov ter klubov na državnih in 
evropskih prvenstvih ter do-

dal, da z izjemnimi dosež-
ki navdušujejo tudi kultur-
na društva v radeški občini. 
»Leto 2011 je leto, ko pola-
gamo temelje prihodnosti. 
To odgovornost sprejemam 
z obema rokama, zato so se 
začeli odvijati tudi nekate-
ri pomembni projekti v leto-
šnjem letu,« je nadaljeval 
in med drugim omenil zače-
tek gradnje vrtca ter čistilne 
naprave. V zaključku govora 
se je dotaknil še svoje dvoj-
ne funkcije, saj je župan in 
poslanec v Državnem zboru. 
»Verjetno sem letos zadnjič 
v vlogi župana in poslanca. 
Kaj bo prinesla prihodnost, 
težko govorim, vendar bodo 
Radeče zame vedno na pr-
vem mestu,« je zaključil in 
čestital vsem za praznik.

Slovesnost so z glasbenim 
programom oblikovali člani 
godalnega orkestra Strunikat 
iz Radeč ob klavirski spre-
mljavi Dejana Jakšiča, Bo-
jan Sumrak, študent na Aka-
demiji za glasbo v Ljubljani, 
s solo nastopom na saksofo-
nu, pesnica Mihaela Zahra-
stnik pa je skupaj z Milanom 
Goriškom odrecitirala nekaj 
svojih pesmi. 
� Smilja Radi

Prejemniki letošnjih najvišjih občinskih priznanj v občini 
Radeče: Alojzija Kus, Društvo izgnancev Slovenije, Kra-
jevna organizacija Radeče in Prostovoljno gasilsko dru-
štvo Vrhovo.

LJUBLJANA, KRŠKO - Kandidat za ministra za notranje za-
deve, Krčan Branko Janc, je prestal preizkušnjo pred par-
lamentarnim odborom za notranjo politiko, ki je z osmi-
mi glasovi za in šestimi proti podprl njegovo kandidaturo. 

Branko Janc korak 
do ministrskega stolčka 

Branko Janc

Kot je znano, je nekdanji po-
slanec v Državnem zboru in 
krški občinski svetnik Branko 
Janc (LDS) eden petih kan-
didatov za nove ministre, ki 
jih je premier Borut Pahor 
predlagal v imenovanje par-
lamentu po odstopu treh mi-
nistric in ministra iz vrst Za-
resa ter odstopu notranje 

ministrice Katarine Kresal. 
Slednja je odstopila zara-
di nepravilnosti pri najemu 
prostorov za Nacionalni pre-
iskovalni urad, ki so „odne-
sle“ tudi državnega sekretar-
ja na notranjem ministrstvu, 
nekdanjega Krčana mag. Da-
mjana Laha. Ravno sporni 
najem stavbe je bil ena iz-
med tem, na katere je na za-
slišanju članom odbora odgo-
varjal Janc. Poudaril je, da 
se v primeru imenovanja za 
ministra ne bo vtikal v spor-
no pogodbo z Ram Investom 
in hkrati zagotovil, da ne bo 
dopuščal posega politike v 
delo policije. 

Kot je Janc povedal poslan-
cem v predstavitvi, je pre-
pričan, da je v svoji karie-
ri pridobil dovolj izkušenj in 
znanj, da lahko vodi mini-
strstvo za notranje zadeve. 
„Če bom izvoljen, sem pri-
pravljen to funkcijo opra-
vljati z vso odgovornostjo,“ 
je poudaril. Državni zbor bo 
o vseh petih ministrskih kan-
didatih v paketu, poleg Jan-
ca še o Tomažu Orešiču kot 
kandidatu za ministra za go-
spodarstvo, Zdenki Vidovič 
kot kandidatki za ministrico 
za javno upravo, Samu Bev-
ku kot kandidatu za ministra 
za kulturo ter Tamari Lah 
Turnšek kot kandidatki za 
ministrico za visoko šolstvo, 
odločal predvidoma v torek, 
20. septembra.� P. P.

ZGODNJA TRGATEV – Zavoljo vročega in sušnega poletja, ki je dodobra pripomoglo k 
hitrejšemu zorenju grozdja, so vinogradniki že minuli konec tedna pričeli z letošnjo 
trgatvijo, sprva seveda predvsem zgodnjih in belih sort grozdja. Zagotovo bo v 
vinogradih širom Posavja, seveda z izjemo bizeljsko-bistriškega območja, kjer zaradi 
katastrofalne julijske toče trgatve letos ne bo, še bolj živahno ta in naslednji konec 
tedna, ko bo letošnja trgatev na vrhuncu. (Foto: J. Macur, arhiv Posavskega obzornika)



Posavski obzornik - leto XV, številka 19, četrtek, 15. 9. 20112 AKTUALNO

POSAVSKI OBZORNIK (ISSN 1408-5917) – 
časopis za pokrajino Posavje 
izhaja od 15. decembra 1997 v Krškem.
Izdaja ga Zavod Neviodunum. V register 
medijev pri MK RS je vpisan pod št. 12.

UPRAVA
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 783
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: uprava@posavje.info

Direktor: Silvester Mavsar
Namestnica direktorja: Bojana Kunej

UREDNIŠTVO
Naslov: Trg Matije Gubca 3, Krško
Telefon: 07 49 05 782
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: redakcija@posavje.info

Odgovorni urednik: Silvester Mavsar
Glavni urednik: Peter Pavlovič

Novinarji – uredniki: Marija Kalčič,
Bojana Mavsar, Peter Pavlovič

Stalne sodelavke in sodelavci: Maruša 
Mavsar, Natja Jenko Sunčič, Smilja Radi, 
Suzana Vahtarič, Ljubo Motore, Drago 
Perko, Kristina Klemenčič

TEHNIČNA EKIPA
Matjaž Mirt (prelom in priprava za tisk)
Nathalie Letullier

TRŽENJE IN PROMOCIJA
Bojana Kunej
Telefon: 07 49 05 780
Telefaks: 07 49 05 781
E-pošta: marketing@posavje.info

NAVODILA IN PRAVILA
Za točnost podatkov v naročenih rubrikah in 
prilogah odgovarjajo njihovi avtorji oz. na-
ročniki. Nenaročenih prispevkov in fotogra-
fij ne vračamo in ne honoriramo. Stališča, 
izražena v kolumnah in drugih prispevkih 
zunanjih avtorjev, ne izražajo nujno stali-
šča uredništva.
Imetnik materialnih avtorskih pravic avtor-
skih del v Posavskem obzorniku so Zavod Ne-
viodunum ali avtorji, ki imajo z izdajateljem 
sklenjene avtorske pogodbe, zato teh del ni 
dovoljeno reproducirati, distribuirati ali dru-
gače uporabljati v tržne namene brez ustre-
znega pisnega dovoljenja oziroma pogodbe.

Pravilnik o nagradnih igrah v Posavskem ob-
zorniku se nahaja na sedežu uredništva.

NAROČILA
Časopis je brezplačen. Pošta Slovenije ga 
dostavlja vsem gospodinjstvom v občinah 
Krško, Brežice, Sevnica, Kostanjevica na 
Krki, Radeče in Bistrica ob Sotli. Fizične 
in pravne osebe ga lahko naročijo po pošti, 
e-pošti ali faksu. Plačajo samo stroške po-
šiljanja, ki znašajo za eno leto oz. 26 šte-
vilk: za naslovnike v Sloveniji – 15 EUR, v 
Evropski uniji – 30 EUR.

PLAČILA
ID za DDV: SI61220388
TRR pri banki SKB:
SI56 0315 5108 6687 920
TRR pri banki NLB: 
SI56 0298 0025 4398 083

Tisk: Delo d. d. - Tiskarsko središče, 
Ljubljana
Naklada: 26.300 izvodov

Naslednja številka (20/2011) bo izšla v 
četrtek, 29. septembra 2011.
Rok za rezervacijo oglasnega prostora je 
21. september.

BREŽICE - Na ustanovni seji se je 5. septembra sešel svet 
pacientov Splošne bolnišnice Brežice, ki je za svojega pred-
sednika izvolil Silvestra Gorenca, predstavnika Društva za 
zdravje srca in ožilja Slovenije. Svet pacientov je posveto-
valno telo Splošne bolnišnice Brežice, ki bo skrbel za siste-
matično in neprekinjeno povezanost bolnišnice s pacienti 
in civilno družbo. Na konstitutivni seji so člani sveta – po-
leg potrditve svojih enoletnih mandatov in sprejema po-
slovnika o delu sveta - podrobneje preučili predlog Strate-
gije razvoja Splošne bolnišnice Brežice do leta 2020 ter ga 
soglasno podprli. Člani sveta so ob tej priložnosti poudari-
li pomembnost Splošne bolnišnice Brežice pri zagotavlja-
nju pravočasnih, kakovostnih, varnih in raznovrstnih zdra-
vstvenih storitev za prebivalce Posavja in Obsotelja kot tudi 
njeno vlogo pri delovanju regionalnih društev bolnikov in 
društev za promocijo zdravja.

Ustanovljen svet pacientov 
Splošne bolnišnice Brežice 

Pobude, vprašanja in predlo-
gi članov občinskega sveta so 
se tudi tokrat pretežno nana-
šali na urejanje infrastruktu-
re na posameznih območjih 
po občini. Tako je Aleš Suša 
(Zeleni krog) izpostavil, da bi 
bilo nujno ohraniti peš cono 
v starem mestnem jedru Kr-
škega, problem parkirnih 
mest pa urediti z modro cono 
in časovno omejenim parki-
ranjem na Cesti krških žrtev 
in na delu cestišča za eno-
to vrtca Pravljica. Mirela Za-
lokar (SLS) je ponovno opo-
zorila na neustrezno javno 
razsvetljavo na senovskem 
pokopališču v Dovškem, ob 
tem pa izpostavila tudi po-
trebo po postavitvi varoval-
ne ograje na strmih predelih 
na odseku ceste Pot na Armes 
in da je občane, predvsem 
pa lastnike zemljišč potreb-
no seznaniti z videzom am-
brozije, ki jo je potrebno od-
stranjevati ne le na javnih, 
temveč tudi na privatnih ze-
mljiščih. Na razraščanje am-
brozije, na njeno neustrezno 
oziroma nepravočasno ko-
šnjo ob regionalni cesti pro-
ti Senovem je namreč opozo-
ril Anton Petrovič (SD), saj 
je v lanskem letu koncesio-
nar v času njenega cvetenja 
ni odstranil, ker naj bi do te-
daj že porabil razpoložljiva 
sredstva. Miran Pavlič (SD) 
je opozoril na pogosto kal-
no vodo v brestaniškem ba-
zenu, Janez Krajnc (SDS), 
da je prejel več pritožb ob-
čanov zaradi košnje trave ob 
nedeljah in praznikih s strani 
posameznikov, Ivan Urbanč 
(ROK) na preveč represivne 
ukrepe policije do občanov, 
na nujnost ureditve parkirišč 
na Drnovem za tiste občane, 
ki od tam nadaljujejo pot na 
delovna mesta z javnimi pre-
voznimi sredstvi, ter na nuj-
nost ureditve ugreznjenega 
cestišča proti Šutni, Peter 
Žigante (LDS) pa je pozval 

RADEČE - Na prvi septembrski dan se je na 9. redni seji 
sestal občinski svet občine Radeče, ki je obravnaval dva-
najst točk dnevnega reda. Od tega se je seznanil s po-
ročilom dela Nadzornega odbora Občine Radeče, ki je v 
sklopu svojih pristojnosti pregledal poslovanje Krajevne 
skupnosti Svibno in poslovanje oziroma premoženjsko bi-
lanco občine. 

V obeh primerih Nadzorni odbor, ki ga v tem mandatu vodi 
mag. Marjeta Lipec, ni ugotovil nepravilnosti, pač pa izrekel 
določena priporočila. Obravnaval je tudi občinski proračun 
tako za tekoče kot prihodnje leto, pri tem pa zaradi trenu-
tne gospodarske situacije opozoril na previdnost pri sklepa-
nju pogodb z izbranimi izvajalci oziroma gradbenimi podjetji 
kakor tudi na izbiro nadzornikov pri predvidenih investicijah, 
saj imajo ti pri izvedbi del najpomembnejšo vlogo. 

Svetnice in svetniki so se v nadaljevanju seje seznanili tudi 
z izvrševanjem proračuna v letošnjem prvem polletju, ki je 
tako na prihodkovni kot na odhodkovni strani nižji od zasta-
vljenega. Do 30. junija so realizirali 26 odstotkov ali dobrih 
1,7 mio evrov prihodkov od skupno 6,5 mio načrtovanih pri-
hodkov v letošnjem letu, medtem ko so v enakem obdobju 
izvedli za 22,1 odstotkov odhodkov ali 1,6 mio evrov od oko-
li skupno 7,4 mio evrov načrtovanih odhodkov v proračunu. 
Relativno nizka realizacija izhaja predvsem iz dejstva, da je 
prišlo pri nekaterih projektih, med drugim pri javnih razpi-
sih, do manjših časovnih zamikov. 

Sicer pa je občinski svet obravnaval in sprejel Sklep o usta-
novitvi Akta o ustanovitvi JP Komunala Radeče, predlog raz-
pisne komisije, ki se navezuje na imenovanje direktorja tega 
podjetja, in po hitrem postopku Odlok o občinskem prostor-
skem načrtu za del stanovanjskega območja Dobrava. Na tem 
območju se na 54 arih površine načrtuje gradnja treh stano-
vanjskih stavb s pripadajočimi objekti, gradnja oziroma re-
konstrukcija prometne in komunalne infrastrukture ter ure-
ditev površin, ki so potrebne za nemoteno funkcioniranje 
stavb. Navedena pozidava predstavlja nadaljevanje že za-
četega uličnega niza ob cesti Radeče – Dobrava – Rudna vas.
� Bojana Mavsar    

Krški polletni proračun 
realiziran le 35-odstotno
KRŠKO - 5. septembra se je na prvi popočitniški seji sestal krški občinski svet, ki je z eno točko, in sicer s 
sprejetjem Odloka o občinskih javnih cestah ter drugih površinah v občini Krško, dokončal najprej sejo iz 
meseca julija, zatem pa obravnaval in sprejel še enajst točk dnevnega reda sklica 10. seje občinskega sveta.

župana in občinsko upra-
vo, da pripravita strategijo 
o tem, kako spričo že izgu-
bljenih institucij in njihovih 
preselitev zadržati obstoje-
če, kako privabiti nove vla-
gatelje in delodajalce, saj 
trenutno, kot je menil, ob-
čina drži korak le v energe-
tiki in komunali.    

Nerealizirani 
protokoli
Svetnice in svetniki so v na-
daljevanju soglasno potrdi-
li poročilo o izvršitvi polle-
tnega občinskega proračuna, 
v katerem je bilo realizira-
nih okoli 35 odstotkov načr-
tovanih prihodkov ali 15,5 
mio evrov od skupno načr-
tovanih prihodkov v višini 
okoli 45 mio evrov, medtem 
ko so bili odhodki realizira-
ni v višini dobrih 33 odstot-
kov načrtovane porabe v le-
tošnjem letu, to je 16,3 mio 
evrov od skupno načrtova-
ne v višini 49,4 mio evrov. 
Na znatno nižje prihod-
ke od načrtovanih vplivata 
predvsem dva podpisana in 
s strani okoljskega ministr-
stva nerealizirana protoko-
la, in sicer iz naslova Agenci-

je za radioaktivne odpadke, 
ki je bila podvržena revizi-
ji Računskega sodišča, in iz 
naslova gradnje komunalne 
infrastrukture, zaradi česar 
Ministrstvo za okolje dolgu-
je Občini Krško že 4,2 mio 
evrov. Glede na navedeno in 
tudi, ker bo morala Občina 
zaradi tega v drugi polovici 
letošnjega leta najeti kredit 
v višini 7 mio evrov, je Cve-
to Sršen naslovil na občinsko 
upravo vprašanje, če je mo-
žen scenarij, da bo Občina 
primorana pristopiti k neiz-
vrševanju proračuna, čemur 
smo priča že v več slovenskih 
občinah (med drugim v Ob-
čini Sevnica, op. p.). Kot je 
na to odgovoril župan Franc 
Bogovič, je osebno optimist 
in prepričan, da bo vendar-
le prišlo do realizacije pro-
tokolov z državo, Občina pa 
ima na voljo še vedno prav-
no pot, to je tožbo do države 
kot dolžnika in neizvajalca 
že podpisanih in zavezujo-
čih pogodb. Sicer pa se bo 
zaradi večjih odstopanj oce-
njenih prihodkov in odhod-
kov glede na sprejeti oz. ve-
ljavni proračun pristopilo k 
izdelavi rebalansa, ki naj bi 
ga občinski svet obravnaval 
že na oktobrski seji.

Uršič namesto 
Gerjeviča
Med ostalimi obravnavanimi 
točkami na tem mestu izpo-
stavljamo še sprejem predlo-
ga sprememb in dopolnitev 
odloka o zazidalnih načrtih 
za del naselja Narpel v Kr-
škem, ki se nanaša na sedem 
še nezazidanih parcel, kjer 
bo po novem dovoljena tudi 
masivna in ne zgolj monta-
žna gradnja, na siceršnjem 
območju naselja pa bo mo-
žna tudi gradnja prizidkov, 
enostavnejših objektov in 
mansarde. Poleg tega so čla-
nice in člani soglašali z ener-
getsko sanacijo kotlovnice v 
OŠ Podbočje na lesno bio-
maso, ki bo v prvi fazi omo-
gočala tako ogrevanje šole 
kot vrtca, kasneje pa bi lah-
ko priključili tudi del stano-
vanjskih objektov v neposre-
dni bližini šole. Obnovo bo v 
tem primeru, investicija je 
ocenjena na 168.000 evrov 
brez DDV, financirala družba 
Rudar Senovo, ki bo z objek-
tom tudi upravljala, po pre-
teku 15 let pa bo zgrajena 
infrastruktura prešla v last 
Občine Krško. Soglasno pa je 
bil na seji za vršilca dolžnosti 
direktorja Lokalne energet-
ske agencije Dolenjska - Po-
savje - Bela krajina (LEAD) za 
dobo največ enega leta ime-
novan Janko Uršič, doseda-
nji svetovalec za energetiko. 
Uršič bo na tem mestu zame-
njal dosedanjega direktorja 
Andreja Gerjeviča. Občinski 
svet pa je soglašal tudi s pre-
dlaganim osnutkom Odloka o 
porabi koncesijske dajatve 
za trajnostno gospodarjenje 
z divjadjo v občini Krško, po 
katerem bodo sredstva, gre 
za dobrih 2.500 evrov, name-
nili za čiščenje odlagališč v 
ali ob robu gozdov.

� Bojana Mavsar 

Namesto dosedanjega direktorja LEAD-a Andreja 
Gerjeviča, ki se je zaposlil v komercialnem oddelku 
Vipap Vidma, je bil za vršilca dolžnosti imenovan Janko 
Uršič (desno). 

Zelena luč za nadaljevanje 
pozidave na Dobravi

Na 9. redni seji so brežiški 
svetniki in svetnice sogla-
sno po nujnem postopku in 
brez razprave sprejeli Od-
lok o zagotovitvi sredstev za 
najnujnejšo odpravo posle-
dic neurja z močno točo, ki je 
nekatere dele občine priza-
dela 11. julija. Tako je v pro-
računu zagotovljenih 250.000 
evrov. Glede na stalno prebi-
vališče bodo 155.000 evrov 
razdelili za pomoč pri sana-
ciji objektov, 5.000 evrov 
za intervencijske ukrepe in 
90.000 evrov za najnujnejšo 

250.000 evrov za pomoč prizadetim ob toči 

sanacijo škode na objektih v 
lasti občine in KS. Upravičen-
ci lahko prejmejo pomoč v vi-
šini največ do 1.000 evrov, 
prejeli pa jo bodo na podla-
gi izkazanih računov. Brežiška 
občina je prejela 741 vlog s 
prijavo škode. 

V letu 2011 izdelan osnutek 
o obrtniški coni Brežice, kjer 
je načrt razdeljen v tri ure-
ditvene enote, od tega je 
v 1. enoti večinoma stano-
vanjski del, v 2. enoti veči-
noma poslovni del z možno-

stjo stanovanj, v 3. enoti pa 
je območje za nestanovanj-
ske zgradbe, so svetniki v 
nadaljnjo obravnavo spre-
jeli Odlok o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o spre-
jetju Zazidalnega načrta za 
obrtniško cono. Vizijo razvo-
ja infrastrukture za šport in 
prosti čas občine Brežice je 
predstavil direktor Zavoda 
za šport Ciril Kolešnik. Vi-
zija zajema upravljanje z 
brežiško športno dvorano, 
ki je sicer še v gradnji, pa 
tudi uporabo ostalih športnih 

objektov, s kateri-
mi upravlja Zavod 
za šport. S takšnim 
širše zastavljenim 
načrtom, ki ob lo-
kalnih potrebah 
upošteva tudi re-
gijske, v ponudbi 
športnih objektov 
vidi poslovno prilo-
žnost v navezi s tu-
rizmom, člani ob-
činskega sveta pa 
so vizijo podprli. 

� Marija Kalčič

BREŽICE – Na prvi popočitniški seji, ki so jo brežiški svetniki opravili 5. septembra, so enotno odobrili 250.000 evrov za pomoč oškodovancem v neurju s 
točo, sprejeli zazidalni načrt za brežiško obrtniško cono, podali soglasje k poslovnemu načrtu za gospodarske javne službe in potrdili vizijo razvoja Zavoda 
za šport, sprejeli spremembe odloka o javnih zavodih Knjižnica Brežice in Lekarna Brežice, za konec pa obravnavali še nekaj nepremičninskih zadev. 

Pri točki „pobude in vprašanja“ je Tatjana Močan (SDS) postavila vpra-
šanje glede dokončanja del na dobovskem podvozu, v zvezi z nadaljeva-
njem kanalizacije na Mostecu in obrtno cono v Dobovi, dala pa je pobudo 
za zdravstveno oskrbo občanov za dežurnega zobozdravnika in lekarno. 
Mitja Oštrbenk (SDS) je med drugim izpostavil težave s prometom, ki 
jih povzročajo tovornjaki na cesti Čatež - Drnovo, kar je izpostavil tudi 
Darko Udovič (Neodvisna lista na napredek), podal pa je pobudo, da se 
občina prijavi na razpis za sofinanciranje energetsko učinkovite prenove 
javne razsvetljave v letih 2011 do 2013 v vrednosti 14 milijonov evrov. 
Rajka Križanac (SD) je vprašala, kako občinska pravna služba odgovarja 
na tožbo Andreja Škrabca, ki je tožil svetnike prejšnjega mandata. Vlad-
ka Kežman (LDS) je podala pobudo, da se uredi spominska soba Primoža 
Kozmusa. Davor Račič (PUM) je v pobudi izpostavil kamping možnosti v 
občini. Miran Omerzel (SLS) je vprašal, če lahko občina pomaga pri pri-
dobivanju operaterja mobilne telefonije, ki bi deloval na območju Pišec. 
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Ivana Voglar, Krško: 
Podpiram tovrstno prometno 
ureditev, saj vidimo, da so tudi 
pločniki pogosto zatrpani z vo-
zili. Kdor potrebuje parkirišče v 
centru, da uredi kakšno uradno 
zadevo, bo pač gledal na to, da 
to stori hitro oz. znotraj dovo-
ljenega časa, za več časa pa naj 
plača. Poleg tega, če bo nadzor 
nad parkiranjem izvajal redar, 
to samo po sebi pomeni tudi ve-
čjo varnost pred vlomi v vozila.   

Jože Kovačič, Brod pri Podbo-
čju: Absolutno pozitivno je, da se 
omejuje promet, s tem pa tudi 
onesnaževanje in hrup v središčih 
mest, kamor sodijo ljudje, spre-
hajalne cone in podobno. Seveda 
smo vsi navajeni, da se z avtomo-
bilom pripeljemo praktično pred 
vrata trgovine ali občine, vendar 
bo treba te navade malo spreme-
niti. Treba bo tudi nekaj dati za 
to, da bomo živeli v boljšem in 
bolj zdravem okolju.

Martin Herakovič, Mihalovec:
Take poteze se mi zdijo pozitiv-
ne, tako dobiš prosto parkirno 
mesto, zato hitreje opraviš, če 
moraš v ta del mesta. Tudi peš 
cone so popolnoma v redu, saj 
ni treba, da se povsod pripelje-
mo z avtomobilom. Pripravljen 
sem pustiti avto bolj na obro-
bju in iti peš do centra, a tudi 
uslužbenci naj naredijo tako, 
da parkirišča prepustijo tistim, 
ki imajo tam nujne opravke.  

ANKETA

Marija Šutar, Kladje nad Blan-
co: Podpiram prizadevanja za 
ureditev t. i. peš con, vendar 
bi moralo biti na voljo tudi do-
volj parkirnih mest izven me-
stnih središč, ki bi imela takšne 
cone, saj se mnogi pripeljemo 
z avtom iz bolj oddaljenih kra-
jev. Postavitev parkomatov je 
dobra ideja, a pomembno je 
tudi, da se potem ta denar 
uporabi za nadaljnje urejanje 
parkirišč in ne za kakšne dru-
ge namene. 

Tudi v središčih posavskih mest se uvajajo t. i. modre 
cone, kjer je parkiranje časovno omejeno, parkomati in 
drugi ukrepi, s katerimi želijo občinske oblasti zmanjšati 
količino pločevine, razmišljanja gredo tudi v smeri bolj 
strogega zapiranja mestnih središč za promet in urejanja 
t. i. peš con. Kaj o tem meni „glas ljudstva“? Smo zaradi 
tega pripravljeni spremeniti svoje navade? 

Mestna središča in parkiranje

Dolgoletna ravnateljica Sre-
dnje šole Sevnica in v leto-
šnjem šolskem letu tudi vr-
šilka dolžnosti direktorice ŠC 
Krško - Sevnica Alenka Žuraj 
Balog verjame v znanje, ki 
je gibalo napredka. Sama je 
prva znanja in izkušnje pri-
dobivala v osnovni šoli v Kr-
škem, od koder jo je pot vo-
dila na Gimnazijo Brežice in 
nato še na Forest Hills Cen-
tral High School, Grand Ra-
pids, v ZDA, kjer je zaključila 
srednješolsko izobraževanje. 
Na Filozofski fakulteti Uni-
verze v Ljubljani je študira-
la primerjalno književnost in 
angleščino ter kasneje že za-
poslena zaključila podiplom-
sko izobraževanje na The 
Manchester Metropolitan 
University v Veliki Britaniji. 
Zaključila ga je z znanstve-
nim magisterijem na temo 
ženskega vodenja in žensk, ki 
vodijo šolsko polje - vse sko-
zi paradigmo moči in spol-
ne zavesti. Je tudi dobitnica 
priznanja Primus – zaslužna 
ravnateljica, posebnega pri-
znanja za dosežke na podro-
čju šolskega vodenja. 

Z novim šolskim letom ste 
prevzeli enoletno vodenje 
ŠC Krško – Sevnica, hkrati 
pa ostajate ravnateljica Sre-
dnje šole Sevnica. Kaj to po-
meni za vas?
Enoletno vodenje Šolske-
ga centra Krško - Sevnica mi 
pomeni nov izziv, s katerim 
se vračam v svoj rodni kraj, 
v Krško. Ob danem soglasju, 
s katerim me je svet šolske-
ga centra vključil med možne 
kandidate za direktorja cen-
tra, se v tej vlogi še nisem 
videla. Ko sem bila potrje-
na, sem imenovanje najprej 
začutila kot veliko obve-
zo in deloma tudi kot bre-
me ter nato kot izziv. Priha-
jam v novo okolje, v katerem 
mi bodo dosedanje vodstve-
ne izkušnje kot ravnateljice 
srednje šole v Sevnici poma-
gale, da bom zgradila most, 
ki bo povezoval in omogo-
čal nadaljnji razvoj šolske-
ga centra. 

Kakšni so bili odzivi ob va-
šem imenovanju?
Nekateri so s spremembo za-
dovoljni, drugi se je bojijo, 
tretji si ne morejo predsta-
vljati ženske na tem vodil-
nem položaju. Skratka, od-
zivi so popolnoma normalni, 
saj je v demokratični druž-
bi stoodstotno sprejemanje 
vedno sumljivo. V kolektivu 
sevniške srednje šole so se 
mojega imenovanja razvese-
lili, ker menijo, da bo srednja 
šola končno dobila enakovre-
dno mesto znotraj šolskega 
centra.

Bo morda prišlo zaradi va-
šega imenovanja do kakšnih 
organizacijskih sprememb 
znotraj kolektiva?
Ne, takšnih sprememb ne 
načrtujemo. Vršilec dolžno-
sti ravnatelja Gimnazije Kr-
ško je Ernest Simončič, rav-
natelju Srednje poklicne in 

Pogovor z mag. Alenko Žuraj Balog, v. d. direktorice Šolskega centra Krško - Sevnica 

Upali smo, da bo s pokrajino 
zaživel posavski šolski prostor
SEVNICA - V novem šolskem letu 2011/2012 je enoletno vodenje vzgojnoizobraževalnega zavoda Šolski 
center Krško – Sevnica prevzela mag. Alenka Žuraj Balog, dolgoletna ravnateljica Srednje šole Sevnica, 
ki bo sedaj opravljala obe funkciji. S to novo delovno obveznostjo se po ustvarjalnih in plodovitih de-
lovnih letih vrača v svoj domači kraj, kjer živijo njeni starši in kjer je nabirala svoja prva znanja.

strokovne šole Krško Jožetu 
Pavloviču je spomladi začel 
teči petletni mandat, sama 
ostajam ravnateljica sevni-
ške srednje šole in vršilka 
dolžnosti direktorice Šolske-
ga centra Krško – Sevnica do 
sredine julija prihodnje leto.
 
Šolski center Krško – Sevni-
ca deluje na dveh lokacijah, 
v Krškem in v Sevnici. Bo 
ostalo tako tudi v bodoče?
V tem šolskem letu ne bo 
sprememb. Srednja šola v 
Sevnici, če ste to mislili, 
ostaja aktivna še naprej. Pre-
pričana sem celo, da se bo 
vpis nanjo s prihodnjimi ge-
neracijami znova povečal. 
Zadovoljni pa smo že z leto-
šnjim vpisom v strokovne in 
v poklicne programe znotraj 
celotnega šolskega centra.

Pred meseci so na sevniški 
občinski seji podprli pre-
dlog za nov izobraževalni 
program – zavzeli so se za 
oddelek gimnazije. Ste ide-
ji naklonjeni?
Veseli me, da postaja podro-
čje vzgoje in izobraževanja v 
lokalnem okolju pomembnej-
še in da smo se začeli bolj za-
vedati, da brez znanja, brez 
mladih ni razvoja. S šolanjem 
v domačem kraju mladi tudi 
dlje časa ostajajo v okolju, 
ki jim nudi varnost, topli-
no, zavetje. S tem se razvija 
tudi pripadnost kraju, občini 
in regiji. V prehodnem obdo-
bju iz otroštva v odraslost se 
skriva veliko pasti, zato ima 
šolanje v domačem kraju ne-
dvomno prednost, pa tudi 
cenejše je. V tem vidim tudi 
nove priložnosti za naš šolski 
center, če bo sevniška obči-
na v našem zavodu videla pri-
mernega partnerja za reali-
zacijo tega projekta. 

Ampak Srednjo šolo Sevni-
ca vidite bolj kot šolo s po-
klicnimi programi, mar ne?
To je pomembno vprašanje 
in potrebno ga je temelji-
to obdelati z vseh vidikov in 
sprejeti odločitev, ki bi za-

gotavljala kakovostno izo-
braževanje tudi v bodoče 
tako v splošnoizobraževal-
nih programih kot tudi v po-
klicnih. Možnosti so odprte, 
vendar pa ne vidim priho-
dnosti v tem, da bi sevniška 
srednja šola ukinila poklicne 
programe, ki so v preteklosti 
že dali mnogo perspektivne-
ga in uspešnega kadra. 

Kako ocenjujete dejstvo, da 
so šole financirane po števi-
lu dijakov? Kako ta »glavari-
na« vpliva na izvajanje izo-
braževalnih programov? 
V oddelkih, ki so oblikovani 
z normativnim številom di-
jakov, glavarina ne predsta-
vlja težav; veliko težav pa 
se pojavi v podnormativnih 
oddelkih, kjer je z glavarino 
težko ali nemogoče izpelja-
ti program. Takšno stanje je 
značilno predvsem za poklic-
ne in strokovne programe. V 
naši šoli in v šolskem centru 
problematiko rešujemo tako, 
da družimo dijake iz različnih 
programov pri skupnih vsebi-
nah, strokovne module pa iz-
vajamo ločeno po programih. 
Srednji šoli Sevnica je pri iz-
vajanju strokovnih modulov v 
veliko pomoč in podporo pod-
jetje Stilles v Sevnici, ki nam 
letos pomaga pri izvajanju 
nekaterih vsebin strokovnih 
modulov. Tudi pristojno mi-
nistrstvo se zaveda težav v 
poklicnem šolstvu in nam je 
poleti pomagalo z dodatnimi 
sredstvi za izpeljavo kombi-
niranega pouka. 

Je zaradi tega načina finan-
ciranja osip pri prehajanju 
iz letnika v letnik manjši? So 
profesorji morda popustlji-
vejši pri preverjanju in oce-
njevanju znanja?
Raziskav, ki bi to potrjeva-
le ali ovrgle, ne poznam in 
verjetno ne obstajajo. Zato 
pa kroži veliko govoric na to 
temo. Morda so učitelji in 
učiteljice pod dvojnim priti-
skom: dijakov in nadrejenih. 
Hkrati pa je potrebno izpo-
staviti tudi dejstvo, da pred-

vsem na poklicnih in strokov-
nih šolah izvajamo kar velik 
obseg dodatne strokovne po-
moči tistim dijakom, ki imajo 
posebne potrebe ali primanj-
kljaje, tako da tudi to prispe-
va k večji uspešnosti oz. pre-
hodnosti iz letnika v letnik. 
Če pa bi bil oz. če je manjši 
osip le učinek glavarin in ne 
uspešnejšega dela tako učen-
cev kot učiteljev, bi to dol-
goročno pomenilo pravo ka-
tastrofo. 

Koliko je vpisanih dijakov v 
letošnjem šolskem letu? 
Vpisanih dijakinj in dijakov v 
Šolskem centru Krško – Sevni-
ca je nekaj manj kot sedem-
sto petdeset. Največ, nekaj 
čez petsto, jih obiskuje sre-
dnje poklicne in srednje stro-
kovne izobraževalne progra-
me. Še vedno je delujoč tudi 
dijaški dom v sevniški srednji 
šoli, sicer z manjšim števi-
lom dijakinj in dijakov, a de-
javnosti v dijaškem domu se 
kljub temu ohranjajo. 
 
Katere izobraževalne pro-
grame izvajate?
V šolskem centru izvajamo 
štiriletno srednje strokovno, 
triletno srednje poklicno in 
dveletno nižje poklicno izo-
braževanje. Gimnazija izva-
ja tehniški program, ki sodi 
k štiriletnemu splošnemu iz-
obraževanju. Vse naše vzgoj-
no-izobraževalne programe 
je mogoče videti na naši sple-
tni strani, kjer so tudi video 
predstavitve. 

Kako vidite prihodnost Šol-
skega centra Krško- Sevni-
ca?
Prihodnost vidim v medseboj-
nem povezovanju, v nadaljnji 
podpori in krepitvi profesio-
nalnosti v najširšem pome-
nu znotraj šolskega centra, 
pa tudi v večjem odpiranju 
v sevniško-krško okolje s ti-
stim, kar šola lahko ponudi 
– z delitvijo znanja in spre-
tnosti. Predvsem pa je tu 
pomembna izobraževalna in 
vzgojna naloga, ki jo šolski 
center uspešno opravlja in se 
mnogi radi ozirajo na skupno 
prehojeno šolsko pot. 
 
Menite, da se posavske sre-
dnje šole dovolj povezuje-
jo?
Posavske srednje šole se po-
vezujemo in smo povezane, 
ravnatelji delujemo v akti-
vu že vrsto let in imam do-
bre medosebne in profesio-
nalne odnose. Že vrsto let se 
zavzemamo za posavski šol-
ski prostor, za katerega smo 
upali, da bo zaživel s pokra-
jino. Skupaj smo se obrača-
li na župane posavskih občin, 
da bi tudi ti s svojim vplivom, 
z ravnanjem, z odnosom in z 
zaupanjem ta prostor kre-
pili in v Posavcih oblikova-
li zavest, da je v domačem 
prostoru možno priti do kva-
litetne poklicne, strokovne in 
splošne izobrazbe. Imam pa 
občutek, da še vedno velja, 
da je tuje boljše kot domače.
� Smilja Radi

Mag. Alenka Žuraj Balog

Zadnjo septembrsko soboto, ko praznujemo tudi Dneve evropske 
kulturne dediščine, vabimo na predstavitev dediščine, kot se je ohra-
nila v Krškem gričevju. Seznanili se bomo z rimskimi vojaki, ki so po 
ljudskem izročilu imeli trdnjavo na Straži pri Raki, z rimskimi zavetni-
ki letnih časov, polja in vinogradov, poiskali smo zgodbe ljudi, katerih 
spomeniki so ohranjeni v cerkvah na Gori, na Senušah, v Leskovcu …

Dnevi dediščine so letos posvečeni dediščinskim skupnostim in pro-
stovoljstvu. Vzemite si uro časa za ohranjanje te lepe navade. Ude-
ležba na prireditvi je prostovoljstvo, ki širi duha. 

Za vas smo pripravili večerni razgled po duhovni poti (z mašo) in rim-
ski zgodovini naših krajev sodelavci Etnološke zbirke Kobile, Župnije 
Leskovec pri Krškem in kulturniki iz Brezja, Brezovske Gore in Kobil. 

Srečamo se v soboto, 24. septembra 2011,
 ob 17. uri v cerkvi sv. Štefana v Nemški vasi.

Sobotno povabilo k cerkvi 
sv. Štefana v Nemški vasi
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GORA - Na Gori, ki leži se-
verozahodno od Krškega, 
so krajanke in krajani v 
mesecu avgustu z več pri-
reditvami obeležili krajev-
ni praznik, ki ga praznujejo 
10. avgusta, ko goduje sv. 
Lovrenc. Njemu je posve-
čena tudi podružnična cer-
kev v središču naselja Gora, 
ki velja - saj so na njej še 
vidni ostanki njene roman-
ske predhodnice - za eno 
najstarejših cerkva v Po-
savju nasploh, glavni oltar 
sv. Lovrenca pa je bil po-
stavljen že v 17. stoletju. 

Večino imen današnjih na-
selij v tej hriboviti krajevni 
skupnosti (Osredek, Golek, 
Spodnje Dule, Gunte, Ce-
sta, Gora, Senožete, Dunaj, 
Straža pri Krškem, Strmo Re-
bro in Čretež) v pisnih virih 
zasledimo že v 14. stoletju, 
številne najdbe pa pričajo, 
da je bilo področje nase-
ljeno že v bronasti in sta-
rejši železni dobi. V vihri 2. 
sv. vojne je bila večina pre-
bivalstva izseljena, zato je 
krajevni praznik hkrati po-

Krajevna skupnost Gora

Da bodo mladi še naprej radi ostajali doma ...
svečen tudi njihovi vrnitvi 
na domove.

Po podatkih Statističnega 
urada RS je v naseljih KS 
Gora v začetku letošnjega 
leta živelo 546 krajank in 
krajanov, približno tolikšno 
število prebivalcev pa bele-
žijo pravzaprav že več de-
setletij, kar priča o tem, da 
mladi ne zapuščajo domov, 
temveč si družine ustvarja-
jo v krajih svojega odrašča-
nja. Čeprav je pravih kmeč-
kih gospodarstev vse manj, 
delovno aktivni prebival-
ci pa večinoma zaposleni v 
središču občine ali okoliških 
krajih, lahko vsak obiskova-
lec teh krajev opazi, da so 
poljedelske površine skrbno 
obdelovane, kakor tudi goz-
dne in vinogradniške površi-
ne. Nenazadnje pa je to raz-
vidno tudi iz že realiziranih 
in tudi načrtovanih investi-
cij, ki jih za dvig kakovosti 
življenja vodijo v 9-član-
skem Svetu KS. Tega že če-
trti mandat kot predsednik 
vodi Alojz Kerin st., poleg 
njega pa ga sestavljajo še 
Zdenka Žokalj, Vladimir Ro-
stohar, Nada Bučar, Stanko 
Alegro, Janez Levičar, So-
nja Levičar, Marjetka Kerin 
in Anton Grm. 

Kot je povedal Kerin, so tako 
v letošnjem letu dokončali v 
lanskem letu začeti obnovi 
dveh poti 2. reda v skupni 
dolžini 300 m (odsek Dule - 
vodohran in Gora - zaselek 
Rtiče), vzporedno z izgra-
dnjo vodov za optiko pa so 
obnovili tudi vodovodno na-

peljavo, grajeno v sedemde-
setih letih prejšnjega stole-
tja. Glede na izkazan interes 
so krajani, ki so v sodelova-
nju in v koordinaciji KS dela 
izvajali sami, hkrati pripra-
vili tudi kanalizacijo za jav-
no razsvetljavo. In medtem, 
ko so na ta način izvedli dela 
že na območju dveh tretjin 
KS, jih kljub pripravljenosti 
ne morejo v vaseh Cesta in 
Gunte, saj ti ležita na zah-
tevnem kamnitem terenu. 
Zato so zaradi zahtevnosti 
del in potrebne mehanizaci-
je za izkope uspeli z župa-
nom doseči dogovor, da bo v 
tem delu prevzela izgradnjo 
Občina, medtem ko bo KS do 
obeh vasi razpeljala glavni 
vod vodovoda iz vodohrana 
Gora, ki bo na tem območju 
nadomestila dosedanji vodo-
vod Čretež, katerega vzdr-
ževanje je prav tako zaradi 
konfiguracije terena oteže-
no. Vsa navedena dela, pra-

vi Alojz Kerin, bodo dokon-
čana še v tem letu.

Med prioritetnimi deli v pri-
hodnjem in naslednjih letih 
predsednik izpostavlja pred-
vsem obnovo vaških cest, 
med drugim na odsekih Ravne 
njive - Veliki rt, Cesta - Ce-
nar, v vasi Sp. Dule v zaselku 
Prepeličnik do domačije Ku-
čič in Bogolin, na Goleku pa 
odsek Mrhar - Lavrinšek. Ob 
tem si želijo z mizami opre-
miti tudi večnamensko dvo-
rano, ki se nahaja v gasilskem 
domu PGD Gora. V sodelova-
nju s slednjim, kot tudi z zelo 
aktivnima športnim in kultur-
nim društvom, si bodo na-
mreč prizadevali organizirati 
še več prireditev družabne-
ga, kulturnega in športnega 
značaja, ki bodo ob že nave-
denem prispevale k dodatne-
mu dvigu kakovosti življenja 
na območju KS Gora.
� Bojana Mavsar

Alojz Kerin st.

Pogled na del gručastega naselja Gora, s središčno 
cerkvijo sv. Lovrenca, v neposredni bližini katere so v 
preteklih letih zgradili gasilski dom ter igrišče.

P O S AV S K E  K R A J E V N E  S K U P N O S T I

BIZELJSKO – Krajevna sku-
pnost Bizeljsko obsega se-
verovzhodni del brežiške 
občine in je s 30,45 km2 ena 
večjih v občini. Okoli 1200 
prebivalcev živi v 12 nase-
ljih: Bizeljsko, Bizeljska vas, 
Bračna vas, Brezovica, Bu-
kovje, Drenovec, Dramlja, 
Nova vas, Gregovce, Stara 
vas, Vitna vas in Orešje. Za-
radi ugodne klime z veliko 
sonca in ugodnih danosti je 
tu izrazito vinorodno podro-
čje s kvalitetnimi vini. 

Ravninski del ob Sotli se dvi-
ga v valovito gričevje, kjer 
prevladujejo prisojna pobo-
čja, zasajena z vinogradi. 
Vinogradništvo kot osnovno 
dejavnost dopolnjujejo s tu-
ristično ponudbo na turistič-
nih kmetijah, v šampanjskih 
kleteh, vinotočih, repnicah 
ter ostalih naravnih in kul-
turnih znamenitostih kraja. 
Tu delujejo številna društva 
z dolgoletno tradicijo, kot 

Krajevna skupnost Bizeljsko 

Biser predstavljata turizem in vinogradništvo
je letos obeležena 35-letni-
ca moškega pevskega zbora, 
ki tudi ohranja kulturno de-
diščino. Na hribčku v sredi-
šču naselja nad regionalno 
cesto, ki povezuje Brežice in 
Bistrico ob Sotli, leži cerkev 
sv. Lovrenca, ki ima po okoli-
ških vaseh še pet podružnic, 
ki so tudi turistične in romar-
ske točke. Nad središčem na-
selja stoji ‘lusthaus’, ki bi 
lahko bil atraktivna izletni-
ška točka, vendar potrebuje 
najemnika in obnovo. Boga-
ta je Etnografska zbirka sta-
rega orodja in opreme Mari-
je Sušnik, ki jo lastnica rada 
pokaže turistom. Biser kraja 
pa so repnice, ki v kraj priva-
bijo največ turistov. V Orešju 
je najdebelejša lipa v Posav-
ju, v Gregovcah najdebelej-
ši hrast. Tik ob vpadnici v 
kraj je v peskokopu v Župje-
ku gnezdišče ptiča čebelar-
ja, barvite ptice selivke, ki 
prezimuje v Afriki. Turistič-
na točka je tudi dobro ohra-
njen bizeljski grad, ki se v pi-
sanih virih prvič omenja po 
letu 1404 in je v fazi obnove. 
Kot je dejal predsednik sve-
ta KS Franci Kelher, je veli-
ko značilnosti in lepot, ki pri-
vabijo turiste in jih ne pustijo 
ravnodušne. Večino teh pa so 
povezale tudi dobro obiskane 
in z literaturo podkrepljene 
pešpoti po kraju, s tradicio-
nalnimi pohodi. 

Ob Kelherju, ki je predsednik 
sveta že tretji mandat, svet 

sestavljajo še Janko Kržan, 
Peter Gregl, Anton Medved, 
Roman Šepetavc, Marija 
Rajterič, Jožica Obradović, 
Milan Zalokar, Andrej Pavlin, 
Jože Malus in Miran Veršec. 
Trenutno je bila v ospredju 
sanacija po zadnjem neurju 
z uničujočo točo, ki je priza-
dela večji del krajanov, pro-
blem pa je pri vinogradniških 
in sadjarskih družinah, ki od 
tega živijo, saj se bo ško-
da poznala še vsaj dve leti. 
V KS pa so imeli veliko ško-
do na objektih: objektu KS, 
zdravstvenem domu, cerkvi, 
mrliški vežici in pokopališču.
Samo na cestah je po toči za 
več kot 30 tisoč evrov ško-
de. KS ima na svojem obmo-
čju sicer okoli 150 km javnih 
poti, pravi predsednik Kel-
her, upravlja z dvema poko-
pališčema in vodovodnim sis-
temom Bizeljsko z zajetjem 

v Duplu. Novo osnovno šolo, 
odprto leta 2007, še vedno 
sofinancirajo. Lani so asfalti-
rali 2,5 km cest, obnovili vo-
dni rezervoar v Stari vasi in 
zaključili več manjših inve-
sticij ob pripravi projektov 
za rekonstrukcijo Vinarske 
ceste. V pripravi je projekt 
za pločnik in razsvetljavo na 
odseku ceste Kajs – pokopa-
lišče, t.j. od središča nase-
lja, v Stari vasi pa projekt iz-
gradnje pločnika. Vsako leto 
skušajo sanirati in urediti del 
javnih poti v makadamski ali 
asfaltni izvedbi, eden večjih 
projektov v naslednjih letih 
bo kanalizacija. V bodoče že-
lijo še polepšati kraj, še bolj 
izkoristiti danosti, kot so re-
pnice, in s tem izboljšati ra-
zvoj turizma in vinogradni-
štva. 

� Suzana Vahtarič

Na hribčku v središču naselja leži cerkev sv. Lovrenca.

Franci Kelher

knjige iz 
posavja

Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško,
Tel.: 07 49 05 780,

zalozba@posavje.info

Staro mestno jedro Krškega, 
CKŽ 44, 8270 Krško,
Tel.: 07 492 55 70

Cesta prvih borcev 16, 
8250 Brežice,

Tel.: 07 496 12 69

Trg Svobode 1, 
8290 Sevnica,

Tel.: 07 814 43 10

Drožanjska cesta 68, 
8290 Sevnica,

Tel.: 07 816 31 70

Zavod Neviodunum, City Hotel

Prodajna galerija Ambienta

Trgovina in prodajna Galerija Darila Don

Knjigarna in Papirnica Lindič Cvetka s.p.

Lekarna pod Sv. Rokom

www.neviodunum.si 

Knjige iz Posavja 
lahko kupite tudi v
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Do rešitev je
lahko daleč.

NOVA POSLOVNAENOTA V KRŠKEM

Z vsako novo poslovno enoto je pot do nas krajša. 
Odslej nas lahko obiščete tudi v Krškem, na Ulici 11. 
novembra 53, in se za nasvet obrnete na naše 
izkušene bančne svetovalce. Ob dnevih odprtih vrat, 
ki bodo potekali od 12. do 16. septembra 2011 med 
10.00 in 18.00 uro, vas pričakujemo s pestro 
ponudbo depozitov po privlačnih obrestnih merah. 

Obiščite nas tudi na www.unicreditbank.si
ali pokličite 080 88 00

Mi smo 
bližje, kot 
si mislite.

SELA PRI DOBOVI - V sobotnem popoldnevu, 3. septembra, 
se je v Selah pri Dobovi, pri lovski koči tamkajšnje Lovske 
družine, drugo leto zapored v organizaciji Turističnega 
društva Dobova odvila zabavno-družabna kulinarična pri-
reditev Krompirjada 2011.

V pripravi praženega krompirja se je pomerilo osem kuharskih 
ekip: Šentlenartski krompirčki, ekipa župana Ivana Molana, Pigi, 
Turističnega društva Kapele, Malega Obreža, Ivana Ogorevca ter 
ekipi Miro in Patricija s Sel. Ti so pražili krompir pod budnim oče-
som in za krompir izostrenim okusom ocenjevalne komisije, ki so 
jo sestavljali predsednik LD Dobova Zvone Pavlin, član LD Mar-
jan Muc in član TD Stanko Vučajnk. In po mnenju slednjih je na-
jokusnejši restan krompir pripravil Ivan Ogorevc s svojo ekipo, 
drugo in tretje »krompirjevo« mesto pa sta osvojili ekipi Male-
ga Obreža in župana Ivana Molana. Najboljše ekipe so za nagra-
do prejele kuhalnice, šampanjec in kuharčke, ki jih je izdela-
la Vlasta Radanovič iz Vrhja pri Kapelah, zmagovalna ekipa pa 
še prehodni pokal in bon, unovčljiv v mesnem butiku, medtem 
ko so vsi sodelujoči prejeli tolažilne kuhače in zahvalo za sode-
lovanje. Program je s svojimi izvirnimi vložki popestrila Pišečka 
Mica, za zabavo pa ansambel Zadja šansa.
� B. K., foto: Branka Stergar

Krompirjev dan v Dobovi

Skupinska slika sodelujočih kuharskih ekip 

V veščini oponašanja jelenje-
ga rukanja, ki se je ohrani-
lo vse od časov, ko je imel 
lov še drugačno družbeno 
vlogo, saj je bil pomemben 
za preživetje, se je pomeri-
lo 26 tekmovalcev iz devetih 
evropskih držav – Slovaške, 
Češke, Srbije, Litve, Ma-
džarske, Nemčije, Avstrije, 
Poljske in Slovenije, ki so jo 
zastopali Jožef Gril (LD Rib-
nica), Pavel Nared (LD Begu-
nje) in Klemen Šušteršič (LD 
Rakitna). S pomočjo raznih 
»rukal« (od rogov, školjk, le-
senih in plastičnih pripomoč-
kov) so se pomerili v treh di-
sciplinah, ocenjevala pa jih 
je šestčlanska komisija, ki 
je sedela v posebnih kabi-
nah, tako da je tekmovalce 
le slišala, ne pa tudi videla. 
Najbolj je sodnike prepričal 

Najbolje je rukal Slovenec
KOSTANJEVICA NA KRKI - Dvorišče nekdanjega samostana, zdaj pa Galerije Božidar Jakac v Kostanjevici 
na Krki, je bilo 3. septembra prizorišče nenavadne prireditve – 13. evropskega prvenstva v oponašanju 
jelenjega rukanja, ki ga je organizirala Lovska zveza Slovenije.

ravno slovenski tekmovalec 
Klemen Šušteršič, ki je z 69 
točkami osvojil naslov evrop-
skega prvaka, točko je za 
njim zaostal češki tekmova-
lec Jan Brtnik, še točko več 

pa Poljak Tomasz Malinski. 
Druga dva naša tekmovalca 
sta zasedla 10. (Nared) in 
11. mesto (Gril), tako da so 
Slovenci ekipno osvojili dru-
go mesto, za Slovaki in pred 

Čehi. Prireditev, ki so jo po-
pestrili tudi nastopi rogistov, 
je na samostansko dvorišče 
privabila kar precejšnje šte-
vilo obiskovalcev.
� P. Pavlovič

Predstavitev vseh sodelujočih delegacij pred začetkom 
tekmovanja

Naslov evropskega prvaka 
je osvojil slovenski 
tekmovalec Klemen 
Šušteršič.

KRAKOVO, SEVNICA - V prijetnem okolju Vinske kleti Mastnak 
v Krakovem pri Sevnici je strokovna komisija pod vodstvom 
sevniškega  enologa Zdravka Mastnaka zadnji avgustovski po-
nedeljek ocenila 83 vzorcev modre frankinje, ki so bili nato 
predstavljeni na prvem festivalu modre frankinje prvo sep-
tembrsko nedeljo na sevniškem gradu. Festival se je z boga-

tim in z zanimivim programom, ki pa ni privabil ravno velike-
ga števila obiskovalk in obiskovalcev, zaključil z razglasitvijo 
rezultatov ter s podelitvijo priznanj in nagrad najboljšim pri-
delovalcem modre frankinje.
V ocenjevanju vzorcev modre frankinje je posebna komisija 
ocenila in izbrala tri prvake posameznih kategorij ter razgla-
sila najboljšo frankinjo festivala – to je postala letnik 2007, 
pridelana v Vinski kleti Dveri Pax v Mariboru. Posavske barve 
so odlično zastopali s predikatnimi vini Lojze Kerin iz Straže 
pri Krškem, Jožef Prus s Krmačine in Janko Kobal iz Trnovca.
� S. R., foto: L. Motore

Prvi sevniški festival modre 
frankinje 

Prejemniki priznanj in nagrad s cvičkovo princeso 
Jasmino Podlesnik, s sevniškim županom Srečkom 
Ocvirkom in z organizatorji festivala.

Predsednik Jamarskega klu-
ba Brežice Aleš Orešar je ob 
otvoritvi v pozdravnem govo-
ru poudaril, da so si v klubu 
za te prostore dolgo in moč-
no prizadevali, končno tudi 
uspeli s pomočjo sponzorjev, 
pri čemer sta jim bila zlasti 
v pomoč jeseniška KS, s ka-
tero imajo najemno pogod-
bo, Minfos ter samopomoč 
članov kluba. Odslej dalje 
bodo imeli brežiški jamarji 
vso opremo na enem mestu, 
kar je zelo pomembno, da ta 
ni razseljena.

Vseh trinajst članov kluba 
je aktivnih, delajo z dušo in 
telesom, kolikor je največ 

Jamarski klub Brežice 
v svojih prostorih
JESENICE NA DOLENJSKEM – Jamarski klub Brežice, ustanovljen leta 2008, pred tem so člani delovali v 
Jamarskem klubu Kostanjevica na Krki, je 9. septembra zabeležil svojo veliko pridobitev - klubske pro-
store, ki se nahajajo v poslopju Krajevne skupnosti Jesenice na Dolenjskem. 

mogoče, saj so vsi zaposle-
ni. Organizirajo predstavi-

tev kluba po šolah, trenutno 
se ukvarjajo z raziskovanjem 
v jamah Lisičina in Kreščak, 
obe sta v KS Velika Dolina. Li-
sičina (1300 m dolžine) leži 
v kraškem Koričanskem jar-
ku, je v neposredni bližini 
jame Kreščak (preko 1000 m 
dolžine) in je ena največjih 
kraških jam na JV Dolenjske 
in Slovenije, kjer se konču-
je kraški svet. Raziskovanje 
jim odpira pogled na boga-
stvo kraškega sveta. Ko bosta 
izmerjeni, sledijo načrti, po-
slikava, kar bo predstavljeno 
na razstavah. Zaradi varnosti 
in bojazni pred vandalizmom 
so obe jami zaprli. 

Letos klub beleži podvig ozi-
roma spust člana Jureta Ti-
čarja v globel Lukine jame 
(Velebit, Črna gora), ki je 
podrl rekord 1368 m globi-
ne, načrtujejo sodelovanje 
s Kozjanskim parkom, nasle-
dnje leto planirajo odpravo 
v Črno goro, ki bo mednaro-

dna, letos pa se pohvalijo še 
s pridobitvijo agregata, ki 
ga lahko v izjemnih prime-
rih posodijo tudi drugim. Ob 
veselju in ponosu nad prido-
bitvijo se je predsednik Aleš 
Orešar v imenu članov za-
hvalil Baru Šparakl z Veli-
ke Doline, kjer je klub imel 
dvoletno »domovanje«.
� N. Jenko S.

Skupinska fotografija članov kluba

KRAJEVNA SKUPNOST MESTA KRŠKO
CKŽ 23, 8270 Krško, 

Tel: 07 49 22 741, GSM: 031 363 235, Faks: 07 49 04 880
e-pošta: ks.krsko@siol.net, www.ks-krsko.si
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Preteklo soboto so, v okviru prireditev ob prazniku občine 
Radeče, organizirali srečanje izgnancev ob 70-letnici izgo-
na in 20-letnici delovanja KO Društva izgnancev Radeče. 

Proslave z nekaj sto še živečih izgnancev in nekdanjih aktivi-
stov OF ter borcev NOB sta se udeležila tudi podpredsednik 
DZ Miran Potrč in predsednica Društva izgnancev Slovenije 
Ivica Žnidaršič. Po uvodnem pozdravu predsednice KO Dru-
štva izgnancev Radeče Marinke Bregar je zbranim spregovo-
ril akademik dr. Matjaž Kmecl, tudi sam predvojni Radečan. 

Opozoril je na trpljenje okrog tisoč Radečanov, ki so mora-
li po nemški zasedbi naših krajev zapustiti svoje domove. 
Poudaril je, da to žalostno poglavje naše zgodovine ne sme 
nikdar v pozabo. Pokončna drža naših izgnancev v času II. 
svetovne vojne nam je lahko v ponos in njihovo občutenje 
domoljubja ter dostojanstvenega odpora je treba prenašati 
tudi na prihodnje rodove.

Člani KO Društva izgnancev so ob tej priložnosti prejeli tudi 
jubilejni zbornik, v katerem so zbrane mnoge osebne izpo-
vedi izgnancev in njihovih potomcev, zgodovinski vpogled v 
sam potek izgona, v načine ponemčevanja, nasilje v kon-
centracijskih taboriščih ter prisilno delo. Ta del Zbornika je 
zasnoval nekdanji župan občine Radeče Franc Lipoglavšek, 
sam rojen v nemškem taborišču. Zbral je vrsto pomembnih 
podatkov in pričevanj o trpljenju in nevarnostih, ki so pre-
tile izgnancem. V svoji predstavitvi Zbornika je opozoril na 
dejstvo, da je Občina Radeče dobila s to knjigo prvi lasten 
zgodovinski zapis o pretresljivem človeškem davku in pogu-
mni drži ljudi, izgnanih iz krajev ob Sopoti in Savi v času šti-
riletne svetovne morije. 

Drugi del Zbornika pa je posvečen odporu Radečanov, de-
javnostim Osvobodilne fronte ter partizanskemu gibanju na 
radeškem območju. To poglavje je prispeval dr. Emil Rojc, 
tudi sam kot otrok izgnancev v taborišče Jestetten v Nem-
čiji. V njem opisuje načine in oblike odpora terenskih akti-
vistov OF, potek diverzantskih akcij na železniških progah, 
delovanje kurirskih postaj, organizacijo prehodov borcev iz 
Dolenjske na Kozjansko, zbiranje orožja, napad enot Cankar-
jeve in Gubčeve brigade na tovarno papirja, tragično uso-
do Skoporčeve in Strnadove domačije na Brunku ter junaški 
spopad Milana Majcna in soborca Ivana Jančeta na Murnicah.

Jubilejno srečanje izgnancev iz območja Radeč je pozdravila 
tudi predsednica Društva izgnancev Slovenije Ivica Žnidaršič 
in izrazila priznanje zglednemu delovanju Krajevne organi-
zacije izgnancev Radeče.

Doživet kulturni program proslave izgnancev je pripravilo 
Gledališko društvo Radeče. Župan občine Radeče in posla-
nec DZ Matjaž Han pa je ponovil priznanje Krajevni organi-
zaciji društva izgnancev za aktivno delovanje, nagrajeno ob 
letošnjem občinskem prazniku z Zlatnikom občine. Zahva-
lil se je vsem, ki so prispevali k pripravi Zbornika in k zgle-
dni organizaciji proslave ob 70-letnici izgona občanov Radeč 
med II. svetovno vojno. 

Jubilejno srečanje izgnancev 
Radeč 1941-1945 

Tudi letošnjega srečanja se 
je kljub zgodnjemu začetku 
trgatve udeležilo precejšnje 
število ljudi, ki sta jih poz-
dravila predsednik organiza-
cijskega odbora Miha Butara 
in župan občine Krško Franc 
Bogovič, slavnostna govorni-
ca pa je bila županja občine 
Metlike in poslanka v DZ Re-
nata Brunskole, katere oče 
in mama izhajata iz bližnje-
ga Velikega Mraševega. „Ko 
pomislim na dogajanja v dru-
gi svetovni vojni, me obideta 
žalost in na drugi strani po-
nos. Žalost zato, ker so nedol-
žni ljudje umirali, mladi fan-
tje so odhajali v boj, doma so 
čakale mame, žene z otroki, 
družine. Ni se vedelo, kdo je 
na kateri strani. Mladi vojaki 
dostikrat sploh niso vedeli, za 
kaj se borijo. Bili so nedolžni 
fantje, ki so sledili poveljem. 
V tej vojni niso trpeli samo 

Ponos na ljudi, ki so vedeli, 
kaj je pravi pogum
PLANINA – Druga septembrska sobota je bila tudi letos namenjena tradicionalnemu spominskemu sreča-
nju »Spomin in opomin« na Planini nad Podbočjem, posvečenem zlasti spominu na ustaški poboj vašča-
nov in požig vasi leta 1942, pa tudi spominu na osamosvojitveno vojno leta 1991. Predstavniki veteran-
skih organizacij so ob začetku prireditve položili cvetje k spomeniku sredi vasi, ki opominja na vojno 
grozoto v tej gorjanski vasi.

vojaki, trpel je cel svet. Po-
žigali so vasi, ubijali žene in 
otroke, ljudje so ostali brez 
vsega,“ je dejala slavnostna 
govornica in izrekla priznanje 
tistim, ki so preživeli drugo 

svetovno vojno in se tako re-
koč iz pepela zopet postavi-
li na noge. „Zato me obdaja 
ponos na ljudi, ki so vedeli, 
kaj je pravi pogum,“ je do-
dala ter izpostavila tudi po-
men osamosvojitvene vojne 
pred 20 leti. 

Prireditev, ki jo je povezoval 
Janez Bršec, je zaznamoval 
tudi pester kulturni (Pihalni 
orkester DKD Svoboda Seno-
vo, vokalna skupina In Spiri-
tu, pevski zbor Podgorjanski 
prijatelji, MoPZ Planina Cer-
klje ob Krki, recitatorji iz Pod-
bočja in učenci OŠ Podbočje) 
in spremljevalni program (Du-
letova četa iz Tržišča, poho-
dniki, Gorjanska konjenica, 
Kulturno zgodovinsko društvo 
Triglav), še posebej pa novo-
meška slikarja Sebastjan Še-
remet in Nejc Smodiš, ki sta 
med prireditvijo ustvarila »re-
volucionarno« sliko.

Predsednik krške borčevske 
organizacije Lojze Štih pa 
je ob koncu prireditve pode-
lil priznanja Zveze borcev za 
vrednote NOB zaslužnim pra-
porščakom Jožetu Žvaru, Ja-
nezu Popelarju, Jožetu Banu 
in Avgustu Danku.
� Peter Pavlovič

Slavnostna govornica Renata Brunskole in predsednik 
organizacijskega odbora prireditve Miha Butara

SENOVO - Tako kot že nekaj let do sedaj na drugo soboto 
v septembru, so člani Turističnega društva Senovo tudi le-
tošnjo, 10. septembra, namenili etnološki družabni prire-
ditvi Dobrote iz krušne peči. 

V tamkajšnji uradniški koloniji so na ogled postavili lojtrski voz, 
plug, dve mlatilnici, vejevnik ter mlinska kamna, navedeno raz-
stavljeno zbirko, ki je ponazorila nekdanjo peko od zrna do kru-
ha, pa je zaključila ena od treh ohranjenih krušnih peči v kraju 
iz leta 1931, ki ima eno kurišče. Najstarejša, z dvema kurišče-
ma, se sicer nahaja v stari koloniji, najmlajša, ki ima že štiri 
kurišča, pa se zgrajena novi koloniji. Peči so v preteklosti pred-
stavljale tudi mesto dogajanja in druženja, predvsem žensk iz 
kolonij, zato člani TD Senovo prireditev pripravijo z namenom, 
da mlajšim, poleg ogleda razstave, prikažejo peko kruha in dru-
gih dobrot v krušni peči. Tako že vrsto let tradicionalno pečejo 
pršjače (prosjače – ker so otroci v preteklosti večkrat prosili za 
kruh. Še preden je bil pečen, so ženske pripravile manjše hle-
be, ki pa so jih raztegnile, da so bile prej pečeni), poleg prš-
jač pa pripravijo tudi novodobne pršjače – pice, ki bolj tekne-
jo mlajšim, medtem ko so starejši bolj zadovoljni s pršjačami, 
saj jih vrača v čas njihove mladosti. Za prijetno družbo so po-
skrbeli folkloristi DKD Svoboda in naključni godci, ki jih je na 
Senovem kar nekaj. � T. P. / B. M.

Iz 80 let stare krušne peči je 
zadišalo po »pršjači«

Člani TD Senovo pri pripravi dobrot iz krušne peči

Brežice 
Stoletje na razglednicah

format 260 x 285 mm,
272 strani,

trda vezava,
cena 42,00 ¤

naročila:
07 49 05 780

040 634 783
marketing@posavje.info

OSREDEK PRI TRŠKI GORI - V krajevni skupnosti Gora, v za-
selku Osredek pri Trški Gori, so  krški župan Franc Bogovič, 
predsednik Sveta Krajevne skupnosti Gora Alojz Kerin ter 
Zdenka Žokalj, krajanka Osredka in prav tako članica KS 

Gora, na zadnji avgustovski dan predali namenu obnovljeno 
infrastrukturo skozi zaselek, ki šteje po podatkih Statistič-
nega urada RS dobrih 40 prebivalcev. Gre za več posegov na 
1300 metrov dolgem odseku skozi naselje med Golekom in 
Trško Goro, kjer je Občina Krško kot investitor napeljala op-
tično omrežje, sočasno ob izkopu kanalov zanj pa je Kostak 
Krško obnovil še vodovodno omrežje, Elektro Celje pa ob do-
stopni cesti električne vode, saj so naselje tudi elektrificira-
li s sodobno in varčno javno razsvetljavo. � B. M. 

V Osredku odprto "okno v svet"

Kerin, Žokaljeva in Bogovič ob formalni predaji nove in 
obnovljene infrastrukture skozi Osredek
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ARTIČE - Zadnjo avgustovsko soboto so v Artičah namenu 
predali novo gasilsko vozilo GVV-1. Ključe vozila sta simbo-
lično predala poveljniku društva Miranu Fakinu župan obči-
ne Brežice Ivan Molan in predsednik Gasilske zveze Brežice 
Mihael Boranič. V uvodu je zbrane gasilce, goste in vaščane 
pozdravil in nagovoril predsednik domačega društva Franc 

Gorišek. Za tem je vsem zbranim zaželel dobro počutje v Ar-
tičah predsednik KS Artiče Anton Gajšek. Vozilo je blagoslo-
vil župnik Matej Užmah. S kulturnim programom, ki je sledil 
prevzemu vozila, so slovesnost polepšali Fantje Artiški, Tre-
beški drotarji in Folklorna skupina KUD Oton Župančič Arti-
če. Program je povezovala Ana Marija Duhanič, večer pa je 
zbranim polepšal Ansambel bratov Žerjav. 
� R. R. (Vir: PGD Spodnja Pohanca) 

Prevzem novega gasilskega 
vozila v PGD Spodnja Pohanca

Novo gasilsko vozilo je bilo treba takoj preizkusiti. 
(Foto: Matej Kramžer)

ZDOLE – 3. septembra je Prostovoljno gasilsko društvo Zdo-
le obeležilo 60-letnico delovanja. Na svečani seji je zbra-
ne nagovoril predsednik Drago Župevc, nekaj besed jim je 
namenil krški župan Franc Bogovič, podeljena pa so bila 
tudi priložnostna priznanja.

Svečane seje so se ob praznovanju 60-letnice delovanja ga-
silstva na Zdolah udeležili tudi gasilci iz okoliških društev. 
Predsednik Drago Župevc jim je predstavil delovanje dru-
štva v minulih desetletjih, slavnostni čas pa so namenili tudi 
podelitvi priložnostnih priznanj. Krški župan Franc Bogovič 
jim je čestital ob visokem jubileju, spodbudne besede pa 
jim je namenil tudi predsednik Gasilske zveze Krško Avgust 
Mlakar. Ob tej priložnosti so podelili še priznanja ter preje-
li številne čestitke s priložnostnimi darili. 
Na dvorišču gasilskega doma pa so zdolski gasilci pripravili 
slavnostno proslavo, ki jo je povezoval Ivan Mirt. Zbrane je 
ponovno nagovoril predsednik Župevc, župan Bogovič je iz-
razil zadovoljstvo nad pripravljenostjo in požrtvovalnostjo 
gasilcev, ki priskočijo na pomoč ob raznih nesrečah, kar se 
je pokazalo tudi ob lanskoletnih poplavah. Tudi predsednik 
KS Zdole Jože Slivšek je izpostavil bogato gasilsko društve-
no življenje in tiste niti povezovanja, ki so med gasilci vedno 
prisotne. S posebnim obredom je sledilo še svečano razvitje 
novega društvenega prapora, ki so ga zdolski gasilci razvili 
po šestdesetih letih. Praznovanje so nato nadaljevali s pri-
jetnim druženjem. � M. Kalčič

Jubilej proslavili z novim 
društvenim praporom 

Med razvitjem novega prapora

Na prvem gasilskem in usta-
novnem zborovanju se je 16 
Krčanov, predvsem obrtnikov 
in posestnikov, zbralo na po-
budo deželnega in državnega 
poslanca Viljema Pfeiferja 
17. januarja 1871. Njihovo de-
lovanje je leta 1889 krška do-
brotnica Josipina Hočevar na-
gradila z izgradnjo gasilskega 
doma, devet let kasneje pa je 
dala prizidati še gasilski, su-
šilni, vadbeni in opazoval-
ni stolp. Leta 1919 so gasilci 
znotraj društva ustanovili tudi 
pihalno godbo, ki je delova-
la vse do leta 1964. Deset let 
pred 2. svetovno vojno so na-
bavili že motorno brizgalno, 
leto pred vojno, v času kate-
re sicer društvo ni delovalo, 
pa tudi gasilski avto Merce-
des. Vse obdobja delovanja, 
intenzivneje pa v devetdese-
tih letih prejšnjega stoletja, 
so se krški prostovoljni ga-
silci posvetili opremljanju in 
usposabljanju članstva. Tako 
so ob stoletnici društva na is-
tem mestu v starem mestnem 
jedru Krškega odprli nov gasil-
ski dom, ki so ga leta 1991 še 
dogradili z večnamensko dvo-
rano, s štirimi prostori za ga-

140-letnica najstarejšega 
gasilskega društva v Posavju 
KRŠKO - Z odprtjem razstave PGD Krško skozi čas, s svečano sejo ob jubileju ter slavnostnim zborova-
njem v mestnem parku so pripadniki Prostovoljnega gasilskega društva Krško 10. septembra obeleži-
li 140-letnico društvenega delovanja. S slavnostnim postrojem so temu društvu, ki je najstarejše gasil-
sko društvo v Posavju in med prvimi ustanovljenimi v Sloveniji nasploh, izkazala spoštovanje tudi ostala 
stanovska društva iz občine Krško.

silska vozila in z drugimi, za 
gasilsko dejavnost pripadajo-
čimi prostori. Člani različnih 
generacij PGD Krško so skozi 
desetletja odigrali pomemb-
no vlogo v boju z ognjem, da-
nes pa so nepogrešljivi v prvi 
vrsti pri preprečevanju in sa-
naciji škode, nastale v ostalih 
elementarnih nesrečah, pred-
vsem ob poplavah. Z rednim 
in raznolikim izobraževanjem 
na področju gasilske tehni-
ke in uporabe opreme, z nje-
nim posodabljanjem, v okoli 

150-članskem društvu, ki mu 
predseduje Avgust Mlakar, 
poveljuje pa Matjaž Šribar, 
konstantno skrbijo za ohra-
njanje in pripravljenost vseh 
kategorij članstva, pa tudi za 
širši družbeni in družabni utrip 
v mestu in širši okolici. 

Zato, kot je dejal na slovesno-
sti v počastitev jubileja dru-
štva državni sekretar na mini-
strstvu za obrambo mag. Boris 
Balant, pomeni danes gasilstvo 
veliko več kot preprečevanje 
nevarnosti, saj gasilci niso le 
splošna reševalna služba, tem-
več so združenje ljudi, ki mu 
je v ospredju še vedno na pr-
vem mestu solidarnost, čut 
do sočloveka in spoštovanje 
do vrednot. Predvsem pa je 
v širšem slovenskem prostoru 

zgleda vredna in vidna podpo-
ra razvoju gasilske dejavnosti 
s strani Občine Krško, v ime-
nu katere je župan Franc Bo-
govič PGD Krško na slovesnosti 
izročil nove pridobitve, to je 
agregat, črpalko in dve gasil-
ski obleki. Čestitkam ob jubile-
ju društva so se pridružili tudi 
predstavniki ostalih društev po 
občini, Gasilske zveze Krško in 
Gasilske zveze Slovenije. Njen 
predsednik Anton Koren je kr-
ško društvo nagradil z zlato ga-
silsko plaketo, sicer pa so ga-
silska odličja prejeli tudi Ivan 
Lubi, in sicer gasilsko odlikova-
nje 1. stopnje, gasilsko odliko-
vanje III. stopnje Božič Alojz 
- Slavko, gasilsko plamenico 
I. stopnje Ivo Golja, Igor Kra-
njec in Matjaž Šribar, gasilsko 
plamenico II. stopnje Drago 
Levičar in Roman Majcenič, 
plamenico III. stopnje pa San-
di Bizjak, Stanislav Dvoršek, 
Jaka Golja, Stane Hlastan, 
Marko Mlakar ter Darko Švi-
gelj. Slovesni program so so-
oblikovali Gasilski pihalni or-
kester Loče z mažoretami, 
Ženski pevski zbor iz Podbočja 
pod vodstvom Franca Černe-
liča, moderatorka Petra Rep 
Bunetič ter amaterska igralca 
Mestnega muzeja Krško Ivan-
ka Černelič Jurečič in Zdenko 
Perec, ki sta tematsko odigra-
la dobrotnico Josipino Hočevar 
in barona Janeza Vajkarda Val-
vasorja.
� Bojana Mavsar

Anton Koren pri izročanju zlate gasilske plakete 
predsedniku PGD Krško Avgustu Mlakarju

Preprostost.
Enostavnost poletja. Ko je 
vse lažje. Snameš zavese, zvi-
ješ preproge, da nanje ne 
seda prah, mucke po tleh z 
lahkoto posesaš, okna ope-
reš z nekaj zamahi, s prahom 
opraviš z magično metlico. 
Kurjava se prestavi na prvi 
jesenski mesec in če je sonč-
ne in tople sreče še kaj več, 
se draga nuja (kurjava) po-
muja še za kakšen dan, te-
den dlje. Torbice, zvezki, 
učbeniki pristanejo na počitku (so s šolarji že v vsako-
dnevnih akcijah), opravljen za svet tam zunaj si v naj-
več desetih minutah. Zlasti, če si poletno ležeren, ne pre-
več narcisoiden in se ne podajaš v sestavljanke majic, 
klasičnih bluzic ali teh z naborki, kril in hlač vseh mo-
žnih dolžin, vzorcev in barv. Vsaj malo samovšečnosti 
pa je tudi kar prav. Za dvig samozavesti, če ti jo je kdo 
grobo posesal. In že trkajo jesenske manire, ko je poletje 
minilo kot »keks«.

Poletje je tisti neskončno lep čas, ko ti prav hitro uspe 
vsaj za kratek čas prevarati rutino. Sesti na teraso zu-
naj doma in si ogledati druga življenja okoli sebe. Kar 
je ugodnejša plat, ko tekoči trak odvržeš, vseeno kam. 
Hopla! Moj izbor pod drevesi je požgečkal – med ostali-
mi – šopek petih nasmejanih deklic. Še vedno deklic, ki 
rahlo že vstopajo v zgodnje obdobje mladenk. Pogrun-
tam to, ko me obkrožijo ob vljudnem poizvedovanju, če 
smejo sesti poleg mene. Kako da ne, prišle so kot naroče-
ne za preskakovanje rutine; tri, ki se niso pregrele pod 
letošnjimi radodarnimi žarki in zato tudi ne porjave-
le do kosti. Ker niso čutile potrebe po zagorelosti. Poseb-
no zato ne, ker nimajo nobene želje, da bi morale iskati 
zdravniško pomoč zaradi kasnejših težkih kožnih obo-
lenj. Da jim pod milim nebom nič ne manjka v svetlej-
ši koži. 

Vseh pet je sladko grizljalo slovensko–francoske rogljiče. 
Tri so pile z mano vodo. Pa res samo vodo? Skoraj v en 
glas so hitele pripovedovati, da se jim iz medijev v dno 
duše smilijo afriški ljudje, ki nimajo za preživetje niti 
kapljice čiste vode, tista njihovi hrani bi težko rekle hra-
na, same k sreči ne čutijo pomanjkanja. No, sladke ume-
tne pijače da proizvajajo debele ritke, že rogljiči so slad-
ki greh, alkohol pa da je itak čista poguba. 

Drugi dve, lepo zagoreli, sta pili čaj. Navado sta prevzeli 
v Turčiji, kjer sta dva tedna počitnikovali, počitnice sta 
dobili za nagrado ob junijskem spričevalu. Turčijo sta si 
izbrali, ker sta ju pritegnile turške nadaljevanke. Ki da 
so drugačne od vseh že prikazanih, življenjske, ki na za-
nimiv način ponudijo vpogled v njihovo kulturo in obi-
čaje. Kar sta vsaj za kratek čas hoteli doživeti še sami. 
Kamor se bosta, ko bo priložnost, še vrnili, morda vseh 
pet, saj so tam tudi sence dreves, dežnikov in markiz. 

Čar čebljanja je nanesel v to našo skoraj že odtekajo-
čo poletno, sončno družbo spoznanje, da so naravnane 
človekoljubno. Pripravljene bi bile pomagati Tomu Kri-
žnarju, takšen kot je, jim je globoko sedel v dušo. Nav-
dušene so nad zlatim bronom Primoža Kozmusa, bile so 
na njegovem sprejemu, zanj in za vse športnike bodo na-
vijale in trdno držale pesti. Četudi niso ravno športnice. 

Ob meni so predahnile po stikanju za revijalnim čti-
vom. Ko so se poslavljale, so z nasmehom povedale, da 
rade prebirajo Obzornik, da me poznajo z njegovih stra-
ni in da bi bilo fino, če bi izhajal pogosteje. Mahajoč mi, 
so z lahkotnimi koraki v rimljankah in japonkah, krat-
ko oblečene in s toplim vetrom v laseh, odhajale nekam 
proti smeri moje rutine, se še obrnile in še pomahale v 
slovo. Bi mi sploh lahko v tem trenutku kdo podaril več? 

S kotičkom pogleda znova ošvrknem poslovneža, ki je ob 
moji strani z vsemi prenosnimi napravami – računalni-
kom, mobitelom, slušalkami – zaključeval poslovni po-
govor. Večih, se zdi, saj je ves pogovor izmenjaje potekal 
v ruskem in francoskem jeziku. Tak je sedaj ta novi svet. 
Uf, pomislim, so se pisarne preselile na terase? A, zakaj 
ne, saj skoraj vsi korakamo v levo in v desno, naprej in 
še nazaj z mobiteli na (!) ušesih. In običajno ob tem gle-
damo v prste na nogah. Pač, preprostost poletja. Ampak, 
jaz imam raje dogovarjanje iz oči v oči, ker lice in oči 
sogovornika ponudita pomembno noto več.

To poletje so terase in ulice vzcvetele z malčki v vozič-
kih, z bodočimi mamicami, kjer so deteca varna, kot ne 
bodo nikjer več. Nihče o njih ne piše, jih ne fotografi-
ra, ne objavlja njihovih fotografij, jih ne poveličuje. Pa 
imajo vsi svoje male in velike zgodbice. Sanje. Kot moj 
dekliški peterček. Pa mlajši, za pedenj in več pednjev 
starejši. S sanjami pride še upanje, ki lajša življenje. 
Kajti nihče nima pravice nikomur vzeti sanj in upanja. 
S tem so preprostejše vse jeseni, vse zime, vse pomladi in 
vsa poletja. 

KOLUMNA

Piše:
Natja Jenko Sunčič
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Obiskovalci so si lahko na začetku vodeno 
ogledali interaktivni center in se poigrali ter 
preizkusili v eksperimentalnici. Kasneje so 
bili lahko priča zanimivi delavnici o toplo-
tnih strojih, ki jo je vodil strokovnjak Radko 
Istenič. Predavatelj je s svojo pozitivno ener-
gijo in brezmejnim znanjem prevzel zbra-
no množico. S svojo kompleksno in praktič-
no prikazano predstavitvijo zgodovinskega 
razvoja parnih strojev je navdušil in prite-
gnil tako mlade kot malo starejše obiskoval-
ce. Z zanimivimi eksperimenti, ki so v veči-
ni njegovo lastno delo, je prikazal starogrško 
Heronovo »vrtečo bučo« in delovanje ba-
tnih parnih strojev, Stirlingovega motorja 
ter parnih turbin. Slednje so še vedno se-
stavni del vseh jedrskih in termo elektrarn.

V drugem delu sobotnih dogodivščin je stro-
kovni sodelavec Garsia Kosinac z zanimivimi 

poskusi predstavil tako imenovano neionizirajoče sevanje, ki je del 
elektromagnetnega spektra, vse od radio valov pa do ultravijolič-
nega sevanja. Z različnimi zanimivi eksperimenti je prikazal tudi ne-
katere lastnosti s področja uporabe radio valov in mikrovalov. Pra-
vo doživetje je bilo, ko so lahko obiskovalci s posebno kamero in s 
pomočjo infrardečega sevanja opazovali prisotne v popolni temi. 

Uvodna sobotna delavnica je bila zelo lepo obiskana, saj je Svet 
energije obiskalo več kot 160 obiskovalcev, od tega več kot polovi-
ca otrok. Sobotne delavnice se bodo v Svetu energije še naprej iz-
vajale vsako prvo soboto v mesecu in bodo za mnoge predstavlja-
le vir novega znanja in predvsem kvalitetne zabave.

BREŽICE - Tudi v turistično informacijskih centrih (TIC) v obči-
ni Brežice so zaključili poletno sezono. TIC-a v Čatežu ob Savi in 
Brežicah je v preteklem mesecu obiskalo 2171 gostov. Prevlado-
vali so italijanski gostje, po številu pa jim sledijo Slovenci, Ni-
zozemci in Nemci, zabeležili pa so tudi kar nekaj izraelskih in 
ruskih turistov. Gostje so najbolj povpraševali po splošnih infor-
macijah, kot so pošta, bankomati ipd., po informacijah o špor-
tnih aktivnostih, najmanj pa po nastanitvah. Sicer pa v jesen v 
TIC-ih vstopajo z novim delovnim časom. TIC na Čatežu ob Savi 
bo odprt vsak dan od 10:00 do 18:00, TIC v Brežicah pa ob de-
lovnikih od 9:00 do 17:00, ob sredah do 18:00.
V zadnjih dveh tednih sezone so v Centru za podjetništvo in turi-
zem Brežice poskusno uvedli tudi posebno linijo turističnega av-
tobusa, ki je brezplačno vozil na številne prireditve po Brežicah 
in širše (npr. Panonika harmonika, moto zbor, Seviqc Brežice ...). 
Z njim so želeli ljudem popestriti dopust v občini in zagotoviti, 
da se bodo tudi drugo leto (ali že prej) radi vrnili. Potem ko so 
uspešno izvedli projekt izdaje kart turistične ponudbe, se kon-
čuje tudi drug velik projekt - projekt mini kartic, sistem vzaje-
mnega oglaševanja, namenjen večji prepoznavnosti ponudnikov, 
v katerega se lahko še vedno vključijo vsi zainteresirani. Več in-
formacij na tic@visitbrezice.com.� P. P./Vir: CPT Brežice

V brežiških TIC-ih jeseni nov 
delovni čas

Dogovor je rezultat enotnega 
mnenja podpisnikov dogovo-
ra, da je vlaganje v vodni po-
tencial na reki Savi bistvenega 
pomena za slovensko energe-
tiko in državo kot celoto. Slo-
venska energetska politika je 
namreč vse bolj usmerjena v 
pridobivanje električne ener-
gije iz vode kot strateško po-
membnega obnovljivega vira. 
Z vidika neizkoriščenega vo-
dnega potenciala Save je od-
ločitev o izgradnji verige HE 
na tej reki gotovo smiselna. 
Predvsem ne gre prezreti dej-
stva, da bodo HE na srednji 
Savi v veliki meri prispeva-
le tudi k izpolnitvi zahtev EU 
direktive o obnovljivih virih 
energije, hkrati pa omogočile 
tudi večjo fleksibilnost obra-
tovanja elektroenergetskega 
sistema Slovenije. In končno, 
z začetkom izgradnje HE na 
srednji Savi se bo pospešila 
tudi gospodarska aktivnost v 
Sloveniji, saj bodo imela pri 
njem možnost sodelovati šte-
vilna domača podjetja. 

»Veseli me, da se je našel in 
uresničil skupni interes pri 
tako pomembnem projektu 
za Slovenijo. Načrtovana gra-
dnja hidroelektrarn na srednji 
Savi ima v treh energetskih 
podjetjih, ki so k njej pristo-
pila, trdne temelje in poten-

HSE, GEN in SEL bodo skupaj 
gradili HE na srednji Savi 

ŠOLSKI CENTER
K r š k o  -  S e v n i c a

poklicno tehniškega izobraževanja (PTI):
• LESARSKI TEHNIK 
srednjega poklicnega izobraževanja (SPI):
• MIZAR
• FRIZER

INFORMATIVNI DAN: torek, 20. 9. 2011, ob 16. uri 
v ŠC Krško – Sevnica, CKŽ 131, Krško

VPIS: ponedeljek, 26. 9. 2011, ob 16. uri 
na ŠC Krško – Sevnica, CKŽ 131, Krško

INFORMACIJE: 07 49 06 400

Na Srednji šoli Sevnica za poklice:

IZREDNO IZOBRAŽEVANJE
V šolskem letu 2011/12 Vas vabimo k vpisu

Na Srednji poklicni in strokovni šoli Krško za poklice:
poklicno tehniškega izobraževanja (PTI):
• STROJNI TEHNIK
• ELEKTROTEHNIK 
samostojno izobraževanje:
• za pridobitev poklica v vseh programih, ki jih ŠC Krško - Sevnica 

izvaja v rednem programu: elektrotehnik, strojni tehnik, elektrikar, 
oblikovalec kovin – orodjar, avtoserviser, pomočnik v tehnoloških 
procesih, tehniška gimnazija

KRŠKO – Na današnji razširjeni seji upravnega odbora GZS Ob-
močne zbornice Posavje, Krško bodo mag. Janez Kopač, ge-
neralni direktor Direktorata za energijo, Ivo Novak, sekre-
tar na omenjenem direktoratu, ter mag. Andreja Urbančič s 
Centra za energetsko učinkovitost na Inštitutu Jožef Stefan, 
predstavili nacionalni energetski program (NEP). Ker posa-
vska energetika zaposluje več kot 10 % vseh zaposlenih v go-
spodarstvu, ustvari več kot 36 % dodane vrednosti in več kot 
50 % vseh prihodkov gospodarskih družb v regiji, v Posavju 
pa se proizvede skoraj polovica proizvedene električne ener-
gije v Sloveniji, bo NEP pomembno zaznamoval gospodarsko 
prihodnost regije, so v vabilu na predstavitev zapisali v po-
savski zbornici.� P. P.

Danes predstavljajo NEP

Uspešne prve sobotne 
delavnice v Svetu energije

V soboto, 3. septembra 2011, je GEN energija v Svetu energije, interaktivnem multimedijskem centru o energiji in energetiki, organizirala dan odprtih vrat z uvodnimi sobotnimi 
delavnicami. Več kot 160 zvedavih obiskovalcev vseh starosti je lahko z vsemi čutili izkusilo, kaj je energija, in odkrivalo, kako nastaja elektrika.

FOTO UTRINKI Z DNEVA ODPRTIH VRAT:

w w w. s v e t- e n e r g i j e . s i

LJUBLJANA, POSAVJE - Holding Slovenske elektrarne (HSE), GEN energija in Savske elektrarne Ljublja-
na so podpisali Dogovor o sodelovanju pri projektu izgradnje HE na srednji Savi. Osnove prihodnjega 
sodelovanja so partnerji pri tem pomembnem projektu 7. septembra na delovnem sestanku predstavili 
ministru za okolje in prostor dr. Roku Žarniću.

cial za čim hitrejšo in zane-
sljivo izvedbo,« je s podpisom 
dogovora zadovoljen minister 
za okolje in prostor dr. Roko 
Žarnić.

Cilji projekta, v katerem so-
delujejo tri družbe v državni 
lasti (HSE 60 %, GEN energija 
10 %, Savske elektrarne Lju-
bljana 30 %), so čim prejšnji 
začetek, izgradnja in upra-
vljanje hidroelektrarn na sre-
dnji Savi, in sicer v skladu z 
Uredbo o koncesiji za rabo 
vode za proizvodnjo električ-
ne energije na delu vodne-
ga telesa reke Save od Ježi-
ce do Suhadola in Odločbo 
Vlade Republike Slovenije z 
dne 22.12.2005, s katero je 

bila HSE podeljena koncesija 
za rabo vode in proizvodnjo 
električne energije na sre-
dnji Savi. 

»Verjamem, da bomo s sku-
pnimi močmi projekt izgra-
dnje hidroelektrarn na sre-
dnji Savi ne le pospešili, 
temveč učinkovito pripelja-
li do konca. Slovenija ga na-
mreč potrebuje in skrajni čas 
je, da se začno stvari premi-
kati tudi na tem delu reke 
Save, ki je bil doslej neizko-
riščen,« je povedal mag. Ma-
tjaž Janežič, generalni di-
rektor HSE. Martin Novšak, 
direktor GEN energije, pa 
pravi: »Zavedamo se nara-
ščajočega pomena obnovlji-
vih virov energije za Sloveni-
jo in naše okolje. Sklenjeno 
partnerstvo bo pospešilo iz-
gradnjo HE na srednji Savi in 
tako tudi zastavljene cilje na 
tem področju.«

Po izgradnji HE na spodnji Savi (na fotografiji HE 
Krško) sledi še gradnja HE na srednji Savi. (Foto: arhiv 
Posavskega obzornika)

»Odziv obiskovalcev 
je bil nad vsemi pri-
čakovanji. Resnič-
no smo veseli in vas 
ponovno vabimo, da 
nas obiščete na so-
botnih delavnicah, 
ki bodo vsako prvo 
soboto v mesecu.«

Garsia Kosinac

Center je za obiskovalce odprt vsako prvo soboto v mesecu od 10. 
do 17. ure, ob torkih od 10. do 17. ure ter od srede do petka od 10. 
do 15. ure. Obiskovalci si lahko center ogledajo samostojno, lahko 
pa se pridružijo sobotnim vodenim ogledom ob 10. in ob 14. uri 
oz. ob torkih ob 15. uri. Vstop je brezplačen! 
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Javni razpis štipendij v Posavski štipendijski 
shemi za šolsko/študijsko leto 2011/2012

Podjetje / novi štipendisti / število štipendij

Javni zdravstveni zavod 
Splošna bolnišnica Brežice

•	doktor medicine - 2 štipendiji
•	fizioterapevt – 1 štipendija

3

Prodajno servisni center Paič d.o.o.
•	gimnazijski maturant – 1 štipendija 1

EFEKT Krško, d.o.o.
•	mag.gosp.inž (UN) – 1 štipendija 1

WILLY STADLER d.o.o.
•	gimnazijski maturant – 1 štipendija
•	dipl.ing. strojništva - 1 štipendija
•	mag.inž. strojništva – 2 štipendiji

4

Stilles d.o.o.
•	lesarski tehnik (pti) - 1 štipendija
•	dipl.inž. lesarstva (UN) – 1 štipendija

2

LES-KRO podjetje za proizvodnjo pohištva 
Sevnica d.o.o.

•	dipl. ekonomist – 1 štipendija
•	pravnik – 1 štipendija	

2

Vrtec Mavrica Brežice
•	dipl. prof. logoped – surdopedagog (UN) – 1 

štipendija
1

PREIS SEVNICA d.o.o
•	strojni tehnik – 2 štipendiji
•	inženir strojništva – 1 štipendija
•	dipl.inž. strojništva – 1 štipendija
•	dipl. ekonomist – 1 štipendija

5

Zasebni veterinarski center 
Lipej – Šerbec d.o.o.

•	doktor veterinarske medicine – 1 štipendija
1

NUMIP d.o.o.
•	dipl.inž. energetike (UNI) - 1 štipendija
•	dipl.inž. energetike (VS) – 1 štipendija

2

ARMAT d.o.o. Šentjanž
•	dipl. inž. strojništva - 1 štipendija 1

INO BREŽICE d.o.o.
•	oblikovalec kovin (ključavničar) – 1 

štipendija
•	oblikovalec kovin (strugar) – 1 štipendija
•	avtoličar – 1 štipendija

3

DOLENJSKA – RIVAL VAROVANJE d.o.o.
•	gimnazijski maturant – 1 štipendija 1

SAVAPROJEKT d.d.
•	uni.dipl.ing. arhitekture – 1 štipendija
•	dipl.inž. strojništva – 1 štipendija

2

IHS d.o.o.
•	strojni tehnik – 2 štipendiji
•	strojni inženir (UNI ali VS) – 5 štipendij
•	elektro inženir (UNI ali VS) – 2 štipendiji

9

Čižmek elektroinstalacije d.o.o.
•	dipl.inž. energetike – 1 štipendija 1

GPI gradbeno projektiranje 
in inženiring d.o.o. Novo mesto, PE Krško

•	gimnazijski maturant – 3 štipendije
3

Cerjak d.o.o.
•	elektrotehnik – 1 štipendija 1

Cvetličarna Darja, Lamovšek Darja s.p.
•	cvetličar – 1 štipendija 1

Regionalna razvojna agencija Posavje, kot štipenditor, v sodelovanju z Občino Brežice, Občino Ko-
stanjevica na Krki, Občino Krško, Občino Sevnica, Občino Radeče, delodajalci, Javnim skladom RS 
za razvoj kadrov in štipendije in Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve objavlja razpis 
za naslednje kadrovske štipendije:  

POSAVSKA 
ŠTIPENDIJSKA 
SHEMA 

Podjetje / novi štipendisti / število štipendij

Kovis proizvodna družba d.o.o.
•	oblikovalec kovin (orodjar) – 1 štipendija
•	strojni tehnik – 1 štipendija 
•	univ. dipl. inž. strojništva – 1 štipendija
•	univ. dipl. inž. elektrotehnike – 1 štipendija
•	dipl. inž. strojništva – 1 štipendija 
•	univ. dipl. inž. mehatronike – 1 štipendija

6

Poslovne storitve, Mihaela Libenšek s.p.
•	dipl.inž. strojništva (UN) – 1 štipendija 1

Siliko d.o.o.
•	orodjar – 2 štipendiji
•	strojni tehnik – 2 štipendiji
•	strojni mehanik – 1 štipendija
•	tehnik mehatronike – 2 štipendiji
•	inž. strojništva – 2 štipendiji
•	dipl.inž. strojništva – 1 štipendija
•	uni.dipl.inž. strojništva – 1 štipendija
•	inž. tehnologije polimerov – 1 štipendija
•	mag.inž. strojništva – 1 štipendija

13

Fotografika, Boštjan Colarič s.p.
•	univ.dipl.inž. računalništva in informatike – 

1 štipendija
1

Mizarstvo Medved, Erih Medved s.p.
•	univ. dipl. ekonomist – 1 štipendija 1

UNI-MIN, podjetje za gradbeni inženiring, 
organizacijo, svetovanje, trgovina, 
posredništvo, proizvodnja d.o.o.

•	gimnazijski maturant – 1 štipendija
•	dipl.inž. gradbeništva – 2 štipendiji
•	splošni management ali podjetništvo (mag) 

– 1 štipendija
•	magister prava – 1 štipendija

5

Ključavničarstvo – Deržič Rudolf s.p.
•	strojni tehnik – 1 štipendija 1

Krojaštvo »Rožman« - Branko Rožman s.p.
•	univ. dipl. ekonomist – 1 štipendija 1

Strojne inštalacije Rado Lokar s.p.
•	strojni tehnik – 1 štipendija 1

Elektro »Štefanič«, Štefanič Stane s.p.
•	dipl.upr. ved (UN) – 1 štipendija	 1

Kostak d.d.
•	gradbeništvo (mag.) – 2 štipendiji 2

Kovinska elektro dejavnost Ivan Kavšek s.p.
•	inž. strojništva – 1 štipendija 1

Javni zavod Zdravstveni dom Radeče
•	doktor dentalne medicine – 1 štipendija
•	doktor medicine – 1 štipendija

2

Horizont inženiring, Hribšek Srečko s.p.
•	uni.dipl.inž. arhitekture – 1 štipendija 1

Orodjarstvo Maks Pečnik s.p.
•	dipl.inž. strojništva – 1 štipendija 1

SKUPAJ 82

•	Nadarjeni s področja kulture, ki se izobražujejo v 
tujini*

* Sredstva za financiranje štipendij za nadarjene s 
področja kulture, ki se izobražujejo v tujini, 100 % 
financirajo lokalne skupnosti Občina Brežice, Občina 
Krško, Občina Sevnica, Občina Kostanjevica na Krki 
ter Občina Radeče in sicer vezano na stalno prebiva-
lišče izbranega štipendista.

Rok za oddajo vlog je 10. oktober 2011. Celoten razpis skupaj z obrazcem za prijavo je na spletni strani: 
www.rra-posavje.si. Podrobnejše informacije dobite na RRA Posavje, CKŽ 46, 8270 Krško, pri vodji projekta 

Nataša Šterban Bezjak, tel: 07 488 10 51, E-mail: natasa.sterban.bezjak@rra-posavje.si ali 
Sabina Kos, tel.: 07 488 10 44, E-mail: sabina.kos@rra-posavje.si.

Operacijo delno financira Evropska unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. Operacija se izvaja 
v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 

»Spodbujanje podjetništva in prilagodljivosti«; prednostne usmeritve »Štipendijske sheme«.

, Center za podjetništvo in turizem Krško 
v sodelovanju z Agencijo Palladio organizira

tečaj za lokalnega turističnega vodnika 
po občini Krško,

ki bo 21., 22. in 23. oktobra ter 28., 29. in 30. oktobra 2011.

Tečaj za lokalnega turističnega vodnika zajema 40 učnih ur predavanj. Polega 
teoretičnega dela vsebuje tečaj tudi praktično simulacijo vodenja z ogledom 
najpomembnejših znamenitosti občine in preizkusom znanja na celodnevnem 
izletu po občini. Udeleženci tečaja, poleg simulacije vodenja, tudi pisno odgo-
varjajo na zastavljena vprašanja in napišejo seminarsko nalogo o dogovorjeni 
vsebinski temi. Ob zaključku dobijo potrdilo o opravljenem seminarju in naziv 
lokalni turistični vodnik ter vpis v register lokalnih vodnikov pri občini Krško.

Minimalno število prijavljenih za izvedbo tečaja je 13 udeležencev.

Prijave na tečaj za turističnega vodnik zbiramo do 10. oktobra 2011.

Za več informacij se lahko oglasite na Center za podjetništvo in turizem Krško, 
CKŽ 46, dobite pa jih lahko tudi po telefonu 07/490 22 20 (Tanja Levstik Levi-
čar), po e-pošti info@cptkrsko.si oz. na spletni strani www.turizemkrsko.si in 
www.cptkrsko.si. 

Center za podjetništvo in turizem Krško
Franc Češnovar

DELIM ZNANJE – OHRANJAM DEDIŠČINO »KULT PRO«
NOV MEDNARODNI PROJEKT NA LJUDSKI UNIVERZI KRŠKO

Ljudska univerza Krško je v okviru Operativnega programa Slovenija−Hrvaška 2007−2013 uspela 
pridobiti partnerstvo v mednarodnem projektu DELIM ZNANJE−OHRANJAM DEDIŠČINO »KULT 
PRO«. Nosilec projekta je Ljudska univerza Šentjur, projektni partnerji pa smo Ljudska univerza 
Krško, Lokalna turistična organizacija Prlekija Ljutomer, Turistička zajednica općine Štrigova in 
Turistička zajednica općine Marija Bistrica. 

V okviru projekta bo vsak partner po vnaprej določenem izobraževalnem programu usposobil 
prostovoljce, ki bodo delali v kulturi. Odprta bo informacijska pisarna, ki bo imela sedež na Ljudski 
univerzi Krško. Izdan bo katalog s popisom kulturne in naravne dediščine Posavja in področij, ki jih 
pokrivajo projektni partnerji in sicer v štirih jezikih.

Projekt se bo začel izvajati v začetku oktobra.

Vabimo prostovoljce za delo v kulturi, da se oglasijo na Ljudski univerzi Krško.
Skupaj ohranimo našo kulturno in naravno dediščino prihodnjim rodovom.

  
Anja Brilej, organizatorka izobraževanja

Tel:  07 48 81 170, Mail: anja.brilej@lukrsko.si 

KOSTANJEVICA NA KRKI – Pri 
tamkajšnji Osnovni šoli Jo-
žeta Gorjupa Kostanjevica 
na Krki bodo jutri, 16. sep-
tembra, postavili temelj-
ni kamen za gradnjo špor-
tno-rekreacijskega centra. Z 
več kot 800 tisoč evrov vre-
dno naložbo, za katero je bil 
kot izvajalec izbrano krško 
podjetje Kostak d.d. Krško, 
bodo v kostanjeviški občini 
prišli do primernih športnih 
površin tako za potrebe šo-
larjev kot občanov. Pogod-
bo za izgradnjo 1. faze špor-
tno-rekreacijskega centra 
sta pred tedni že podpisala 
župan Mojmir Pustoslemšek 
in predsednik uprave Kosta-
ka Miljenko Muha, kostanje-
viška občina pa je pridobila 
tudi sofinancerska sredstva 
Ministrstva za šolstvo in šport 
ter Fundacije za šport.

BISTRICA OB SOTLI - Tam-
kajšnja občina in Kmetij-
ska zadruga Šmarje pri Jel-
šah sta v dogovoru prekrila 
del strehe na kulturnem 
domu, ki je bila uničena v 
katastrofalnem neurju 11. 
julija. 

V sanaciji škode na občin-
skih objektih sta obe strani 
partnersko nastopili pri sa-
naciji strehe: občina je pre-
krila streho na stari sušilnici 
hmelja, streho pa je istoča-
sno prekrila tudi Kmetijska 
zadruga na svojem delu, saj 
gre za celovit objekt. Občina 
naj bi v kratkem začela sani-
rati tudi fasado na prizidku 
kulturnega doma.

Skupen nastop pri sanaciji 
je zanimiva in zgovorna reši-
tev, da obe strani želita reši-
ti lastništvo v objektu. Župan 
Franjo Debelak je namreč 
spomladi po obravnavi na ob-
činskem svetu zadrugi poslal 
varianto rešitve lastništva v 
objektu. Kot je še pojasnil, 
je pravni zastopnik zadruge v 
avgustu poslal dopis, v kate-
rem sprejema pobudo za sku-
pno srečanje v drugi polovi-
ci septembra. Na srečanju 

Skupaj prekrili del strehe

Odprta streha, ki je zdaj že pokrita
bodo skupaj pregledali vsa 
dejstva in predvidene načr-
te s tem objektom in skušali 
zastaviti rešitev, je dejal žu-
pan. Kot je pojasnil, se je ob 
prekritju sušilnice pokaza-
la kar obsežna velikost pro-
storov v treh etažah, zato 
je prostor občini zanimiv. 
Župan pravi: »Zadruga raz-
mišlja tudi o odprodaji ne-

katerih prostorov, tako da 
moramo najti skupni ime-
novalec. Sobivanje poteka 
zgledno, vendar glede stali-
šča občine ‘ne gori voda’, a 
vsi bi bili veseli, da se to reši, 
saj je tu precej različnih in-
teresov; gre za trgovino, go-
stišče, kulturni dom, prosto-
re knjižnice in društev«.
 � S. Vahtarič

Akcija v mesecu septembru – pri nakupu fasadnega 
sistema Roefix Unistar Light obračunamo zaključni omet 

silikon premium po ceni silikat-silikona. 

d.o.o.

SAMO NAJBOLJŠE JE DOVOLJ DOBRO!

www.segrad.si
Tel.: 07 49 03 940
GSM: 041 477 715

Ulica 11. novembra 57, 
Obrtna cona Leskovec

Temeljni kamen 
za kostanjeviški 
ŠRC
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PROIZVODNJA – AVGUST 2011 

MERITVE EMISIJSKIH KONCENTRACIJ – AVGUST 2011

KOEL	 - kurilno olje ekstra lahko
ZP	 - zemeljski plin

OBRATOVALNO-EKOLOŠKI PODATKI O DELOVANJU TE BRESTANICA

Proizv. 
enota

Gorivo 
SOx mg/m3 NOx mg/m3 CO mg/m3

Dimno število 
Bacharach

izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno izmerjeno dovoljeno

PB 1 KOEL 25 - 292 400 47 100 2 2

PB 2 KOEL 4 - 236 400 10 100 2 2

PB 3 ZP 10 - 229 300 19 100 - -

PB 4 ZP 5 - 81 300 3 100 - -

PB 5 KOEL 11 - 74 400 3 100 0 2

PB 5 ZP 5 - 79 300 5 100 - -

CPB 18, 8280 Brestanica

Proizvodna enota Proizvodnja
(kWh)

Obratovalne ure
(ura)

Število zagonov
(število)

Plinski bloki
PB1, PB3, PB4 in PB5

ter parna bloka
TA1 in TA2

2.016.655 42 12

Pridelano v Posavju: 
Lokalno pridelana hrana 

naj ima prednost
S 30. 6. 2011 se je zaključila prva faza projekta Pridelano 
v Posavju: Lokalno pridelana hrana naj ima prednost. 

Kmečka zadruga Sevnica je skupaj s partnerjema Centrom za ra-
zvoj podeželja Posavje in Kostakom Krško animirala in motivira-
la lokalne pridelovalce sadja in zelenjave ter z njimi tudi vzpostavi-
la pogodbeno partnerstvo (med drugim so bila oblikovana pravila 
odkupa lokalnih pridelkov) z namenom skupnega nastopa na trgu. 

"V tem času smo oblikovali 
in registrirali novo blagovno 
znamko od tukaj.si, pod ka-
tero smo oziroma bomo tržili 
lokalno pridelano sadje, zele-
njavo, žita in meso. Naš na-
men je s pomočjo oblikovane 
blagovne znamke od tukaj.si 
dvigniti prepoznavnost lokal-
nih proizvodov in povečati pripravljenost potrošnikov za na-
kup lokalno pridelane hrane. V sklopu prve faze projekta pa 
smo vzpostavili nove tržne poti, in sicer smo prodajna mesta 
z lokalno pridelanimi proizvodi umestili v obstoječe trgovine 
z živili Kmečke zadruge Sevnica z.o.o.," je povedal Gal Moto-
re, vodja projekta (tel.: 051 388 612).

Vse pridelovalce, ki bi bili pripravljeni pridelovati in s pomočjo 
nas tržiti sadje in zelenjavo, vabimo k sodelovanju. 

Logotip od tukaj.si

Evropski kmetijski sklad za razvoj podeželja
Evropa investira v podeželje 

»Projekt Pridelano v Posavju: Lokalno pridelana hrana naj ima 
prednost  je sofinanciran s pomočjo Evropskega kmetijskega skla-
da za razvoj podeželja. Za vsebino informacij odgovarja LAS Po-
savje. Organ upravljanja za program razvoja podeželja RS za 
obdobje 2007-2013 je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in 
prehrano.«

1.	 Vzroki za prekomerni hrup

V podjetju potekajo vzdrževalna dela na 
parovodu kurilne naprave K4, ki vključuje-
jo tudi zamenjavo dela parovoda za visoko-
tlačno paro v dolžini približno 85 m. Dela so 
se začela 18.8.2011 in bodo predvidoma tra-
jala do 17.9.2011.

Ker se v tem času izvajajo tudi remontno-
vzdrževalna dela, ki jih ni možno izvesti med 
obratovanjem naprav, je predvidena tudi 
popolna zaustavitev posameznih naprav za 
proizvodnjo energentov (9.9.–17.9.2011) ter 
drugih postrojenj za proizvodnjo vlaknin in 
papirja vključno z vsemi energetskimi na-
pravami (12.9–14.9.2011). Ob zaustavljanju 
posameznih energetskih naprav (9.9.2011; 
predvidoma med 16. in 20. uro) ter ob po-
novnem zagonu (16.9.2011) bodo posame-
zne naprave občasno povzročale prekomer-
ni hrup.

Pred ponovnim zagonom K4 pa je iz var-
nostno-tehničnega vidika potrebno izve-
sti tudi izpihovanje visokotlačnega parovo-
da s paro. 

2.	 Načrtovani urnik izpihovanj

Izpihovanje s paro bo potekalo 15. in 
16.09.2011 v dopoldanskem času med 8. in 
15. uro, po potrebi pa še 17.9.2011. Posto-
pek izpihovanja bo predvidoma opravljen 
trikrat na dan, pri čemer bo maksimalna 
obremenitev s hrupom vsakič trajala naj-
več 20 minut (predvidoma ob 8.00, 11.00 
in 14.00).

3.	 Podatki o preseženih mejnih vrednostih

Zavod za zdravstveno varstvo Novo mesto 
je kot pooblaščenec izdelal Strokovno oce-
no o prekomernem obremenjevanju narav-

nega in življenjskega okolja s hrupom št. 44-
180/11-208SVIK (september 2011).

Prekomerno obremenjevanje s hrupom bo 
največje na območju industrijskega komple-
ksa (120 do 130 dBA na oddaljenosti 15 m 
od vira; > 90dBA SV, S in SZ v razdalji ca. 52 
m od vira). V okolici tovarne, ki sodi v III. ob-
močje varstva pred hrupom, mejne vredno-
sti koničnih ravni hrupa ne bodo prekorače-
ne; po modelnem izračunu ZZV NM bodo 
konične ravni hrupa dosegale 65-75 dBA.

4.	 Navodilo prebivalcem

Prebivalci naj se v času izvajanja izpiho-
vanja parovoda kotla K4 brez potrebe ne 
zadržujejo v bližini podjetja VIPAP VIDEM 
KRŠKO d.d. V času maksimalnega izpiho-
vanja oz. maksimalnih obremenitev s hru-
pom naj se po možnosti zadržujejo v zapr-
tih prostorih, kjer se hrup še dodatno zniža 
za 20 dBA.

5.	 Pojasnilo

Podjetje VIPAP VIDEM KRŠKO d.d. je stori-
lo vse, da bi bila izvedba postopka izpiho-
vanja, ki je iz varnostno-tehničnega vidika 
neizogibno, čim manj moteča za okoliško 
prebivalstvo.

Vsem okoliškim prebivalcem in obiskoval-
cem se opravičujemo za vznemirjanje zara-
di navedenega posega ter prosimo za ra-
zumevanje.

� mag. Justina Šepetavc
� vodja sektorja ekologije in sistema kakovosti

OBVESTILO

O OBČASNEM PREKOMERNEM HRUPU IZ PODJETJA
VIPAP VIDEM KRŠKO d.d.

Obvestilo 
komasacijskim udeležencem 

komasacije Vihre
Vse udeležence v komasacijskem postopku Vihre naproša-
mo, da zaradi prenosa komasacije v naravo pohitijo s spra-
vilom pridelkov. Prosimo vas, da spravilo pridelkov opravi-
te vsaj do 10. oktobra 2011.

� Občina Krško in Geodetska Družba Ljubljana

KRŠKO - V prostorih Občine Krško so 5. septembra predstavili 
študijo mirujočega prometa v starem mestnem jedru Krškega 
in projekt za izvedbo del. Povod za predstavitev je bila spor-
na označba 16 parkirnih mest v peš coni med CKŽ, Dalmatino-
vo in Bohoričevo ulico, na kar so se ostro odzvali tamkajšnji 
stanovalci in v društvu Zeleni krog, pa tudi v KS mesta Krško. 
Očitno je reakcija javnosti prepričala odgovorne na občini, da 
od ideje, da bi v peš coni v dopoldanskem času dovolili par-
kiranje zaposlenim v bližnjih ustanovah, sicer pa bi bila cona 
zaprta z daljinsko vodeno zapornico, odstopijo.

Na boljši odziv pa so naletele 
ostale rešitve za ureditev par-
kiranja v starem delu Krškega, 
narejene na podlagi študije, 
ki jo je izvedlo podjetje Axis, 
predstavil pa mag. Jurij Ko-
stanjšek. Največja novost bo 
ureditev t. i. modre cone na 
CKŽ in na Hočevarjevem trgu s 
plačljivim parkiranjem ob de-
lovnikih med 7. in 15. uro za 
največ dve uri. Modra cona z 
brezplačnim, a časovno omeje-
nim parkiranjem za največ eno 
uro, je že zarisana pred občin-
sko stavbo, časovna omejitev 
na 15 minut bo tudi na parkiriščih pri vrtcu Pravljica. Uredi-
tev modre cone na CKŽ je bila sicer predvidena že do začetka 

novega šolskega leta, a so jo zaradi načrtovane rekonstrukci-
je ulice odložili. Podrobneje o predvidenih ureditvah mirujo-
čega prometa v Krškem na strani 19.

Zlasti predstavniki Zelenega 
kroga so v razpravi po pred-
stavitvi menili, da bo potreb-
no v bodoče narediti več za 
osveščanje občank in obča-
nov, da za prevoz v službo ali 
po opravkih v mestno sredi-
šče ne bi vedno uporabljali le 
avtomobilov, ampak raje jav-
ni prevoz ali, če je mogoče, 
tja šli peš ali s kolesom. Po 
dokončni prometni ureditvi 
Krškega z novo obvoznico po 
štajerski strani Save, izgradnji 
novega pešmostu, ureditvi Za-
tona in Dalmatinove ulice pa 
bi po njihovem mnenju lahko 
CKŽ popolnoma zaprli za mo-
torna vozila in jo namenili pe-
šcem ter kolesarjem.
 � P. Pavlovič

Krško dobiva modre cone

Modra cona pred Občino Krško

Dobro leto mine-
va, odkar je v trgo-
vskem centru Inter-
market v Brežicah 
svoja vrata odprlo 
podjetje Mobil ABC 
d.o.o., ki se ukvarja 
z diagnosticiranjem 
vozil, svetovanjem 
in prodajo avtomo-
bilskih nadomestnih 
delov, dodatne opre-
me, maziv in drugega, kar potrebujete za kvalitetno vzdr-
ževanje vaših jeklenih konjičkov. Podjetje je svoje znanje 
usmerilo predvsem v specializacijo za dve znamki vozil in 
sicer Mercedes–Benz in BMW. 
»Zakaj ne bi za svoj denar ljudje dobili najboljše? Enoto v 
Brežicah smo odprli ravno zaradi prepričanja, da si vozniki 
osebnih Mercedes-Benz in BMW vozil ter lastniki tovornih 
vozil Mercedes-Benz zaslužijo najvišjo kakovost servisnih 
storitev in vseh nadomestnih delov tudi v našem koncu Slo-
venije. Naslednji najbližji pooblaščeni servis teh znamk je 
šele v Ljubljani, mi pa želimo, da bi vse potrebno dobili in 
uredili v Brežicah. Koncentriramo se tudi na hitrost doba-
ve, zato so naši dobavitelji največji svetovni proizvajalci 
avtomobilskih komponent,« razloži Vinko Mustar, lastnik 
podjetja Mobil ABC. 
Podjetje torej prodaja originalne nadomestne dele za vo-
zila Mercedes-Benz in BMW, so tudi ekskluzivni prodajalec 
BP in Mobil1 olj in maziv, svojo ponudbo pa so v zadnjem 
času razširili še z drugimi kakovostnimi nadomestnimi deli 
in sicer znamk ATE, Sachs, Mahle, BERU, Febi Bilstein, 
Bosch, ZF, Meyle, Contitech, VDO, ZF, Behr Hella Service,  
Pierburg, Winnard, Hermann Peters, Lemförder, SNR, FAG, 
TRW, Mann-Hummel. 
Nad bogato ponudbo so presenečeni vsi, ki se prvič srečajo 
z brežiškim podjetjem. »Na dobro se ni težko navaditi in 
ravno to nam je vodilo: naše stranke morajo biti zadovolj-
ne, nadomestni deli pa morajo biti najboljše kakovosti in 
po najugodnejši ceni, da jim bodo vozila služila še veliko 
let,« še dodajajo zaposleni v Mobil ABC. 
Za vse odgovore na vaša vprašanje in še več informacij se 
oglasite v prodajalni Mobil ABC v trgovskem centru Inter-
market v Brežicah, pokličete pa jih lahko tudi na druge kon-
taktne podatke, zapisane spodaj.

»Zakaj ne bi za svoj denar 
dobili najboljše? Vozniki BMW 
in Mercedes-Benz, pozor!«

Tel.: 07 49 69 265 ◊ GSM: 051 666 550
e-mail: info@mobil-abc.com ◊ www.mobil-abc.com

Mag. Jurij Kostanjšek
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KRŠKO – 2. septembra se je v sklopu prireditev Poletni ve-
čeri v parku, ki potekajo v organizaciji krške izpostave 
Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Valvasorjeve 
knjižnice Krško in Krajevne skupnosti mesta Krško, v kr-
ški Dvorani v parku odvijal dogodek, ki so ga poimenova-
li Zdravilna moč zvoka. Zbrane je z uvodnim nagovorom 
pozdravila direktorica knjižnice Polona Brenčič, nato pa 
sta Karolina Vegelj Stopar in Roman Stopar (na fotogra-
fiji) prisotne popeljala v raziskovanje zvoka starodav-
nih instrumentov in izvedla meditativni koncert. M. K. 

ANKARAN, KRŠKO – Od 22. do 26. avgusta se je 49 odraslih 
oseb z motnjo v duševnem razvoju, uporabnikov storitev Var-
stveno delovnega centra (VDC) Krško-Leskovec, ter 13 spre-
mljevalcev udeležilo letovanja ob morju v turističnem na-
selju Adria v Ankaranu. Osrednji program letovanja je bil 
namenjen plavanju, učenju plavanja ter različnim aktivno-
stim za ohranjanje psihofizičnih sposobnosti. Udeleženci so 

odšli tudi na izlet z ladjico Solinarka, se poveselili in zaple-
sali ob zvokih večerne glasbe, uživali ob večernih sprehodih, 
se udeleževali različnih aktivnosti in družabnih iger, ki so bile 
organizirane v sklopu Hotela Adria. Ves čas letovanja je bilo 
poskrbljeno za ustrezno varstvo, zdravstveno nego in zdra-
vo prehrano. Tehnični pogoji, urejenost in prijaznost osebja 
turističnega naselja Adria ter idealno vreme so omogočili, da 
je bilo letovanje uspešno izvedeno, saj so se vsi zadovoljni 
in polni lepih vtisov vrnili domov. 
� Bojana Tkalec Štrasner, vodja letovanja 

RADEČE, ZAPLAZ – 14. avgusta se je skupina devetih romar-
jev iz župnije Radeče prvič podala na peš romanje od Radeč 
do romarskega središča Dolenjske na Zaplazu nad Trebnjem. 
Romanje se je pričelo v Radečah in se nadaljevalo preko Le-
skovca do Šentruperta, kjer so se pridružili posamezniki z Do-
lenjske in radeški župnik, se skupaj ustavili na Mirni ob zna-

menju blaženega Alojzija Grozdeta in nadaljevali pot proti 
Čatežu nad Trebnjem vse do končnega cilja, Zaplaza. Enkra-
ten je bil pogled na Marijino cerkev na Zaplazu in ponosno 
zadovoljstvo 12 romarjev za prehojene poti, pridobljene iz-
kušnje in doživetja. Po kratki osvežitvi na Čatežu so se pri-
družili podporniki romarjev domačega kraja in se vsi skupaj 
udeležili večernega svečanega začetka praznovanja praznika 
Marijinega vnebovzetja na Zaplazu. Sporočilo romarjev pre-
hojene poti je bilo povezovanje ljudi, krajev, župnij, lokal-
nega okolja, občin in pokrajin.� L. Gorenjec/R. R.     

VDC Krško-Leskovec na 
letovanju v Ankaranu

Udeleženci letovanja v Ankaranu

Povezovanje ljudi na poti od 
Radeč do Zaplaza

Radeški romarji na začetku poti

BIZELJSKO - Zadnjo nedeljo v avgustu je domače turistič-
no društvo na vzorčni pohod po peti bizeljski pešpoti ob 
Sotli že s štarta popeljalo 58 pohodnikov, še kar nekaj pa 
se jih je pridružilo na poti. Zaključili so jo s piknikom in 
spustom s ‘parnicami’ po Sotli. 

Lahkotna ravninska pešpot vodi od Stare vasi, kjer se pri Is-
teničevih pričenja prva pešpot k repnicam, preko travnikov, 
mimo iztoka potoka Dramlja v Sotlo, polj in ob mejni reki 
do Figarjevega mostu, Gregovc, Nove vasi, Bračne vasi in Bi-
zeljskega. Tokrat so prehodili le tri četrtine predvidene tra-
se, saj so se vrnili na piknik na Rio Grande v Gregovcah. Do-
mačini pa so poskrbeli za okrepčilo po poti; na polju pred 
Figarjevim mostom družina Hriberšek, ter vaščani v Gregov-
cah pri Nujecu, pri več stoletnem starem odmrlem hrastu in 
v Novi vasi na pobudo družine Pavlin. 
Vaščani so za pohodnike pripravili tudi presenečenje, spust z 
lesenimi koriti za čiščenje prašičev t. i. ‘parnicami’ po Sotli, 
saj so pred tem čistili mejno reko in opazili, da ribe poginja-
jo, ker ni v vodi dovolj kisika, tako da so uredili brzice. Po So-
tli se je spustilo 13 ekip z okrašenimi plovili, ki so imela za-
radi nizkega vodostaja kar nekaj težav, a z dobro voljo in ob 
spremljanju pohodnikov v vlogi navijačev so vse premagali.
� S. V., foto: L. Babič 

Peta bizeljska pešpot

Spust po Sotli s parnicami

MRZLAVA VAS - Krajevna organizacija Rdečega križa Mrzlava 
vas je v sodelovanju z OZRK Brežice pripravila že tradicional-
no jesensko srečanje starejših krajanov. Pomlajena ekipa pod 
vodstvom predsednice Albine Zofič z novimi idejami privabi 
krajane, ki se takšnih srečanj zelo veselijo in se jih udeležu-

jejo v vse večjem številu. Izreden posluh za delo s starejšimi 
krajani vedno pokaže tudi Krajevna skupnost Mrzlava vas, ki 
pomaga društvu pri njenem delovanju tudi s finančnimi sred-
stvi. Letos je prisotne, ki so se zbrali na Žlegarju, med njimi 
je bila tudi najstarejša udeleženka 97-letna Terezija Suban, 
pozdravila predsednica Zofičeva, med njimi pa sta bila pred-
sednica KS Mateja Tomše in župnik Jože Pacek, o pomenu 
prostovoljstva pa je spregovorila predsednica OZRK Brežice 
Antonija Zaniuk. Za kulturni program so poskrbele Ljudske 
pevke Žejno, pripravili pa so tudi bogat srečelov. 
� M. K., foto: A. Z.

Na srečanju tudi 97-letna 
Terezija Suban

SEVNICA - V atriju sevniškega gradu se je 9. septembra že 
tretje leto zapored odvijala prireditev Blanška razgledni-
ca, ki je ponudila razgiban program.

Lep glasbeni večer so 
pričarali člani in člani-
ce Godbe Blanški vino-
gradniki z dirigentko Ja-
smino Erjavec in s solisti 
na posameznih inštru-
mentih, Ljudski pevci z 
Blance ob harmonikar-
ski spremljavi Branka Ži-
berta, Klub harmonikar-
jev Boštjana Povšeta in 
pevski zbor Osnovne šole 
Blanca pod vodstvom 
Jelke Gregorčič Pin-
tar. Program je povezo-
vala Bernarda Kunej, ki 
je navdušila še s svojim 
solo pevskim nastopom. 

Za popestritev in hudo-
mušno muzanje občin-
stva je poskrbel Blanški 
mulc (srednješolec Janoš Špan), ki je »strl« marsikatero ak-
tualno iz domačega okolja. Za zaključek je v domačem nare-
čju dejal: »Pa še neki vam bom povejdu. Zdej se taku špara, 
de smo pr nas nardil cel program: vsi se kupamo v eni vod, 
mamo eno brsačo, strnišn papir pa posušimo, da ga mamo za 
vječkrat. Star ate prav, de tku še v stari Jugoslavij ni blu. Le 
kam buma pršl s tem? Šli smo v Euvropa, zdej pa mama vra-
ga! Pa, ldje, sej bo boljš, če prej ne, ku boja volitve! Men 
verjemte in zdržte!« Blanški osnovnošolci so v krajšem skeču 
obudili še spomin na čase, ko so se ljudje več družili ob raz-
ličnih kmečkih opravilih in ob njih z veseljem zapeli. 

Predsednik KD Godba Blanški vinogradniki Peter Mirt se je 
vsem sodelujočim zahvalil za nastop ter podelil Mariji Šutar, 
predsednici Aktiva kmečkih žena Blanca, ki v letošnjem letu 
praznuje 20-letnico delovanja, posebno oblikovano prizna-
nje v zahvalo za vodenje aktiva in za trud, ki ga vlagajo čla-
nice v uspešno delovanje aktiva. Obiskovalke in obiskovalci 
so se po dobro izpeljanem programu zadržali še v večernem 
klepetu ob pokušinah dobrot Aktiva kmečkih žena Blanca 
ter si z zanimanjem ogledali lično urejeno grajsko vinoteko. 
� S. R., foto: M. K.

Blanška razglednica pričarala 
prijeten večer

»Blanški mulc« je na šaljiv 
način predstavil dogajanje v 
domačem kraju.

graverstvo
èevljarstvo

          kljuèi 
(navadni, specialni)

Dnevi slovenskih 
svetovalnih središč 2011

Svetovalna središča za izobraževanje odraslih in Andragoški center 
Slovenije že sedmo leto zapored prirejamo Dneve slovenskih 
svetovalnih središč. Od leta 2008 svetovalna središča delujejo 
znotraj Centrov vseživljenjskega učenja, katerih dejavnost denarno 
omogočata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter 
Ministrstvo RS za šolstvo in šport. Projekt se izvaja v okviru Opera-
tivnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, 
razvojne prioritete Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja 
in prednostne usmeritve Izboljševanje kakovosti in učinkovitosti 
sistemov izobraževanja in usposabljanja.

Letos se bodo svetovalna središča predstavila 
med 21. in 23. septembrom. Naš namen je pritegniti 

pozornost odraslih in jim sporočiti, da imajo v svetovalnih 
središčih na voljo vse potrebne informacije za izbiro in 
odločanje o vpisu v različne izobraževalne programe.

 
Dogajanju ob Dnevih slovenskih svetovalnih središč se 

pridružujemo tudi v Svetovalnem središču Posavje. 

Pridružite se nam
NA STOJNICAH ZNANJA

  v petek, 16.09.2010, od 15.00 do 17.00 
 v

 NAKUPOVALNIH CENTRIH: 
 INTERMARKET BREŽICE,
 QLANDIJA KRŠKO in
 MARKET TUŠ BOŠTANJ.

Predstavili vam bomo Svetovalno središče Posavje, 
vam postregli z vsemi informacijami, ki jih potrebujete 

za vpis v različne izobraževalne programe 
in vam svetovali pri iskanju zaposlitve.

Vljudno vabljeni. Veselimo se srečanja z Vami.

Direktorica Ljudske univerze Krško 
in vodja Svetovalnega središča Posavje,

Nataša Kršak
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KULTURNI DOM KRŠKO, blagajna: (07)488 01 94
www.kd-krsko.si, info: info@kd-krsko.si 

PAPIR koncert

sobota, 24.9., ob 20:30
Klub KDK (ali velika dvorana)

zasedba: Ana Bezjak, Maja Keuc, Sebastijan Duh,
Igor Bezget, Bruno Domiter, Tadej Kampl

PRIREDITVE 
V MESECU SEPTEMBRU

RAZSTAVA LIKOVNIH DEL MARKA OKORNA

V mesecu septembru svoja likovna dela razstavlja Sevničan Marko Okorn.
•	Razstava bo na ogled do konca septembra 2011  

v obratovalnem času knjižnice.

AVSTRALIJA (potopisno predavanje)

•	v četrtek, 22. septembra 2011, ob 18. uri
Če bi radi spoznali atraktivno Avstralijo, dobili koristen nasvet za cenejše potova-
nje, izvedeli, kaj se splača videti, kako si pridobiti delovno vizo, kaj je wwoofing in 
še kaj, pridite v Knjižnico Sevnica, kjer bosta Anita Ostrič in Erik Nedelko pred-
stavila ta edinstveni kontinent - državo.

REI-KI (predavanje)

•	v sredo, 28. septembra 2011, ob 18. uri
Skozi naše telo se pretaka energija življenja, ne oziraje se na to, ali o tem razmišlja-
mo ali pa ne. To lahko občutimo kot notranje (ne)ravnovesje energije ali pa kot 
spokojnost. V Knjižnici Sevnica boste na predavanju spoznali metodo zdravlje-
nja z energijo življenja s pomočjo rok. Energijo bo med nas delil Boštjan Fistrič.

Prireditve v Knjižnice Sevnica 
so javne in brezplačne!

V KNJIŽNICI SEVNICA PA NAPOVEDUJEMO TUDI:

NOVO SEZONO BRALNEGA KROŽKA  
V KNJIŽNICI SEVNICA

V jesenskih in zimskih mesecih se bomo člani bralnega krožka spet srečevali v knji-
žnici in kramljali o prebranih knjigah ter še marsičem drugem …

PROJEKT Simbioz@: E-pismena Slovenija 2011 
SKUPAJ POVEŽIMO GENERACIJE 

V ENEM TEDNU

Tudi Knjižnica Sevnica bo sodelovala v prvem vseslovenskem prostovoljskem pro-
jektu. Namen projekta je preko medgeneracijskega sodelovanja dvigniti računalni-
ško pismenost starejših. 

SODELOVANJE
•	z VDC Krško - Leskovec, Enota Sevnica - 

BRALNA ZNAČKA »S KNJIGO NA POTEP« 
•	z DUO IMPOLJCA - PRAVLJIČNE URICE za oskrbovance

•	s sevniškimi osnovnimi šolami in srednjo šolo – 
projekt RASTEM S KNJIGO

KRŠKO - 6. septembra je bila v krški Galeriji odprta foto-
grafska razstava z naslovom Odhajanje, vsestranske ume-
tnice, umetnostne zgodovinarke, likovne kritičarke, ku-
stosinje, pisateljice, esejistke in pesnice Tatjane Pregl 
Kobe iz Ljubljane. 

Umetnico, rojeno leto 1946 v štajerski prestolnici, in njena fo-
tografska dela, ki odražajo tla različnih struktur, iz katerih bolj 
ali manj opazno izstopajo tudi različni detajli, predvsem člo-
veški koraki, ali pa odsevi z ulice, naj si gre za okna, svetlobo, 
dež, človekove sence, otroške risbe ipd., je obiskovalcem otvo-
ritve predstavila Alenka Černelič Krošelj, ki je razstavo posta-
vila v treh tematskih polkrogih, ki jih dopolnjujejo še posame-
zne fotografije na prezbiteriju. Kot je dejala umetnica sama, je 
osebno v Krškem postavila že več razstav umetnikom, v mesto 
pa vselej rada pride, saj jo nanj vežejo prijetni spomini, nena-
zadnje je bil tu rojen tudi njen oče. 
Pričujoča razstava umetnice, prejemnice številnih nagrad na raz-
ličnih področjih ustvarjanja, katere otvoritev je z instrumental-
nima točkama popestril klarinetist Domen Marn z Blance, bo v 
Galeriji Krško na ogled do 6. oktobra.� B. Mavsar

»Odhajanje« Tatjane Pregl 
Kobe v Galeriji Krško

Tatjana Pregl Kobe (na sredini) v pogovoru z 
direktorico Kulturnega doma Krško Katjo Ceglar (desno) 
in kustosinjo Alenko Černelič Krošelj 

SVIBNO - V letošnjem letu, ko Kulturno društvo Svibno pra-
znuje 90-letnico delovanja, je le-to v sodelovanju s Turi-
stičnim društvom Svibno in z Zavodom Svibna 26. in 27. 
avgusta pripravilo krstno uprizoritev romantične tragedi-
je Viljem Ostrovrhar.

Dvourna predstava z enim malce daljšim premorom, ki ga je 
popestril bruhalec ognja na cerkvenem obzidju, je navdušila v 
dveh večerih več kot tisoč obiskovalk in obiskovalcev. Gledališka 
predstava je z govorjeno besedo v verzih, s kostumi in s premič-
no sceno oživela  čas, ko »naši kraji vse drugačno imeli so ve-
ljavo, ko se vladarji naši borili so za čast in pravo«. V prihajajo-
čih mesecih že načrtujejo prvo gostovanje – predstavili se bodo 
na laškem gradu, povabili so jih že na grad Struga pri Otočcu, v 
prihodnjem letu bodo gostovali na gradu Turjak in še kje. Razmi-
šljajo tudi o tem, da bi predstavo skrajšali in bi z njo v domačem 
okolju, na Svibnem, uprizarjali za turiste krajše dele tragedije. 
Oblačila in oprava iz konca 13. stoletja, ki so jih kot kostume no-
sili igralci na premieri igre Viljem Ostrovrhar, so bila postavljena 
na ogled na prireditvi »Nedelja popoldan pod vaško lipo s kulina-
rično razstavo«. Prireditev, se je odvijala na prvo septembrsko 
nedeljo na dvorišču podružnične šole na Svibnem, je organizi-
ralo Društvo kmečkih žena Arnika v sodelovanju z rekonstrukcij-
skim študijskim krožkom Zavoda Svibna.� S. Radi

VRHOVO - V Prosvetnem domu Vrhovo je v organizaciji tam-
kajšnjega prosvetnega društva in ob pomoči OI JSKD Laško 
potekalo prvo septembrsko soboto srečanje pevskih zborov 
občine Radeče z gosti, ki ga vsako leto pripravijo ob rade-

škem občinskem prazniku. V enournem koncertnem progra-
mu, ki so ga spretno povezovali član in članici gledališke 
skupine Prosvetnega društva Vrhovo Ula Brečko, Luka Klan-
šek in Andreja Šunta, so se predstavili MePZ Spev iz Zida-
nega Mosta, Vaška godba z Vrha nad Laškim, citrarka Manca 
Knez iz Belovega pri Rimskih Toplicah, MoPZ Svoboda iz Ra-
deč, Ljudski pevci Svibno in pevska skupina folklornega dru-
štva Brusači iz Radeč. � S. R.

Predstava Viljem Ostrovrhar 
privabila več kot tisoč gledalcev

V predstavi sta zaigrala brat in sestra, Viljema 
Ostrovrharja je upodobil Jure Renko, Viljemovo ženo 
Ano pa Urška Renko.

Srečanje pevskih zborov 
občine Radeče z gosti 

Nastopajoči so se v majhni vrhovški gledališki dvorani 
lepo »zlili« v skupno celoto z obiskovalci, ki so z 
zanimanjem spremljali pevske in glasbene nastope.

POSAVJE - Simbioz@e-pismena Slovenija je prvi vseslovenski 
prostovoljski projekt, ki ima namen  dvigniti računalniško pi-
smenost starejših. Tako bodo v tednu od 17. do 21. oktobra 
mladi prostovoljci generacijo dedkov in babic navdušili za rabo 
računalnika, saj naj bi po statističnih podatkih kar 90 odstot-
kov prebivalcev, ki so starejši od 65 let, še nikoli uporabilo ra-
čunalnika. V projekt so se vključile vse tri posavske knjižni-
ce – sevniška, krška in brežiška, ki vabijo prostovoljce, da se 
prijavijo na spletnem mestu www.simbioza.eu. Prav tako se 
lahko preko interneta prijavijo tudi udeleženci, v omenjenih 
knjižnicah pa so odprta tudi vpisna mesta, kjer zainteresirani 
prijavo oddajo osebno. Izobraževanja pa bodo potekala v bre-
žiški in sevniški knjižnici, v sevniškem Društvu K. N. O. F. in na 
osnovnih šolah v Brežicah, Leskovcu pri Krškem, Podbočju, na 
Senovem ter v Sevnici. � M. K.

Simbioza@e-pismena Slovenija
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SEVNICA - V večnamenskem prostoru sevniške knjižnice so v 
mesecu septembru postavljena na ogled slikarska dela Sev-
ničana Marka Okorna, ki se s slikarsko umetnostjo ukvarja 
ljubiteljsko. Z njo si je začel krajšati čas po odhodu v pokoj 
in po vključitvi v likovno skupino, ki jo v okviru društva Uni-

verza za tretje življenjsko obdobje Sevnica vodi likovni pe-
dagog Tone Zgonec. Njegova najljubša tehnika slikanja je 
oljna, najljubši motiv pa tihožitja. S predstavitvijo svojih slik 
je doslej sodeloval na skupinskih razstavah, razstava v sev-
niški knjižnici pa je njegova prva prava samostojna razsta-
va, čeprav je bilo deset njegovih slik postavljenih na ogled 
od letošnjega julija do avgusta v zdravstveni ordinaciji dr. 
Ane Slapšak Gorinšek.� S. R., foto: L. M.

BIZELJSKO - Območna izpostava Javnega sklada RS za kultur-
ne dejavnosti Brežice vrsto let pripravlja likovne kolonije. 
Letos so po 12 letih ponovno obiskali Bizeljsko, kjer so ju-
nija ustvarjali v okolici, na gradu, nekoč opevanih Kupcah … 

Lučka Černelič je na otvoritvi v imenu organizatorja deja-
la, da je od 20 sodelujočih likovnikov za razstavo prispevalo 
dela 18 avtorjev. Med njimi je še posebej pohvalila mlade-
ga, v času ustvarjanja še ne 8-letnega Viktorja Klakočarja 
Wisella z bizeljskega gradu, ki se je pridružil umetnikom, 
ko so ti slikali v njegovi domači okolici, in za kolonijo pri-
speval dve deli. 
Delavnice so hkrati izobraževalnega značaja, zato jih  stro-
kovno spremlja in usmerja likovni pedagog  in umetnik Vla-
do Cedilnik. Nanje praviloma povabijo ljubiteljske likovni-
ke iz dobovskega in brežiškega društva ter zainteresirane in 
tudi tem so se ob posamičnih priznanjih zahvalili. Strokov-
no kritiko ocenjenih del je podala Alenka Černelič Krošelj, 
ki je pozdravila navdih ustvarjalcev, opozorila pa na mogo-
če premočne barve. 
Ob otvoritvi razstavljenih del v prostorih bizeljske Krajev-
ne skupnosti je  navzoče pozdravil tudi predsednik Krajevne 
skupnosti Bizeljsko Franci Kelher. Za prijetno druženje so 
poskrbeli člani domačega moškega pevskega zbora pod vod-
stvom Vinka Žerjava ter domačini z vinom in sladkimi dobro-
tami, med katerimi je vedno tudi ajdova potica. 
� S. Vahtarič

V sevniški knjižnici razstavlja 
Marko Okorn 

Ljubiteljski slikar Marko Okorn (desno) je sodeloval 
tudi na letošnji likovni koloniji Aspekta X2 in se 
na otvoritvi zapletel v pogovor s Sebastijanom 
Popelarjem, sevniškim ambasadorjem kulture.

Območna likovna razstava 
Bizeljsko 2011

Lučka Černelič z mentorjem delavnic Vladom 
Cedilnikom

KOSTANJEVICA NA KRKI – V tamkajšnjem Lamutovem likov-
nem salonu je od 9. septembra do 2. oktobra na ogled bi-
enalna razstava „Pogled na likovno umetnost 6 Slovenija: 
Jaz, tukaj, zdaj“. 

Kot je na odprtju zamisel in zasnovo razstave predstavila ku-
stosinja Galerije Božidar Jakac Kostanjevica na Krki Barba-
ra Rupel, je bienalna razstava „Pogled na likovno umetnost 
Dolenjske, Bele krajine in Posavja“ po desetih letih prera-
sla svoje ustaljene okvire in se sedaj širi na celotno Sloveni-
jo. Zasnova razstave temelji na izhodiščih prvotne bienalne 
razstave Pogled s pomembno razliko, da odslej pri izboru del 
sodelujejo posamezni kustosi večine pomembnejših sloven-
skih regionalnih galerij, ki redno spremljajo razvoj sodobne 
likovne umetnosti. Vloga vsakega kustosa je, da na določe-
no temo izbere po eno likovno delo iz zadnjih dveh let dveh 
umetnikov iz okolja delovanja galerije. Na razstavi se z gla-
sovanjem vseh sodelujočih kustosov izbere posamezno delo, 
katerega avtor je nagrajen s samostojno razstavo v nasle-
dnjem letu. Tako skupinska bienalna razstava kot tudi raz-
stava nagrajenega umetnika bo na ogled v vseh galerijah, ki 
sodelujejo pri razstavi. Razstava Pogled na likovno umetnost 
Slovenije je glede na izhodišče, namen in cilj temeljnega po-
mena za slovenski prostor, saj ponuja edinstven vpogled na 
trenutno dogajanje na likovnem področju celotne Slovenije.
Tema tokratne razstave je opredeljena z naslovom »Jaz, tu-
kaj, zdaj« in je vezana na umetnikovo aktualno intimno do-
življanje samega sebe in okolja, v katerem živi. Z izbranim 
delom se predstavljajo: Dubravko Baumgartner, Vesna Bla-
gotinšek, BridA/Sendi Mango, Jurij Pavlica, Tom Kerševan, 
Robi Caglič, Ana Čigon, Andreja Džakušič, Milan Golob, 
Maja Hodošček, Jurij Kalan, Anja Kranjc, Gani Llalloshi, 
Martina Mihoković, Maja Pučl, Jože Slak, Natalija Šeruga, 
Marko Tušek, Tanja Vergles in Uroš Weinberger, ki so ga 
kustosi nagradili s samostojno razstavo v naslednjem letu.
� P. Pavlovič 

Pogled na likovno umetnost 
Slovenije

Udeleženci odprtja ob sliki nagrajenca Uroša 
Weinbergerja

www.renault.si

Ime trgovca Naslov trgovca IN mesto, tel: 0123 456 7890, www.Imetrgovca.com 
OdprtO Od pOnedeljka dO petka Od xx. dO yy., sObOta Od xx. dO yy., nedelja Od xx. dO yy/zaprtO.
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Renault priporoča

zamenjajte svoj stari avto katerekoli znamke za novi, okolju prijaznejši renault in izkoristite enkratno 

eKo subvencijo! akcija velja do 30. septembra 2011. Več informacij na www.renault.si

ZagotovIte sI svoJ DeleŽ Do KoNca sePtemBra!

1.000.000 EUR
POMLAJUJEMO SLOVENSKI VOZNI PARK!

OB MENJAVI VOZIL STARO ZA NOVO.
EKO SUBVENCIJ

... UGODNO PRODAMO NOVEGA

taKoJ oDKUPImo starega ...

EKO SUBVENCIJA!

*Velja ob nakupu z renault Financiranjem. akcija velja do 30. 9. 2011 in velja za vozila iz zaloge. popusti in ponudbe se izključujejo.

*

LESKOVEC PRI KRŠKEM – 10. septembra so se zaključili glasbe-
ni večeri, ki so se v soorganizaciji leskovškega Kulturnega dru-
štva in Župnijskega urada odvijali v podružnični cerkvici sv. Ane 
v Leskovcu pri Krškem. Pred leti zasnovana misel domačega žu-
pnika Ludvika Žagarja je dodobra zaživela, saj so tudi na leto-
šnjem zadnjem dogodku prelepo cerkvico na vrhu leskovškega 

grička dodobra napolnili obiskovalci, ki so prisluhnili pevskemu 
repertoarju Komornega zbora Trbovlje, ki ga vodi Gregor Špaj-
zer. Kot je med drugim v povezovalnem tekstu pojasnila Pe-
tra Rep Bunetič, imajo v Trbovljah pestro zborovsko zgodovi-
no, saj korenine segajo že v leto 1904. Pevci in pevke v sedanji 
zasedbi prepevajo od leta 2009 in že žanjejo lepe uvrstitve na 
raznih nastopih. � M. K.

Na četrtem Aninem večeru 
trboveljski pevci

Komorni zbor Trbovlje je zaključil letošnje Anine 
glasbene večere. (Foto: KD Leskovec)

Na prireditvi so se predstavi-
li: sevniška planinska pevska 
skupina Encijan, kvintet Bo-
štanjski prijatelji, MePZ Li-
sca Sevnica, MePZ Društva 
upokojencev Sevnica, kvartet 
Jarica iz Zabukovja, vokalna 
skupina Rimljanke iz Rimskih 
Toplic, MPZ Bizeljsko, pevke 
iz Podbočja, MePZ Plastoform 
iz Šmarjete in okolice, žen-
ski pevski zbor KUD Ljubeč-
na in ženski pevski zbor La-
ško, fantje z Vrha nad Laškim 
in skupina ljudskih pevcev ter 
godcev Stari časi, ki  je zape-
la in zaigrala na stare ljudske 
inštrumente, narejene veči-
noma doma. Za zaključek je 
sledila še skupna pesem vseh 
nastopajočih.

Prisotne na Lisci sta poz-
dravila: predsednik PD Li-
sca Sevnica Rok Petančič in 
župan Srečko Ocvirk, ki ga 
je moderator prireditve Ci-
ril Dolinšek hudomušno na-

Lisca je pela že deseto leto 
LISCA - Že deseto leto zapored se je v sončnem nedeljskem dopoldnevu 11. septembra na posavskem 
biseru odvijala prireditev Lisca poje, ki je v to prečudovito gorsko okolje privabila lepo število pevskih 
zborov iz širšega posavskega, dolenjskega in celjskega okolja.

povedal kot solo pevca. Žu-
pan je odvrnil, da njegovega 
petja zagotovo ne bi bili pre-
tirano veseli, zato je samo v 
kratkem nagovoru vsem za-
želel, da bi bila Lisca hrib, 
na katerega je vredno priti 

in na njem zapeti. Izrazil je 
še upanje, da bo ta posavski 
biser prešel iz nekaj letne-
ga mirovanja v bolj aktivno 
delovanje. Za večjo obiska-

nost in dobro počutje na Lisci 
se novi najemnik Franc Kra-
ševec vsekakor trudi, svojo 
gostoljubnost pa je pokazal 
tudi v nedeljo s pripravo iz-
vrstnega brezplačnega gola-
ža za vse nastopajoče. Med 
obiskovalci pa je bil tudi lju-
bitelj ljudskega petja in har-
monike Jože Prah, ki se je 
kot poslušalec udeležil vseh 
dosedanjih prireditev Lisca 
poje. »Rad slišim stare slo-
venske ljudske pesmi, ki jih 
potem tudi zapojem in zai-
gram na harmoniko v druž-
bi prijateljev, ko se zberemo 
skupaj na Ledini, kjer sem 
doma,« je povedal. 

Za dobro nedeljsko popoldan-
sko razpoloženje na Lisici so 
po prireditvi skrbeli Fantje iz-
pod Lisce in Kvarteta Jarica.

� S. Radi, foto: L. Motore

Drugo septembrsko nedeljo se je na Lisci predstavilo 
lepo število pevskih sestavov iz širšega posavskega, 
dolenjskega in celjskega okolja, ki so ob zaključku 
prireditve zapeli še skupno pesem, posvečeno Lisci.
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Na Rožnem, kjer domuje mnogo rož
ROŽNO - Sonce nas je 
zopet blagodejno poz-
dravljalo, ko smo se na 
spokojen nedeljski dan 
odpeljali Rožnemu na-
proti. Že na prvi pogled 
je videti, da prebivalcem 
Rožnega, kljub precejšnji 
razpršenosti naselja po 
obronku krške občine, 
uspe ohranjati trdno po-
vezanost ljudi s krajem 
in naravnimi danostmi. 
Raznovrstno cvetje na balkonih, urejeni dovozi do hiš, 
pokošene zelenice, vse to govori zgodbo o kraju, kjer 
živijo marljivi ljudje. Zgodbo tega kraja gradijo tudi 
skromne, nežne, ustvarjalne in sočutne ženske, kot je 
Jana Cvirn. 

Na to precej veliko domačijo, kjer danes živi družina 
Cvirn, se je Jana priselila pred 25 leti. Že z domače 
kmetije na Velikem Dolu pri Koprivnici je bila vajena 
najrazličnejših opravil, ob delu z mamo pa je vzljubila 
cvetje. »Spomnim se, da smo imeli doma preko 70 
vrtnic! Vse smo vzgajali, razmnoževali doma in tudi 
danes veliko cvetja in drugega rastlinja vzgojim sama. 
Zdi se mi, da cvetje zdravi in resnično osrečuje. Ko se 
pripeljem domov iz službe, me pogled na hišo v cve-
tju vedno znova razveseli. Isto se dogaja vsej družini. 
Cvetje je postalo postopoma neločljivo povezano s 
hišo,« nam zaupa Jana. Okoli hiše imajo več prijetnih 
kotičkov, od manjšega sadovnjaka in zelenjavnega 
vrta, do večjih in nekaj manjših cvetočih gred. Astre, 
jesenske kraljice, se ponosno razgledujejo naokoli, ob 
hiši, kozolčku in drugih obrobah pa žarijo žametnice 

(tagetesi). Iz zelenice kukajo 
manjši in večji palčki.

Posest je obrobljena s cipresami, preko ceste pa kmalu 
opazimo večji ribnik, ki spremlja družino Cvirn že vsaj 
30 let. V ribniku se razcvetajo čudoviti lokvanji. »Otroci 
so nas prepričali, da naj ribnik obdržimo. Tu imamo res 
priročen prostor za druženje, s prijatelji lovimo ribe, 
kot vidite pa tudi v poletni vročini bližina vode hladi in 
pomirja,« pojasni Jana. Za ribiško palico radi primejo 
vsi, tudi Janin mož ter njuna dva otroka, zdaj že odrasla 
in samostojna hčerka ter sin. Urejenost okolice je pri 
srcu vsem, zato tudi vsi družinski člani radi poprimejo 
za delo. »Res imamo veselje,« se zasmeji Jana, »včasih 
imam celo občutek, da bi naši imeli še več vsega, pa že 
tako vsako leto nekaj nadgrajujemo, spreminjamo, pri 
nas je, kot se rada pohecam, ves čas nekaj ‘v izgradnji’. 
Na Armeškem, kjer imamo še vinograd, je tudi veliko 
cvetja in pri tem je vztrajal prav mož. Tudi vse tole - po-
kaže na cvetje ob kozolčku - je moževo maslo! Srečna 
sem, da je tako. Sama bi očitno imela nekaj manj cve-
tja, če ne bi imela v družini takšne spodbude in pomo-
či.« Ko nam opisuje, kaj in kako sodelujejo doma, smo 
navdušeni, Jana pa skromno in realno doda: »Vedno 
pride tudi kak težji trenutek, kot v vsaki družini. Ampak 
veliko pomeni, da si iskren do sebe in drugih. Meni pa 
je danes posebno lepo, ko vem, da se otroci radi vrača-
jo sem, na ta kraj, kjer je njihov dom.« 

Na našo pripombo, da je na Rožnem zelo mirno, Jana 
hitro doda, da se tu pravzaprav ves čas nekaj dogaja. V 
bližini je gasilski dom, kjer ne manjka dogodkov, malo 
naprej je igrišče, pri dejavnostih pa sodelujejo vse 
generacije. V Aktivu kmečkih žena Brestanica-Rožno- 
Presladol, katerega članica je, imajo že kar nekaj mla-
dine, isto je na primer pri gasilcih: »To je super. Do-

polnjujemo se, izmenju-
jemo znanja,« pove Jana, 
ki popoldan tudi čisti v 
brestaniški šoli. »Vsako 
leto prinesem v šolo prve 
lokvanje, ko zacvetijo, da 
jih otroci vidijo in vedno 
so jih veseli,« doda. 

In kaj še naredi za dušo? 
Od časa do časa si s pri-
jateljicama privoščijo kak-
šen izlet: »Ja, seveda, 
kako ne bi, vedno gleda-
mo rože! Na zadnje, ko 
smo bile v Avstriji, sem 

takoj dobila nekaj idej za naslednje leto.« Po slišanem 
sklepamo, da bo drugo leto pri Cvirnovih v znamenju 
mavričnih barv. In naj bo mavrica pri Cvirnovih, mavri-
ca na Rožnem! Da bi vaše življenje imelo še naprej čim 
več lepih odtenkov. 

� Maruša�Mavsar,�
foto:�Kristina�Klemenčič

Najlepsi vrt in balkon Posavja

Velika izbira:
mačice    resa in ostale trajnice   glineni lonci    
zemlja za grobove    okrasno lubje    
pesek v različnih debelinah in barvah

Kerin Janko s. p.
CKŽ 65A, 8270 KRŠKO
Tel.: 07/49 02 560
Fax: 07/49 02 571

Poslovalnica SENOVO
Tel.: 07/49 79 121

Nudimo vam:
kadi  cisterne  zaboji za grozdje in sadje  mlini in 
pecljalniki  velika izbira pvc embalaže (plastenke, sodčki, ...)  
bogata izbira različnih kvasovk  encimov in hrane za kvasovke 

 priprava kvasnega nastavka  ozimna žita  gozdarska 
oprema (vitli in cepilci krpan)  motorne žage  gozdarske 
verige
Naredimo vam tudi analizo mošta in vina po Oenofoss metodi,

izmerimo vsebnost žvepla v vinu in vam svetujemo.

Vabljeni!

Tel.: 07 49 22 772
Kmetijska trgovina, Ul. 11. novembra 45, 
8273 Leskovec pri Krškem

Več o priljubljeni knjigi preberite na strani 17!
Zavod Neviodunum,Trg Matije Gubca 3, Krško

Zakaj ne bi tudi pri vas zadišalo 
po sveže pečenem kruhu?

V knjigi boste med 
drugim našli tudi recepte:

Česnovi zvitki

Pletene makovke

Brezglutenski kruh
s suhim sadjem

Mešani pšenični kruh 

z ovsenimi kosmiči

Ajdov kruh z orehi

Pirin kruh

Pekovski rogljiči

Buhteljni Šarkelj

Pleteno srce

Masleni zvitki 
s pršutom

Sonček

Sadni kruh

Žemlje za 
diabetike
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na muhi ... na muhi ...

Radeški župan Matjaž Han je ob nedavni 100-letnici PGD 
Vrhovo takole nazdravil s tamkajšnjimi gasilci. Koliko-
krat so to "mokro" vajo ponovili, nam ni znano, kakor tudi 
ne, če so morda za potrebe gašenja žeje uporabili novi 
društveni pridobitvi, to je brizgalno (beri: brizganec) in 
čoln za reševanje iz vode (beri: soda). (Foto: S. R.)

Žal se v sevniški občini ne morejo pohvaliti z blestečim fi-
nančnim stanjem, lahko pa so ponosni na aktive kmečkih 
žena, ki poskrbijo za brezplačne pogostitve na mnogih 
družabnih dogodkih. Tako je bilo tudi na Festivalu mo-
dre frankinje na sevniškem gradu, kjer so se z bogato po-
nudbo izkazale članice studenškega aktiva. (Foto: L. M.)

Na sobotnem tradicionalnem spominskem srečanju na Pla-
nini je naneslo, da sta se v glavnih vlogah znašla „sova-
ščana“ iz Velikega Mraševega: slavnostna govornica je 
bila namreč metliška županja in poslanka v DZ Renata 
Brunskole (v sredini), katere mama Tončka (levo) in oče 
Stane (desno) izhajata iz te vasi, glavni organizator pa 
v Velikem Mraševem rojeni Miha Butara (drugi z leve). 
Skupaj jih je zbral podjetnik in predstavnik vasi v sve-
tu KS Podbočje Stane Kuhar (drugi z desne). (Foto: P. P.)

Fotograf, snemalec, oblikovalec in izkušeni medijski dela-
vec Boštjan Colarič - Cole je v hotelu City v Krškem odprl 
foto in grafični studio Fotografika. Na priložnostno otvo-
ritev je povabil svoje najbližje, prijatelje in poslovne par-
tnerje, med katerimi seveda nista manjkala Boštjanov brat 
Jure, zaposlen v Termoelektrarni Brestanica, ter fotograf-
ski kolega, sicer pa znani brestaniški slikar, Rajko Čuber. 
(Foto: P. P.)

Foto & grafični studio v Hotelu City Krško

Delovni čas:
pon.- pet od 9. do 16. ure, 
srede do 17. ure
sobote od 9. do 12. ure

info@fotografika.si
www.fotografika.si

Boštjan Colarič s.p., Trg Matije Gubca 3, Krško

P0kličite: 070/878781

studijsko
fotografiranje 
hrane, izdelkov za kata-
loge in spletne strani

 »ročno izdelana  
poročna vabila in 
zahvale
 »kaligrafsko pisanje
 »vabila za druge 
priložnosti

fotografiranje in snemanje porok

GRAFIČNO
oblikovanje 
 » časopisov in revij
 » zloženk in letakov
 » brošur
 » oglasov
 » plakatov in jumbo 
plakatov

 » roll-up panojev
 » sejemskih pultov
 » logotipov in vizitk
 » celostnih podob

ostala 
ponudba 

 » darilni boni za 
družinsko fotografijo, 
fotografiranje otrok, 
foto izobraževanje 

 » darilni boni za polete  
z balonom 

 » presnemavanje z VHS 
na dvd

 » knjige Založbe  
Neviodunum

video produkCija 
 » promocijski filmi
 » dokumentarni filmi
 » prireditve in poroke

IZdelAVA SpletNIH 
strani 

Font: Garamond ITC Bk BT

Knjige iz Posavja

fotografiranje 
za dokumente
(osebno izkaznico, potni 
list ali vozniško dovoljenje)

10 €samo

8x mala fotografija; 1x 10x15 cm

Med šestnajstimi tekmovalnimi ekipami v kuhanju golaža 
na nedeljskih Artiških dnevih na Banovi domačiji je imel 
svojo ekipo že tradicionalno tudi brežiški župan Ivan Mo-
lan (na fotografiji s poslancem Andrejem Vizjakom in tre-
tjim članom ekipe). A komisiji ob ocenjevanju golažev ni 
bilo mogoče očitati koruptivnih nakan, saj županov golaž ni 
posegel po zmagovalni lovoriki, niti se ni uvrstil med prve 
tri. Letos pač ni volilno leto in kaže, da se župan ne trudi 
v smislu „predvolilnega golaža“, tako so prvo mesto od-
nesli konjski zanesenjaki, drugi so bili gostinci, tretja pa 
estradnica Nuša Derenda. (Foto: M. K.)
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BOHOR - Potem, ko je julija planinsko kočo na Bohorju pre-
vzela Renata Zidarič in njen mož Mladen Zaplatič, so 3. 
septembra ob njej pripravili Bohorsko noč, tokrat že pe-
tič, vendar prireditev ni vsako leto. 

Na njej so se že v popoldanskih urah predstavili člani Fol-
klorne skupine DKD Svoboda Senovo s svojim godčevskim se-
stavom, ki so predstavili Godčevsko izročilo Bohorja in Ve-
ternika. Na odru so potem nastopili še nekateri ljubiteljski 
harmonikarji in harmonikarke. Zelo dobro obiskano Bohor-
sko noč pa je sklenil Vlado Kalember, nekdanji pevec po-
pularne skupine iz Zagreba Srebrna krila, ki je s spremlje-
valno skupino Komete zaigral številne hite Srebrnih kril in 
tudi drugih glasbenih uspešnic iz prejšnjega desetletja, vse 
od večnih dalmatinskih do Plavega orkestra. Vladu se je na 
odru pri petju pridružil tudi Mladen Zaplatič, njegov prija-
telj, s katerim sta včasih tudi skupaj igrala, sicer pa je Vla-
do Kalember tudi poročna priča Renate in Mladena. Številni 
obiskovalci, ki so vztrajali pozno v noč, so tako dokazali, da 
si takšnih prireditev želijo, zato oskrbnika obljubljata, da ta 
zagotovo ne bo zadnja.
� Tekst in foto: D. R.

ZAGORJE PRI LESIČNEM – V Kozjanskem parku obeležuje-
jo 30-letnico ustanovitve, številnim prireditvam pa se pri-
družuje še odprtje Marijine romarske poti in Lurške jame 
v Zagorju pri Lesičnem. 8. in 9. oktobra bodo pripravi-
li še tradicionalni, že 12. sejem Praznik kozjanskega ja-
bolka v Podsredi.

Obnovljen naravni spodmol Lurška jama, ki bo odslej prire-
ditveni prostor za krajane, je le ena od 30 točk na Marijini 
romarski poti čez Slovenijo. 400 slovenskih kilometrov je del 
mednarodne poti, ki se začne na Poljskem, nadaljuje preko 
Slovaške in Avstrije čez Slovenijo in zaključi na Hrvaškem, je 
povedala vodja projekta Tatjana Zalokar. V dvoletnem pro-
jektu so uredili pešpoti, postavili označevalne in informativ-
ne table, izdali promocijsko gradivo, ob mednarodnem dnevu 
turizma 27. septembra pa bodo na gradu Podsreda izvedli še 
posvet o Marijini romarski poti, odprli razstavo ob zaključku 
projekta in predstavili Romarski vodnik. Kot je dejala Zalo-
karjeva, želijo z razvojem in promocijo romarskega turizma 
postaviti manj poznane kraje na zemljevid turistično prepo-
znavnih območij. Najpomembnejše romarske točke na ob-
močju Kozjanskega parka so Svete gore nad Bistrico ob So-
tli, znane kot najstarejše romarsko središče v Sloveniji, Stare 
gore nad Podsredo, Zagorje pri Lesičnem ter nekoliko odda-
ljena Ptujska Gora, ki leži izven Kozjanskega parka. V začet-
ku oktobra pa bodo v Kozjanskem parku ponovno pripravi-
li osrednjo prireditev v parku, Praznik kozjanskega jabolka. 
� S. Vahtarič

5. Bohorska noč

Bohorske noči se je udeležilo preko tisoč obiskovalcev, 
rajalo in pelo pa se je dolgo v noč.

Odprli Marijino romarsko pot

Stare gore nad Podsredo

V dopoldanskem času minu-
lo soboto je bilo živahno na 
parkirišču pri tržnici v Breži-
cah, na parkirišču pri Qlan-
diji v Krškem in na parkiri-
šču pri Šparu v Sevnici, kjer 
se je odvijal že 3. festival 
posavskih nevladnih organi-
zacij, ki je bil tudi kulturno 
obarvan. 

Informatorka Tjaša Penev je 
pojasnila, da so se tudi letos 
odločili za predstavitve dru-
štev, ki se ukvarjajo z raz-
ličnimi dejavnostmi. Pestra 
društvena paleta sodelujo-
čih je svoje aktivnosti v be-
sedi in sliki postavila na stoj-
nice, kjer so zainteresiranim 
mimoidočim prikazali, kakšno 

Tretji festival posavskih 
nevladnih organizacij 
BREŽICE, KRŠKO, SEVNICA – 10. septembra je za nekoliko drugačen sobotni utrip poskrbela Posavska Re-
gionalna Stična Točka za Nevladne organizacije (PRSTaN), ki je pripravila Festival posavskih nevladnih 
organizacij (NVO). 

je njihovo društveno življe-
nje. „Festival je namenjen 
tudi medsebojnemu druže-
nju, izmenjavi mnenj in so-
delovanju med društvi, saj 
je takšno sodelovanje zelo 
pomembno v mozaiku vsak-
danjega utripa, navsezadnje 
lahko le združeni pokažemo, 
da obstajamo in se nas sliši 
tudi izven posavskih meja,“ 
je še dejala Peneva, ki je za 
konec malce potožila nad 
slabšo udeležbo obiskovalcev. 

V juniju so festival zaradi 
slabega vremena prestavi-
li na drugo soboto v septem-
bru, sedaj pa se je še malce 
poigrala narava in prehitro 
dozorelo grozdje. Tako je 

nastopil že čas trgatve, kar 
pa ni vzelo volje po snovanju 
novih delovnih načrtov, ki se 

bodo udejanjili že na festiva-
lu prihodnje leto. 
� M. Kalčič

Sevniške mažoretke na festivalu v Sevnici. Foto: S. R.

Živahno je bilo tudi v Krškem. Foto: M. K. 

Kapelski pevci so se predstavili v Brežicah. Foto: M. M.

KRŠKO - Ko je popuščal vro-
činski val in smo se zbujali v 
sveže nedeljsko jutro 28. av-
gusta, smo v krški farni cer-
kvi praznovali. Kot se spodo-
bi za veliko slovesnost, nas 
je ob zaključku obnovitvenih 
del obiskal in nagovoril tudi 
škof Andrej Glavan. 

Dela so se pričela takoj po ve-
liki noči. Ob nenehni skrbi in 
koordinaciji domačega župnika 
so se izvajala dela od pleska-
nja, obnove električne nape-
ljave in obnove klopi do ure-
janja daritvenega oltarja ter 
prestavitve krstnega kamna. 
A zdaj, ko že stopamo v je-
sen, smo vsaj nekateri še naj-
bolj veseli, da ima naša cerkev 
tudi ogrevanje. Med obnovo so 
delavci očistili še oltarje in or-
gle po posebni metodi. Tako so 
te sakralne umetnine zasijale v 
ozaljšani cerkvi. 
A velika dela so tudi velike in-
vesticije. Tu pa smo dolžni 
vso zahvalo župniku Alfon-
zu Grojzdku. Vseskozi se tru-
di in nas spodbuja, da daruje-
mo. Znaten del sta namenili 
tudi občina in škofija. Tako je 
zdaj še kako dobro poskrblje-
no za naš skupni dom - cerkev. 
Nagovorjeni in povabljeni smo, 
da se zbiramo v njej. Rabimo 
le še zavest, da je čas, ki ga  
namenjamo molitvi, prošnjam 
in zahvali, najboljša naložba. 
Z veliko mero spoštovanja pa 
moramo ceniti našega župni-
ka. Velika dela je za nas storil 
tako na duhovnem kot gospo-
darskem področju. 
� Milena Kerin

BREŽICE - Mladinski center Brežice je minulo soboto izvedel 
drugi mini festival družine v grajskem parku. Hkrati so pozva-
li družine na tržnico rabljene otroške opreme, kjer so lahko 
tudi prodajali otroška oblačila in opremo zanje. V grajskem 

parku so se otroci s starši zabavali, ustvarjali in se učili. Za 
najmlajše so pripravili različne ustvarjalnice, pritegnilo je 
tudi igranje afriških bobnov ter velik napihljiv grad, kjer so 
mladi sprostili svojo energijo. Zbrane je zabavalo tudi ple-
sno društvo Imani, v svoje koreografije pa so z dvema „ve-
soljčicama“ pritegnili k plesu tudi najmlajše. � S. V. 

Zaključek 
obnove krške 
cerkve

V MC Brežice festival družine 

V parku je odmeval otroški živ žav.

Knjige 
iz Posavja

marketing@posavje.info
Tel.: 07 49 05 780
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Prav prijetno s soncem obsi-
jana druga septembrska ne-
delja je na artiški Banovi do-
mačiji malce nevsakdanje 
oživela, saj je 30 zagnanih 
članov Turističnega društva 
Artiče pripravilo že tradici-

onalne Artiške dneve. V zgo-
dnjem jutru so pričeli vrte-

V Artičah rekordno število 
ekip v kuhanju golaža
ARTIČE - Turistično društvo Artiče je 11. septembra organiziralo že tradicionalne Artiške dneve, na ka-
terih se je 16 ekip pomerilo v kuhanju golaža, preko 200 pohodnikov se je podalo po Artiški sadjarski 
poti, izpeljali pa so tudi nogometno srečanje.

ti kuhalnice spretni kuharski 
mojstri in kmalu je po okoli-
ci prijetno zadišalo po golažu. 
Nato so številni pohodniki, ki 
se jih je zbralo preko 200, že 
tudi tradicionalno krenili po 
Artiški sadjarski poti, na ar-

tiškem igrišču pa sta se med 
sabo pomerili nogometni eki-
pi – starejša in mlajša. Zmago-
valno lovoriko so odnesli sta-
rejši, ki so imeli več športne 
sreče. Med 16 ekipami v ku-
hanju golaža pa se je na prvo 
mesto zavihtela kuharska eki-
pa Konjarji 2, drugo mesto je 
zasedla ekipa Bubka 1, tretji 
najboljši golaž pa je skuha-
la ekipa Nuša&estrada. Vsem 
ostalim so podelili prizna-
nja za sodelovanje in oznani-

li, da so se uvrstili na četrto 
mesto: ekipa Gramc Marjan, 
ekipa Župan&company, eki-
pa PGD Dečno selo, ekipa Ko-
njarji 1, ekipa TPV, ekipa Vi-
dra potapljači, ekipa Kolesarji 
1, ekipa Panonika Harmonika, 

ekipa Pohanski golaž, ekipa 
Rio Grande, ekipa Asi.1, eki-
pa Asi.2 in ekipa Bar Slovenc. 

Predsednik društva Primož 
Mlakar je ob tem dejal, da so 
sicer že utečena ekipa, ki jim 
veliko pomeni, da so Artiški 
dnevi zaživeli, čeprav si želi, 
da bi bila v prihodnje ponovno 
tridnevna prireditev, tako kot 
je že bila pred leti. „Letošnja 
golažijada je že peta po vrsti, 
število kuharskih ekip je letos 

rekordno, vseh kuharjev, ki so 
bili v ekipah in so sukali kuhal-
nice, pa je bilo kar okrog sto. 
Veseli smo, da so poleg ku-
harskih ekip prišli tekmovalce 
bodriti tudi navijači, tako da 
se je na kuharskem prizorišču 

zbralo preko 400 ljudi. Mislim, 
da so nam Artiški dnevi ponov-
no zelo uspeli. Mogoče bi bilo 
malo več ljudi, če se ne bi že 
začela trgatev, ki je letos res 
zelo zgodaj. S tem dogodkom 
bomo nadaljevali v prihodnjih 
letih, program pa vedno zno-
va malce dopolnjujemo, da 
ni preveč enolično in da nas 
obiskovalci radi obiščejo,“ je 
strnil misli Mlakar. 

� Marija Kalčič

S soncem obsijana nedelja je na Banovo domačijo 
privabila številne obiskovalce. 

Zmagovalni pokal v kuhanju golaža sta prejela 
tekmovalca ekipe Konjarji 2.

LUDMANNSDORF, 
POSAVJE – 3. sep-
tembra se je v av-
strijski vasi Ludman-
nsdorf (slov. Bilčovs) 
v dolini Rož odvijal 
11. svetovni festival 
praženega krompir-
ja, ki postaja vsako 
leto večja vsesplo-
šna turistična pri-
reditev. Na več kot 
petdesetih stojni-
cah so kuharske spo-
sobnosti s krompirjem preizkušale številne ekipe iz raznih 
evropskih držav, večina iz Slovenije. Posavje so ugledno za-
stopale ekipe Planinskega društva Lisca Sevnica, Društvo lju-
biteljev praženega krompirja iz Loga pri Boštanju, Društvo 
motoristov Ketna iz Radeč, Turistično društvo Radeče, Loški 
zeliščarji, manjkali pa niso niti Šentjernejčani s svojo ma-
skoto – petelinom. Za vseh 5.000 obiskovalcev je bilo krom-
pirja dovolj v najrazličnejših izvedbah in okusih. Tudi doma-
čini, ki so v večini slovensko govoreči, so bili zelo ponosni na 
prireditev z večinsko slovensko udeležbo.� J. Levstik

Na festivalu praženega 
krompirja tudi Posavje

Zakaj ne bi tudi pri vas zadišalo po sveže pečenem kruhu?
„Všeč mi je, ker slediš slikam in navodilom in se 

postopoma učiš. Zdaj jo naročam še za prijateljico, 
da si ne bo ves čas sposojala moje knjige.“

    Maruša iz Leskovca

„S to vašo knjigo lahko pa res vsak postane pek. 
Še moja hčerka, ki je sicer ne dobiš v kuhinjo, zdaj 

ves čas nekaj ustvarja! Jaz kot priden oče pa seveda 
preizkušam spečene stvari, hehe.“

 Darko z Jesenic na Dolenjskem

•	 knjiga,	ki	je	že	mnogim	
začetnikom	pomagala	do	
okusnega	domačega	kruha,

•	 knjiga,	ki	se	je	razveselijo	tudi	
izkušeni	peki,

•	 knjiga,	ki	vsebuje	pregledne	
slike	postopkov	in	vas	vodi	od	
osnov	do	zahtevnejših	receptur,

•	 knjiga,	ki	je	lepo	in	koristno	
darilo!	

Naročite jo preko telefona 
na 040 634 783 

ali preko el. pošte 
na zalozba@posavje.info

Cena: 25 evrov, 
trda vezava, 118 strani.

„Celo življenje že pečem kruh in pecivo, pa šele sedaj 
vem, koliko stvari pri tem počnem narobe! 

Povsem enostavne skrivnosti iz te knjige 
so mi pomagale, da je naš kruh sedaj 

rahel in neverjetno okusen.“
 Marija iz Brežic

„Trikrat sem že videla reklamo za knjigo! In se je 
začela moja klasična zgodba: ko kaj kupujem 
za druge, nikoli ne cincam, sebi pa redko kaj 
privoščim. Zdaj je moralo biti drugače - to 
knjigo sem si res želela in ko sem zdajle še 
enkrat videla reklamo, sem vedela, da bom 
tokrat končno na prvo mesto postavila sebe in 
svoje veselje do peke!“  Majda s Senovega

Kruh in pecivo po domače, za veliko veselja ob peki!

„Veste, kaj mi je najbolj pomembno? Da 
je to knjiga, ki bo ostala in prišla zelo prav 
tudi mojim otrokom in vnukom! Ko sama ne 

bom več zmogla peči, bo znanje ostalo v 
tej lepi knjigi.“ 

    Jožica iz okolice Rake

Posavje je zastopalo tudi Planinsko 
društvo Lisca Sevnica.

SEVNICA - Lo-
vska družina 
Sevnica je 11. 
septembra or-
ganizirala tek-
mo v streljanju 
na glinaste go-
lobe. Pod bu-
dnim očesom 
sodnikov Pol-
deta Zeliča in 
Franca Pavlo-
viča so strelci nemalokrat zadeli vse razpoložljive golobe, 
zato so bili šele proti večeru znani vsi rezultati. Ekipno je 
zmagala LD Globoko, drugo mesto so zasedli člani LD Bizelj-
sko, tretje mesto so osvojili člani LD Zabukovje. Posamezno 
je zmagal Jernej Suša iz LD Artiče, drugo mesto je osvojil 
Jure Slak iz LD Globoko in tretje mesto Franc Verstovšek iz 
LD Globoko. Vsem je pokale in bogate praktične ter denar-
ne nagrade razdelil referent za strelstvo LD Sevnica Stani-
slav Ameršek.� T. Košar

Streljali glinaste golobe
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so v grozdasti obliki naniza-
ni na vrhu stebla in stranskih 
vej. Steblo je pokončno, raz-
vejano ter poraslo z gostimi 
dlačicami. Listi do deljeni in 
prav tako odlakani. 

Slikovni material za prepo-
znavanje rastlin v različnih 
stadijih rasti najdete na sple-
tnem naslovu http://www.
furs.si/svn/zvr/ambrosia_
osn.asp.

Kdo je odgovoren za odstra-
njevanje pelinolistne am-
brozije
Zakon o zdravstvenem var-
stvu rastlin in Odredba o 
ukrepih za zatiranje škodlji-
vih rastlin iz rodu Ambrosia 
obvezuje vse imetnike ze-
mljišč, da izvajajo ukrepe 
zatiranja pelinolistne am-
brozije, ki jo že zakon do-
loča kot škodljivo rastlino. 
Tako mora imetnik zemlji-
šča, na katerem raste ško-
dljiva rastlina, z namenom 
preprečevanja širjenja in za 
zatiranje škodljive rastline 
izvesti naslednje ukrepe: 
•	odstraniti škodljive rastli-

ne s koreninami vred ali 
odstraniti njihov nadzemni 
del na način, da se škodlji-
va rastlina v tej rastni dobi 
ne obraste več; 

•	 opraviti nadaljnja redna 
opazovanja zemljišč v ra-
stni dobi do konca septem-
bra.

Odstranitev škodljive rastli-
ne se izvede na stroške ime-
tnika zemljišča.

Kako odstranjujemo pelino-
listno ambrozijo
Najdene rastline uničimo 
mehansko, kemično ali s ko-
šnjo ali mulčenjem. Manjše 
skupine rastlin je priporočlji-

OBJAVA 
JAVNEGA RAZPISA ZA SOFINANCIRANJE 

UREJANJA ŠPORTNIH OBJEKTOV NA 
PODEŽELJU V LETU 2011 - DODATNO

Razpis je objavljen na spletni strani Občine Brežice www.
brezice.si v rubriki »Javni razpisi« in sicer z dnem 8. sep-
tember 2011.

Rok za oddajo prijav na razpise je 22. september 2011.

Kontaktna oseba: Vilma Zupančič, tel. 07 620 5594, 
vilma.zupancic@brezice.si

Odpiranje vseh prijav bo opravila posebna komisija, ki jo 
imenuje župan. Ugotavljanje pravilnosti in popolnosti pri-
jav ter oblikovanje predlogov za izbor programov bo opra-
vila posebna strokovna komisija, ki jo imenuje župan.

Ivan Molan, l. r.
župan občine Brežice

Obvestilo – 
denarna pomoč za 

oškodovance v neurju s točo
Občina Brežice obvešča vse upravičence do denarne pomo-
či za sanacijo škode, povzročene v neurju s točo, da bodo 
v skladu s sprejetim Odlokom o zagotovitvi sredstev za 
najnujnejšo odpravo posledic neurja z močno točo z dne 
11.07.2011 v občini Brežice (Uradni list RS, št. /11) v na-
slednjih dneh na naslov stalnega bivališča prejeli sklep o 
dodeljeni denarni pomoči.

Upravičenci bodo lahko uveljavljali izplačilo sredstev na 
podlagi prinesenih dokazil oz. računov za material in dela 
za sanacijo prijavljene škode. Seštevek računov mora biti 
najmanj za znesek dodeljene pomoči. Rok za oddajo ra-
čunov je 15.11.2011. Občina Brežice bo sredstva nakaza-
la upravičencem v 30 dneh od prejetja računov za sanacijo 
škode oz. najkasneje do konca l. 2011. Za prejem denar-
ne pomoči je obvezna dostava računov. 

Občina Brežice poudarja, da ne gre za povračilo škode, 
temveč za denarno pomoč prizadetim občanom, najvišja 
možna denarna pomoč predstavlja 40 % dejanske ocenje-
ne škode, vendar ne več kot 1000 evrov, spodnja meja do-
deljene denarne pomoči pa je 100 evrov. 

Obrazložitev: Upravičenec je fizična oseba, ki je imela ško-
do v objektu, namenjenem stalnemu bivanju, kjer je ime-
la 11.7.2011 tudi prijavljeno stalno bivališče ter izpolnju-
je ostale pogoje navedene v odloku.

Na podlagi določila 3. člena Odloka o priznanjih Obči-
ne Brežice (Ur. list RS, št. 53/1996, 56/2010 in 66/2011) 
in 3. člena Poslovnika o delu Komisije v postopku pode-
ljevanja priznanj 

RAZPISUJE

OKTOBRSKE NAGRADE IN PRIZNANJA
OBČINE BREŽICE ZA LETO 2011

1.	Oktobrska nagrada Občine Brežice se daje za po-
sebne uspehe in dosežke na družbenoekonomskem, 
znanstvenem, tehničnem, kulturnem in na dru-
gih področjih ustvarjalnosti in dela, ki imajo pose-
ben pomen za razvoj in napredek občine Brežice. 

2.	Priznanje občine Brežice se podeljuje posame-
znikom ali pravnim osebam za izredno uspe-
šno delovanje na vseh področjih družbenega dela. 

3.	Predloge lahko posredujejo občani, župan, krajevne 
skupnosti, podjetja, druge organizacije ter društva, 
najkasneje do 30. septembra 2011. Predlogov, ki 
bodo prispeli po tem roku, Komisija ne bo upoštevala. 

4.	Predloge je treba podati v pisni obliki na naslov: »Ko-
misija za mandatna vprašanja, volitve in imenova-
nja Občinskega sveta občine Brežice, Cesta prvih bor-
cev 18, 8250 Brežice – »Priznanja občine Brežice«.  

5.	Predlog naj vsebuje: 
◦◦ podatke o predlagatelju,
◦◦ podatke o kandidatu oz. o predlagani pravni osebi,
◦◦ kratek življenjepis kandidata,
◦◦ vrsto nagrade oz. priznanja,
◦◦ natančna obrazložitev in utemeljitev predloga. 

6.	Kriterija za podelitev:
◦◦ če gre za enkraten dosežek, je pomembna odmev-

nost dosežka v slovenskem in mednarodnem prostoru,
◦◦ če gre za življenjsko delo, pa pomen njegovega dela 

za gospodarski ali družbeni razvoj občine Brežice. 

7.	Podelitev oktobrskih nagrad in priznanj Občine Breži-
ce za leto 2011 bo ob prazniku občine Brežice.

mag. Andrej Vizjak,
predsednik 

Komisije za mandatna vprašanja, 
volitve in imenovanja

Občinskega sveta Občine Brežice

KRVODAJALSKA AKCIJA
DARUJMO KRI, REŠUJMO ŽIVLJENJA!

Tudi v tretjem tisočletju ostaja kri nenadomestljivo zdra-
vilo, ki bolnikom omogoča ohranjanje zdravja, prepre-
čevanje posledic in preprečevanje smrti. To omogočajo 
krvodajalci, saj si pri tovrstnem zdravljenju lahko poma-
gamo le ljudje med seboj. Krvodajalstvo je odsev člo-
večnost, ki temelji na načelih prostovoljnosti, brez-
plačnosti in anonimnosti.

Ali ste vedeli?
Dnevno v Sloveniji potrebujemo 400 krvodajalcev, da 
rešimo življenja bolnikov in ponesrečencev, ki nujno po-
trebujejo kri.

Vsi, ki želite  pomagati, lahko darujete kri, če izpolnju-
jete osnovne pogoje za krvodajalca. Krvodajalec ste lah-
ko, če ste zdravi, stari od 18 do 65 let in tehtate naj-
manj 50 kilogramov. Ženske lahko dajejo kri vsake 4 
mesece, moški vsake 3 mesece.

Vabimo vas, da se pridružite krvodajalski akciji, ki bo
•	 v PONEDELJEK, 19. septembra 2011, 

z vpisom od 8. do 13. ure 
in

•	v TOREK, 20. septembra 2011, 
z vpisom od 8. do 12. ure 

v prostorih Ekonomske šole Brežice (Bizeljska cesta  45).

Krvodajalsko akcijo organizira Območno združenje Rde-
čega križa Brežice.

Darujmo kri, rešujmo življenja!

Kaj je pelinolistna ambro-
zija?
Ambrozija, pelinolistna (Am-
brosia artemisiifolia L.), je 
ena najbolj alergenih ra-
stlin. Domovina te enoletne 
rastline je severna Amerika, 
vendar se je v zadnjih dese-
tletjih razširila izven meja. 
Danes je ambrozija najbolj 
razširjena v vzhodni Evropi, 
pojavlja pa se tudi v zaho-
dni Evropi. 

Zakaj odstranjevati pelino-
listno ambrozijo?
Ker je pelod ambrozije je 
eden najmočnejših znanih 
alergenov. Osebe, občutlji-
ve na cvetni prah ambrozi-
je, velikokrat obolevajo za 
alergijskim rinitisom in ast-
mo. Prag, ki izzove reakcijo, 
je zelo nizek, in je v nekate-
rih primerih tudi pri manj kot 
20 pelodnih zrnih/m3. Ena 
rastlina pa lahko proizvede 
60.000 semen in nekaj mi-
lijonov pelodnih zrn. Seme 
ambrozije ostane kaljivo v 
zemlji tudi več kot 30 let. 

Kako prepoznati pelinoli-
stno ambrozijo 
Pelinolistno ambrozijo v ob-
dobju pred cvetenjem pre-
poznamo predvsem po ze-
lenih, dvakrat pernato 
deljenih listih. Struktura li-
sta in delitve listnih krp - ro-
gljev je podobna kot pri na-
vadnem pelinu (Artemisia 
vulgaris), s katerim jo tudi 
lahko zamenjamo.

Rastlina zraste do 1,5 m vi-
šine. V času cvetenja je ra-
stlina prepoznavna po dol-
gih moških socvetjih, kjer 
so drobni sestavljeni koška-
sti cvetovi belo-zelene do 
neizrazito rumene barve in 

Uspešen le vztrajen in 
skupen boj proti ambroziji
Brežice – Strokovne službe Občine Brežice se čedalje pogosteje srečujejo s vprašanji občanov o odstra-
njevanju škodljive rastline pelinolistne ambrozije, ki povzroča hude težave alergikom v času cvetenja, 
ta traja od konca julija do konca septembra. V ta namen smo skupaj s Fitosanitarno inšpekcijo pripravi-
li nekaj uporabnih podatkov in napotkov, ki vam bodo v pomoč v boju proti ambroziji. Tudi druge vrste 
ambrozije so alergene, res pa je, da je pelinolistna pri nas najbolj pogosta.

vo izpuliti s korenino, ko so 
rastline visoke 10 do 20 cm in 
jih tako uničiti še pred cve-
tenjem. Takrat je mogoč do-
ber in hiter oprijem, kore-
ninski sistem pa še ni tako 
močno razvit, da bi rastlina 
pri puljenju nudila velik od-
por in se odtrgala pri kore-
ninskem vratu. 
Priporočena je uporaba ro-
kavic in v primeru cvetenja 
tudi zaščitne maske, da pri 
občutljivih ljudeh ne pride 
do draženja kože in dihal.

Najučinkovitejše strategi-
je zatiranja je preprečeva-
nje tvorjenja kaljivih semen. 
Kar pomeni, da se na različ-
ne površine, kjer se pojavlja 
ambrozija, uporablja različ-
ne ukrepe. 

Na kmetijskih obdelovalnih 
površinah:
herbicide in  uporabo goje-
nih rastlin z dobro tekmoval-
no sposobnostjo. Prideloval-
ci, ki se ukvarjajo z organsko 
pridelavo, lahko za učinkovi-
tejše zatiranje izrabijo slabo 
konkurenčnost ambrozije. To 
so ukrepi, ki zmanjšajo koli-
čino ambrozije, zatira pa se 
tako kot na vseh drugih po-
vršinah: puljenje, košnja ali 
herbicidno tretiranje.

Gradbišča: 
neporasle gole površine, s 
prerahljano ali navoženo ze-
mljo na gradbiščih, predsta-
vljajo dobra rastišča za am-
brozijo. Velika gostota prosto 
rastočih ali sejanih pokrovnih 

rastlin, ki se začasno razvi-
jejo na zemljiščih gradbišč, 
lahko znatno zmanjša rast 
ambrozije in s tem tvorjenje 
kaljivih semen.

Površine ob cestah: 
zelene porasle površine ob 
cestah je treba iz varno-
stnih razlogov tik pred cve-
tenjem poleti pokositi. V pri-
meru večjega števila rastlin 
ambrozije je treba okužena 
območja dodatno tretirati s 
herbicidom, da bi dosegli kar 
najbolj učinkovite rezultate 
glede ponovnega obraščanja 
rastlin.

Vrtovi in parki: 
gost rastlinski pokrov učin-
kovito upočasni širjenje am-
brozije. Posamezne rastline 
pa je treba izpuliti s koreni-
no in jih uničiti še pred cve-
tenjem.

Naravni habitati: 
neporasla območja je tre-
ba v primeru večje okuženo-
sti čim prej na gosto zasadi-
ti z endemičnimi rastlinami. 
Posamezne rastline na ob-
močjih, kjer se razraščanje 
šele začenja, je treba izpu-
liti s korenino in jih popolno-
ma uničiti.

Z izvajanjem ukrepov odstra-
njevanja nevarne rastline iz 
našega okolja bomo lahko 
sami veliko naredili za svo-
je zdravje in zdravje soljudi. 
� Povzeto po: 
http://www.furs.si/svn/
zvr/ambrosia_osn.asp

Mlada rastlina

Odrasla rastlina
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Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (SPV) je 
v sodelovanju z Zvezo šoferjev in avtomehanikov (ZŠAM) 
in Policijsko postajo Krško uspešno zaključil akcijo »Var-
no v šolo«.

Na zaključku akcije je predse-
dnik občinskega SPV Vlado Bez-
jak dejal, da je namen akcije v 
času trajanja dosežen, torej da 
se v tem obdobju ni pripetila no-
bena nezgoda, hkrati pa poudaril, 
da mora odgovorno vedenje vseh 
udeležencev v prometu, kljub od-
sotnosti članov ZŠAM, živeti skozi 
vso šolsko leto.

Andrej Sluga, vodja oddelka za družbene dejavnosti na Ob-
čini Krško, se je vsem udeležencem in prostovoljcem v ak-
ciji zahvalil in izpostavil pomembnost strpne vožnje, ki pre-
prečuje nezgode na dolgi rok. Poudaril je tudi, da je Občina 
Krško voznike opozarjala z dvema merilnikoma hitrosti, ki 
pa so jih vandali uničili do te mere, ko se postavi vprašanje, 
ali je popravilo sploh rentabilno. Žalostno v zgodbi je to, da 
so prikazovalniki namenjeni opozarjanju in s tem večji var-
nosti občanov in otrok in nikakor kaznovanju. Tu se postavi 
vprašanje družbene odgovornosti, ki jo vandali s svojimi de-
janji ogrožajo …

Manjše družinsko podje-
tje K-Bros iz Krškega pa 
je Občini Krško v uporabo 
predalo prikazovalnik hi-
trosti, ki je postavljen v 
bližini OŠ Brestanica, le-
ta pa ni namenjen regre-
siji in kaznovanju, temveč 
opozarjanju voznikov in s 
tem zagotavljanju višje 
varnosti za najšibkejše v 
cestnem prometu. 

Zaključek akcije 
»Varno v šolo«

Po izrednem uspehu našega 
nacionalnega in lokalnega 
heroja Primoža Kozmusa, ki 
se je zavihtel med atletske 
šampione in osvojil brona-
sto medaljo na svetovnem 
prvenstvu v južnokorej-
skem Daeguju, ga je v pro-
storih Občine Krško sprejel 
župan Franc Bogovič.

Po čestitkah, ki so jih Pri-
možu poleg župana in pod-
županje Ane Somrak izrekli 
še predsednik KS Brestani-
ca Vlado Bezjak, direktor 
družbe Kostak d.d. Miljen-
ko Muha, predsednik KS Se-
novo Vlado Grahovac, pred-

Parkirna ureditev je sestav-
ni del in eden izmed ukrepov 
celovite mestne prometne 
ureditve, ki mora zmanjše-
vati potrebo po uporabi la-
stnega motornega prome-
tnega sredstva, spodbuditi 
kolesarski in peš promet, 
spodbuditi javni promet in 
varovati okolje.

Smoter in trend urejanja 
prometne oz. parkirne ure-
ditve, tako v evropskih me-
stih kot pri nas, želi spreme-
niti dolgotrajno parkiranje v 
mestnem središču v kratko-
trajno parkiranje, predvsem 
iz razloga zagotavljanja pro-
stih parkirnih mest obiskoval-
cem s povečanjem frekvence 
oz. obrata vozil na posame-
zno parkirno mesto.

Parkiranje na javni površi-
ni je privilegij in ne pravica, 
zato mora biti v enaki meri in 
pod enakimi pogoji dostopno 
vsem občankam in občanom. 
Parkirni režim se uvaja zara-
di zagotavljanja boljše do-
stopnosti parkirnih mest več 
uporabnikom, kar pripomore 
k izboljšanju pogojev biva-
nja za prebivalce mestnega 
središča, obiskovalcem me-
sta pa omogoča parkiranje 
za čas opravkov.

Cesta krških žrtev
Ulica CKŽ bo v celoti rekon-
struirana, kar pomeni pre-
plastitev vozišča in pločnikov 
ter ureditev robnikov. Pri pri-
ključku Šoferske ulice (Go-
stilna Murko) se na območju 
obstoječega prehoda za pe-
šce izdela čakalni otok za av-
tobusno postajališče, na de-
sni strani vozišča pa bo glede 
na sedanje stanje, skrajšano 
na dolžino avtobusa. Za no-
vim čakalnim otokom bomo 
uredili tudi zelenico. 

Cona CKŽ, glede urejanja mi-
rujočega prometa, obsega 
predel od Dalmatinove ulice 
do Hočevarjevega trga, kjer 
je predvidena ureditev mo-
dre cone s plačljivim parkira-
njem ob delovnikih, in sicer 
med 7. in 15. uro, z maksi-

Iz občine Bajina Bašta sta na delovni obisk 9. septembra pri-
spela Zlatan Jovanović, predsednik občine Bajina Bašta, in 
Dejan Mladjenović, namestnik predsednika občine. V petko-
vem dopoldnevu sta spremljala triurno predstavitev na Občini 
Krško o urejenosti področij gospodarskih javnih služb, financ, 
seznanila sta se s pogoji gradnje in delovanjem občinskega 
sveta ter skupnega prekrškovnega organa. Gosta smo v na-
daljevanju odpeljali na predstavitev v podjetje GEN energi-
ja in komunalno gradbeno podjetje Kostak d.d.

V soboto je bil gostoma predstavljen MC hostel s svojim pro-
gramom in nastanitvenimi kapacitetami, nato pa sta se go-
sta skupaj z županom Francem Bogovičem udeležila prosla-
ve na Planini pri Podbočju. V popoldanskih urah sta se gosta 
v družbi župana in podžupanje udeležila slovesnosti ob 140. 
obletnici delovanja PGD Krško. Za razburljiv zaključek dne-
va je poskrbela speedway dirka na stadionu Matije Gubca.

Obisk se je zaključil z obiskom Mednarodnega obrtnega sej-
ma v Celju, kjer sta gosta ogledovala produkte, tehnologijo 
in znanje, v večji meri slovenskih ponudnikov.

Urejanje mirujočega 
prometa v mestu Krško
Zaradi vse večjega prometa in neurejenega parkiranja v starem mestnem jedru Krškega smo na Občini 
Krško sprejeli odločitev za ureditev trenutnega stanja mirujočega prometa v mestu Krško. V ta namen 
smo angažirali strokovnjake s Prometno tehničnega inštituta na Fakulteti za gradbeništvo, ki ima števil-
ne reference pri urejanju mirujočega prometa v mestih, da so izdelali študijo mirujočega prometa, ki 
je bila v nadaljevanju predstavljena in usklajena s predstavniki splošne javnosti.

malnim časom parkiranja 2h 
in samo za osebna vozila. 
Stanovalcem v tem obmo-
čju bo omogočeno brezplač-
no parkiranje z dovolilnico, 
ki jo bodo prejeli na dom, 
po principu ena dovolilnica 
na posamezno stanovanje. 
V tem območju bo prav tako 
urejeno brezplačno parkira-
nje za invalide.

Območje 
parkirnih 
prostorov pred 
Občino Krško
Območje se urejuje z brez-
plačno modro cono s časov-
no omejenim parkiranjem do 
1h, medtem ko je parkiranje 
za invalide ravno tako brez-
plačno, vendar brez časovne 
omejitve. Prometni režim je 
omejen na čas med 7. in 15. 
uro, po 15. uri na tem obmo-
čju parkirni režim ne velja, 
kar pomeni brezplačno in ča-
sovno neomejeno parkiranje.

Pogoji (označbe in prometna 
signalizacija) so izpolnje-
ni, zato omenjeni režim na 
tem območju že velja. Nad-
zor nad upoštevanjem par-
kirnega režima trenutno iz-
vaja redar, v sklopu urejanja 
CKŽ pa bo hkrati na tem ob-
močju postavljen parkomat, 
ki bo za boljšo preglednost 
izdajal uro prihoda.

Parkirna mesta, označena z 
belimi označitvami, so brez 
režima in so brezplačna.

Mestni redarji bodo izvaja-
li kontrolo nad pravilnim in 
časovno omejenim parkira-
njem.

Območje blokov 
na Bohoričevi 
ulici in območje 
peš cone
Na Bohoričevi ulici je pred-
videna odstranitev prome-
tnih znakov, ki prepovedu-
jejo promet oz. nakazujejo 

enosmerno ulico, saj je ta 
sistem zaradi nizkih hitrosti 
nepotreben, hkrati pa so za-
risani tudi novi parkirni pro-
stori.

Na Bohoričevi ulici se na 
desni strani (smer Avtoli-
ne – Občina Krško), na me-
stu avtobusne postaje, zari-
še parkirišča (saj tu avtobusi 
zaradi svoje smeri niso usta-
vljali), na levi strani (pri ko-
tlovnici) pa se avtobusno 
postajališče obnovi, kaj-
ti na tem postajališču usta-
vlja tudi mestni avtobus. Na 
območju enosmernega uvoza 
pa se nad znak desno postavi 
še prometni znak enosmerna 
cesta. Na povezovalni cesti 
med Bohoričevo in CKŽ, gle-
dano proti CKŽ, se na desni 
strani izrišejo vzdolžna par-
kirišča brez režima, na vozi-
šču se označi talna označba 
za smer naravnost.

Parkirna mesta pri vrtcu Pra-
vljica, na desni strani v smeri 
Avtoline – Občina, se označi-
jo modro, na mestu pa osta-
ne tudi znak, ki dovoljuje 
parkiranje staršem za odda-
jo in prevzem otrok v vrtcu 
oziroma najdlje 15 min.

Zaprta cona oziroma »pešco-
na«, v kateri je bilo glede na 
študijo predvidenih 15 par-
kirnih mest, ostaja zaprta za 
ves promet in ni območje, 
ki jo ureja parkirni režim 
mirujočega prometa. Odlo-
čitev je bila sprejeta glede 
na posvetovanja s stanoval-
ci in predstavniki javnosti. 
Morebitne spremembe na 
tem območju bodo v bodoče 
usklajene s stanovalci in upo-
rabniki ter v skladu z uredi-
tvenim načrtom.

Območje 
Hočevarjevega 
trga

Predvidena je ureditev mo-
dre cone s plačljivim parkira-
njem ob delovnikih, in sicer 
med 7. in 15. uro, z maksi-
malnim časom parkiranja 

2h. Obnovi se vse obstoje-
če talne oznake, zariše BUS 
postajališče na vozišču, ter 
preuredi sredinske črte za 
vodenje vozil na prednostni 
cesti proti enosmerni ulici, 
ki vodi na Bohoričevo ulico.

Valvasorjevo 
nabrežje - pločnik 
ob državni cesti 
Krško - Brestanica

Med izvozom na glavno cesto 
pri Hočevarjevem trgu in od-
cepom za Dalmatinovo ulico 
(Cvetličarstvo Kerin) bo zari-
sana ločilna črta na oddalje-
nosti 1,60 m od roba ceste, 
ki bo označevala koridor za 
pešce, ki bo dodatno ozna-
čen s piktogramom »pešec«. 
Na mestih izvozov na glavno 
cesto se dodatno zariše križ, 
s katerim se prepove parki-
ranje vozil na teh mestih, na 
preostalem delu pločnika ve-
lja parkiranje brez režima.

V nadaljevanju bodo v sklo-
pu urejanja starega mestne-
ga jedra izvedene tudi klan-
čine za lažji dostop invalidov, 
mamic ter kolesarjev, s ci-
ljem omogočiti lažje in var-
nejše gibanje ter lažji pre-
hod s pločnika na pločnik. 
Prav tako smo osvežili talne 
označbe, ki označujejo pre-
hod za pešce in tako s pričet-
kom šole pridodali k varnosti 
šolarjev.

Sistem ureditve mirujočega 
prometa bo, z izjemo parkir-
nega režima pred Občino Kr-
ško, kjer že velja, začel ve-
ljati na celotnem območju 
mesta Krško hkrati, predvi-
doma v začetku prihodnjega 
leta. Obveščanje pred vzpo-
stavitvijo parkirnega režima 
bo potekalo preko Posavske-
ga obzornika in na spletnem 
naslovu www.krsko.si.

Skupaj za urejeno ter vsem 
občanom dostopno uprav-
no in mestno središče me-
sta Krško!

Obiskali so nas predstavniki 
občine Bajina Bašta

Sprejem Primoža Kozmusa pri 
županu Francu Bogoviču

sednik KS Rožno – Presladol 
Anton Bohorč, občinski sve-
tnik Anton Petrovič in pred-
stavniki občinske uprave, je 
župan gostu predal darilo, 
knjigo Krško - stoletje na 
razglednicah. 
Ob obisku je Primoževo za-
nimanje šlo tudi v smeri na-
predovanja gradnje ŠRC Dov-
ško, ki je v neposredni bližini 
Hostla Primož Kozmus. ŠRC 
Dovško bo z infrastrukturo, 
katere izgradnja je v teku, 
zadovoljeval potrebe šole, 
rekreativcev in ostalih klu-
bov, katerih dejavnost na-
merava Primož oplemeniti s 
ponudbo atletske šole.

Po zaključku prijetnega dru-
ženja so Primožu darilo pre-
dali tudi predstavniki Kra-
jevne skupnosti Senovo, ki 

so mu izročili foto posnetek 
ŠRC Dovško, na katerem bo 
urejeno tudi vadbišče za met 
kladiva.

V okviru evropskega tedna mobilnosti tudi v letošnjem letu 
pripravljamo dan brez avtomobila v Krškem, ki bo potekal 
v četrtek, 22. septembra 2011. Občina Krško se tako sku-
paj s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu 
s tradicionalno akcijo priključuje prizadevanjem za spre-
membo naših mobilnih navad, hkrati pa na ta dan organi-
zira brezplačen mestni avtobus in s tem spodbuja k upora-
bi nemotornih in javnih prometnih sredstev.

V starem mestnem jedru bodo med 9. in 11. uro, pred 
klubom Zvezda, ustvarjali otroci iz šol in vrtcev. V ta na-
men bo zaprta cesta za ves promet skozi mestno jedro 
od bivše trgovine »Trgoavto« do gostišča »Murko« od 7. 
do 13. ure. V primeru slabega vremena se bodo aktivnosti 
odvijale v sejni sobi A v Občini Krško. Vljudno vabljeni, da 
se nam pridružite v čim večjem številu!

Dan brez avtomobila v starem 
mestnem jedru mesta Krško
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Zaradi bistveno slabše gospo-
darske situacije in nižjih ma-
kroekonomskih kazalnikov od 
predvidenih v času sprejema-
nja državnega proračuna, je 
država pristopila k rebalansu 
in ob tem s sklepom ustavi-
la vsa investicijska izplačila, 
tudi občinam.

V zadnjih dveh letih in pol je 
Občina Sevnica samo iz na-
slova zgoraj omenjenega na-
domestila izgubila 1,7 mili-
jona evrov, finančni izpadi 

V sklopu del na 500-metr-
skem odseku lokalne ceste 
Veliki Cirnik – Svinjsko bo ob-
stoječe makadamsko vozišče 
v celoti obnovljeno z razši-
ritvijo, stabilizacijo plazine, 
ureditvijo globinskega odvo-
dnjavanja in asfaltno prevle-
ko. Pogodbena vrednost na-
štetih del znaša dobrih 72 
tisoč evrov. 

Neurje z močnim vetrom in 
točo je v lanskem avgustu 
prizadelo tudi javno lokalno 

Sanacije cestišč, poškodovanih 
v lanskih neurjih
V teh dneh intenzivno potekajo sanacije v lanskem poletnem neurju poškodovanih cestišč, in sicer na od-
seku Veliki Cirnik – Svinjsko ter na relaciji od vasi Pokojnik do Mrzle Planine, kjer dela potekajo v dveh 
etapah. Za sanacije navedenih odsekov lokalnih cest, ki bodo predvidoma končane do konca septembra, je 
Občina Sevnica pridobila tudi državna sredstva za odpravo posledic neurij in obnovo cestne infrastrukture. 

infrastrukturo na relaciji od 
vasi Pokojnik do Mrzle Pla-
nine. Dela potekajo v dveh 
etapah, zajemajo pa celovi-
to obnovo dveh 500-metrskih 
odsekov cestišča z odvodnja-
vanjem in asfaltacijo. Pogod-
bena vrednost del za 1. eta-
po je dobrih 91 tisoč evrov, 
za 2. etapo pa več kot 86 ti-
soč evrov. Fotografije prika-
zujejo potek del na relaci-
ji od vasi Pokojnik do Mrzle 
Planine v preteklem tednu. 
� (Foto: Občina Sevnica)

Začasno zadržanje izvajanja 
občinskega proračuna
Spremenjena gospodarska gibanja, napovedane spremembe dinamike izplačil sofinancerskih sredstev s stra-
ni države in Evropske unije za nekatere že odobrene projekte ter nesprejetje spremembe »Uredbe o meri-
lih za določitev nadomestila zaradi omejene rabe prostora na območju jedrskega objekta« so razlogi, da je 
bil župan občine Sevnica Srečko Ocvirk primoran sprejeti potrebne ukrepe za uravnoteženje proračuna.

pa se v zadnjem letu še vr-
stijo. Zmanjšujejo se državni 
investicijski viri, pa tudi ko-
munalni prispevek. Posledica 
letošnjega izpada znatnega 
deleža sredstev v občinskem 
proračunu na prihodkovni 
strani je s sklepom župana za 
dobo 45 dni zadržano izvaja-
nje proračuna Občine Sevni-
ca za leto 2011. To vključuje 
ustavitev prevzemanja novih 
obveznosti, podaljšanje po-
godbenih rokov plačil ter iz-
vajanje oziroma plačevanje 

zgolj tistih nalog, ki so v zako-
nodaji opredeljene kot obve-
zne naloge lokalne skupnosti.

Občinska uprava pripravlja 
predlog rebalansa proraču-
na, ki bo obravnavan na na-
slednji seji občinskega sve-
ta. Prav tako intenzivno išče 
možnosti, kako bi neposre-
dni in posredni proračun-
ski uporabniki krčenje sred-
stev pri svojem delu občutili 
v čim manjši meri. Pri tem 
je ključna usmeritev zagota-

vljanje virov za zakonske na-
loge Občine, kot so skrb za 
predšolsko in šolsko varstvo, 
starejše in socialno šibke, ter 
sorazmerna porazdelitev var-
čevalnih ukrepov med posa-
mezne proračunske uporab-
nike. Pomembno je tudi, da 
načrtovane investicije – pred-
vsem tiste, ki v prevladujoči 
meri vključujejo državna in 
evropska sredstva – ne bodo 
ogrožene, temveč se bodo iz-
vajale z novim razmeram pri-
lagojeno dinamiko.

Občina Sevnica je bila s pro-
jektom uspešna na razpisu za 
pridobitev evropskih nepovra-
tnih sredstev iz naslova regio-
nalnih spodbud, odobreno pa 
je bilo 85 odstotno sofinancira-
nje upravičenih stroškov ope-
racije.

Z investicijo, katere pogodbe-
na vrednost znaša 699.855,80 
evrov, bo zgrajenih skoraj 1200 
metrov gravitacijskih kanalov 
za odvod komunalnih odpadnih 
voda, tlačni vod v dolžini 424 
metrov, dve črpališči in čistil-
na naprava Orehovo v velikosti 
300 populacijskih enot.

Pripravljalna dela so se že 

Pričetek projekta Kanalizacija 
in čistilna naprava Orehovo
Konec meseca avgusta je bila z izbranim izvajalcem, podjetjem CM iz Celja, ki bo dela izvajalo skupaj 
z Javnim podjetjem Komunala Sevnica, podpisana pogodba za izvedbo projekta Kanalizacija in čistilna 
naprava Orehovo ter opravljena uvedba v delo.

pričela, projekt pa bo pred-
vidoma končan do konca ju-
lija 2012. Občina Sevnica pri-
čakuje dobro sodelovanje z 
lastniki zemljišč, ki so vklju-
čena v izvedbo operacije, ter 
potrpežljivost vseh občanov 
ob izvedbi projekta.

Pogodbo sta podpisala pro-
kurist podjetja CM Celje 
Zdravko Zver in župan ob-
čine Sevnica Srečko Ocvirk.

Predvidena lokacija čistilne naprave Orehovo

Podžupana Janez Kukec 
in Jožef Žnidarič
Župan Srečko Ocvirk je 1. septembra imenoval dva podžupa-
na Občine Sevnica, Janeza Kukca in Jožefa Žnidariča, ki svo-
jo funkcijo opravljata nepoklicno. Janez Kukec je kot nepo-
klicni podžupan imenovan za pomoč pri opravljanju tekočih in 
razvojnih projektov Občine Sevnica ter za nadomeščanje žu-
pana v primeru njegove odsotnosti ali zadržanosti. V času na-
domeščanja opravlja tekoče naloge iz pristojnosti župana in 
naloge po pooblastilu župana. Kot nepoklicni podžupan je po-
leg tega imenovan za opravljanje funkcije župana v primeru 
predčasnega prenehanja mandata župana, in sicer v času od 
sprejema sklepa o predčasnem prenehanju mandata in raz-
pisa nadomestnih volitev do izvolitve novega župana. Nepo-
klicni podžupan Jožef Žnidarič pa je imenovan za pomoč pri 
opravljanju nalog na področju sociale in družbenih dejavnosti. 

Izkoriščanje energetskega 
potenciala spodnje Save
V Ljubljani je prejšnji teden potekala seja Komisije Državne-
ga sveta za lokalno samoupravo in regionalni razvoj, na ka-
teri je bil v drugo obravnavan tudi Predlog zakona o pogojih 
koncesije za izkoriščanje energetskega potenciala spodnje 
Save. Seje se je poleg predstavnikov Ministrstva za gospo-
darstvo ter Ministrstva za okolje in prostor, podjetij Holding 
Slovenske elektrarne in Hidroelektrarne na spodnji Savi ter 
županov drugih posavskih občin udeležil tudi sevniški župan 
Srečko Ocvirk. Cilj zakona je, da pospeši nadaljevanje iz-
gradnje hidroelektrarn na spodnji Savi in kot vir financiranja 
vključi tudi podnebni sklad, ki se bo začel polniti v začetku 
leta 2012. Zakon je za celotno Posavje zelo pomemben, tako 
zaradi samega nadaljevanja izgradnje hidroelektrarn kot tudi 
zaradi pospešitve gospodarskih aktivnosti v tem okolju.

Na MOS tudi o evropski 
kohezijski politiki
V sklopu letošnjega že 44. Mednarodnega obrtnega sejma v 
Celju so predstavniki Službe Vlade Republike Slovenije za lo-
kalno samoupravo in regionalno politiko, Skupnosti občin Slo-
venije, Združenja občin Slovenije in družbe Celjski sejem na 
tematsko delovno srečanje povabili slovenske župane. Teme 
razprave so bile priložnosti občin za ustvarjanje podjetništvu 
prijaznega okolja ter instrumenti in dobre prakse za uspešen 
razvoj občin v naslednjem večletnem finančnem okvirju EU 
2014-2020. Na dogodku je sodeloval tudi župan občine Sev-
nica Srečko Ocvirk s sodelavci. 

Javni poziv za sodelovanje 
v programu prireditev ob 
občinskem prazniku 
občine Sevnica 

Poziv je namenjen kulturnim, športnim, turističnim in 
drugim društvom ter organizacijam v občini Sevnica. Va-
bimo vas, da s svojimi prireditvami obogatite kulturno 
in družabno dogajanje v času praznovanja občinskega 
praznika. 

Osrednja slovesnost ob počastitvi občinskega praznika 
Občine Sevnica bo v petek, 11. novembra 2011, ob 17. 
uri v Športnem domu v Sevnici, ostale prireditve pa se 
bodo odvijale tekom celega meseca novembra.

Informacije o predvidenih prireditvah, ki so širšega jav-
nega pomena in jih boste organizirali v novembru, bomo 
strnili v celovit program prireditev. Program bomo po-
sredovali našim občanom in jih povabili, da si prireditve 
ogledajo ali kako drugače sodelujejo.

Podatke o nazivu prireditve v počastitev občinskega 
praznika, kraju in času dogajanja ter o organizatorju 
prireditve (naslov, telefonska številka kontaktne ose-
be) nam posredujete v pisni obliki na naslov Občina 
Sevnica, Glavni trg 19a, 8290 Sevnica ali na elektron-
ski naslov kabinet.zupana@obcina-sevnica.si do pet-
ka, 30. septembra 2011. 

Za dodatne informacije lahko pokličete v Kabinet žu-
pana na telefonsko številko 07/81 61 213.
� Občina Sevnica
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KRŠKO – Z zadnjo dirko v Kr-
škem se je v soboto konča-
lo letošnje prvenstvo v spe-
edwayu v članski konkurenci, 
kjer je Ljubljančan Matej 
Žagar z drugo zmago v le-
tošnjem skupnem prvenstvu 
Slovenije in Hrvaške osvojil 
že svoj deseti naslov držav-

nega prvaka. Tudi mladi kr-
ški vozniki so igrali pomemb-
no vlogo tako na dirki kot v 
celotnem prvenstvu, saj sta 
Samo Kukovica in Aleksan-
der Čonda osvojila drugo in 
tretjo stopničko (na sliki). Še 
posebej pa je navdušil 18-le-
tni Matic Ivačič, ki je z dr-
znimi vožnjami osvojil občin-
stvo, s tretjim mestom (za 
Žagarjem in Hrvatom Kova-
čičem) pa tudi prve stopnič-
ke v najmočnejši konkurenci. 
Končni vrstni red prvenstva 
RS 2011: 1. Žagar (AMTK Lju-
bljana), 2. Kukovica, 3. Čon-
da, ... 6. Štojs, … 8. Duh, 9. 
Ivačič, … 12. Radkovič, … 18. 
Kladušan, … 20. Revinšek (vsi 
AMD Krško).� Sv. M.

BOŠTANJ, SEVNICA – Na par-
kirišču podjetja Sava avto v 
Dolenjem Boštanju so  8. sep-
tembra predstavniki podjetja 
Goodyear Dunlop Sava Tires 
iz Kranja skupaj s predstavni-
cami enainštiridesetih VULCO 
servisov iz vse Slovenije, po-
licistov Policijske postaje Sev-
nica, župana občine Sevnica 
in predstavnikov občine, ki 
skrbijo za preventivo in vzgo-
jo v cestnem prometu, ter Go-
odyearjeve ambasadorke var-
nosti, pevke Alenke Godec, 
predstavili ukrepe za boljšo 
varnost v cestnem prometu in 
nato podelili odsevne brezro-
kavnike ter kresničke za bolj-
šo vidnost in večjo varnost na cesti najmlajšim udeležencem 
v prometu – otrokom iz vrtcev in prvošolkam ter prvošolč-
kom. Občini Sevnica pa je podjetje Goodyear Dunlop Sava 
Tires skupaj z Agencijo za varnost v prometu Republike Slo-
venije podelilo prikazovalnik hitrosti »Vi vozite«, ki je po-
stavljen pri Osnovni šoli Sava Kladnika Sevnica, kjer je naj-
večja gostota prometa in največja frekvenca otrok na poti 
v šolo in iz nje. � S. R., foto: L. Motore

Prikazovalnik hitrosti za večjo 
varnost v prometu

S preventivo in vzgojo za varnost v cestnem prometu je 
potrebno pričeti že pri najmlajših.

Prikazovalnik hitrosti pri 
Osnovni šoli Sava Kladnika 
Sevnica

Zveza Prijateljev Mladine Krško, Cesta krških žrtev 23, 8270 Krško
Tel: 07/48-80-360; 48-80-366, Fax: 07/48-80-369

 www.zveza-zpm-krsko.si, E-mail:  vida.ban@zveza-zpm-krsko.si, prostovoljci@zveza-zpm-krsko.si  

22. leto otroških parlamentov 
Otroški parlamenti so program vzgoje 
otrok in mladostnikov za demokracijo. 
Kot oblike demokratičnega dialoga se 
izvajajo v šolah po Sloveniji, nadgradi-
jo se z parlamenti na občinski in regio-
nalni ravni in zaključijo na nacionalnem 
otroškem parlamentu. Projekt organi-
zacije ZPM izvajajo od leta 1990 in po-
meni eno od izvirnih oblik spodbujanja 
otrok k izražanju lastnih mnenj o vpra-
šanjih, ki jih po demokratičnem po-
stopku izberejo otroci sami na vsakole-
tnih zasedanjih v Državnem zboru RS. V 
programu sodelujejo osnovnošolci ob 
podpori mentorjev in organizacij ZPM.

Otroški parlament je javna tribuna otrok in pomeni obliko sodelovanja otrok v družbenem do-
gajanju ter pridobivanje vedenj o človekovih in državljanskih pravicah.

V šolskem letu 2011/12 bodo otroški parlamenti potekali na temo 

JUNAKI NAŠEGA ČASA – KDO SO IN ZAKAJ.
ZPMS pripravlja izobraževalni seminar za koordinatorje/-ice in mentorje/-ice. Prvi del seminarja 
bo potekal v Ljubljani 15. septembra, drugi del pa bo do konca meseca septembra organiziran 
po regijah. V Posavju bo deloval aktiv strokovnih delavcev in mentorjem, ki bo vodil aktivnosti, 
ki so opredeljene v programu  ZPM Krško. ZPM bo v skladu s sprejetim programom organizira-
la tudi ogled slovenskega parlamenta 
Več informacij: Vida Ban sekretarka in programska vodja (tel.: 07 4880360, mob.: 041 342 095).

1953 –2011

58 let za srečnejše otroštvo

1953 –2011
58 let za srečnejše otroštvo

TEDEN OTROKA 2011
3. OKTOBER – 9. OKTOBER

POJDIVA S KNJIGO V SVET
PRIDRUŽITE SE TUDI VI

Ponovno smo izvedli medna-
rodno mladinsko izmenjavo, 
tokrat na tematiko prosto-
voljstva. Glavni namen iz-
menjave je širjenje in spod-
bujanja prostovoljstva med 
mladimi iz različnih kultur-
nih in jezikovnih okolij, prav 
tako pa je bil namen pro-
jekta dvig pozitivne zavesti 
o prostovoljstvu. Izmenjave 
se je tako udeležilo 36 mla-
dih iz šestih različnih evrop-
skih držav (Italije, Slovaške, 
Poljske, Litve, Španije in Slo-
venije).

Ponudbo mladinskega hote-
la smo popestrili z različni-
mi poletnimi aktivnostmi, 
ki so temeljile predvsem na 
ponudbi rekreacije v združi-
tvi z odkrivanjem lepot na-
šega mestnega okolja, s tem 
pa smo osveščali zdrav način 
življenja in povezovali lokal-
no okolje z gosti hotela.

Brežice sedaj krasijo tudi tu-
ristične table, ki usmerjajo 
goste k nam, je pa to tudi 
pridobitev za lokalno okolje, 
ki še ni seznanjeno z našim 
obstojem in dejstvom, da je 
mladinski hotel odprt za vse 
generacije. Povečali smo šte-
vilo partnerjev in tako raz-
širili našo dodatno ponudbo, 
med posebnost vsekakor šte-
jemo partnerstvo z wakebo-
arding ekipo First WakePark.

Mladinski hotel Brežice po 
strmi poti navzgor
BREŽICE - Mladinski hotel Brežice – MC Hostel Brežice je dodobra zakorakal v svet. Sveženj poletja se 
je začutil z organizirano likovno kolonijo, katerih dela sedaj krasijo stene mladinskega hotela. Zatem 
smo gostili šole, popotnike in turiste, ki so bivali pri nas z različnim namenom, opazili pa smo največ 
tranzitnih potnikov zaradi lege v bližine mejnega prehoda.

Lokalno sodelovanje smo 
obeležili v sodelovanju s 
Planinskim društvom Breži-
ce in Bubka barom, z moto-
rističnim srečanjem na Bi-
zeljskem, z mednarodnim 
plesnim tekmovanjem v Kr-
škem, zapečatili pa vsekakor 
z gostovanjem motoristov iz 
moto srečanja na Velikih Ma-
lencah v sodelovanju z Moto 
klubom Škorpijon. Zaključili 
smo z gostovanjem oseb, ki 
so prišli na mednarodni fe-
stival Panonika harmonika.

Aktivno sodelovanje, delo in 
izziv ter obljube, da bomo 
povečali število nočitev, so 
vsekakor obrodili sadove. 
Mesec junij in julij sta štiri-
kratno povečali število noči-

tev v hotelu v primerjavi s 
prvim letom poslovanja, tudi 
mesec avgust je zmagal lan-
skega z 1,3-kratnim poveča-
njem nočitev in z 51-odsto-
tno zasedenostjo ležišč. Tako 
do konca avgusta letošnjega 
poslovanja beležimo skoraj 
dvakratno število nočitev ce-
lotnega lanskega leta.

Razmerje med domačimi in 
tujimi turisti je 1,9-kratno 
za domače število turistov in 
1,58-kratno z domačim števi-
lom nočitev. Povprečna doba 
bivanja znaša 3,1 dni. Reali-
zirane nočitve za mesec julij 
so tako 475 nočitev in za me-
sec avgust 788 nočitev, kar je 
vsekakor kazalec, da je pole-
tje sezona tudi pri poslova-

nju našega mladinskega ho-
tela, saj je število turistov in 
nočitev mnogo večje, kot v 
prejšnjih mesecih.

Kakovost dela se odraža v 
številnih zadovoljnih gostih, 
strankah in partnerjih z iz-
jemno navdušenostjo nad in-
frastrukturo in umeščenostjo 
v mestno okolje, kar vseka-
kor kaže primer dobre pra-
kse, vsekakor pa smo veseli 
nove pridobitve oziroma na-
ziva pri ocenjevanju mladin-
skih hotelov, in sicer 2. me-
sto med ocenjenimi hoteli 
mladinskih centrov s strani 
Turistične zveze Slovenije.

S septembrom se uspešna 
sezona nadaljuje z gostova-
njem raznih skupin, ki pride-
jo k nam z različnimi razlogi 
bivanja in tudi tu bodo re-
zultati glede na rezervacije 
dokaj presegli lansko zasede-
nost. Temelji so postavljeni 
in zgodba se šele začenja. 
Čedalje bolj zliti z lokalnim 
okoljem, bolj prepoznavni in 
uspešnejši nadaljujemo po 
poti strmo navzgor in oblju-
bljamo še boljše in uspešnej-
še zgodbe v prihodnosti.

� Ana Gudalo,
� koordinator mlad. prog. - 
� mlad. hotel

Žagarju deseti 
naslov, Ivačiču 
prve stopničke
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TAMPERE, BAKOVCI – 21. avgusta je bilo v finskem Tampe-
reju organizirano evropsko prvenstvo v dolgem triatlonu (4 
km plavanja, 120 km kolesarjenja in 30 km teka), ki se ga 
je kot edini Slovenec udeležil član Triatlon kluba Krško Ja-
roslav Kovačič. Plavanje in kolesarjenje je opravil z odliko 

in bil ves čas med vodilnimi, v tekaškem delu pa je prišel v 
hudo krizo, zaradi česar je moral sedem km pred ciljem od-
stopiti. To je bil sicer njegov prvi start na dolgem triatlonu. 
Kot popravni izpit mu ostaja november 2011, ko odputuje 
na SP v Las Vegas.
27. avgusta pa je bilo v Bakovcih organizirano državno prven-
stvo v sprint triatlonu z udeležbo članov triatlon kluba Kr-
ško Jaroslava Kovačiča, Mirana Abrama in Blaža Žmavčiča. 
Na tekmi v Prekmurju je ponovno zablestel Kovačič in osvo-
jil naslov državnega prvaka tako v absolutni konkurenci ka-
kor v svoji kategoriji. Zelo dobro sta nastopila tudi Žmavčič 
z 9. mestom v absolutni konkurenci in 4. mestom v katego-
riji člani 1 ter Abram s 14. mestom v absolutni konkurenci in 
6. mestom v kategoriji člani 2.
� M. Kovačič/R. R.

BISTRICA OB SOTLI - Člani Kolesarske sekcije Orans iz Bistri-
ce ob Sotli so 28. avgusta izvedli kolesarjenje za vse ljubite-
lje koles oziroma rekreacije in nanj povabili vse generacije. 

Kolesarjenje so poimenovali z zanimivim sloganom »Vsi na 
kolo, za zdravo telo!«. Z udeležbo so zadovoljni, tudi traso 
so prilagodili prav za t. i. (ne)kolesarje. Poskrbeli so za var-
nost ter kolesarje oskrbeli z napitki in po cilju  tudi z zdra-
vimi prigrizki. Oransi pravijo, da bodo prav gotovo tudi dru-
go leto organizirali podobno kolesarjenje in verjamejo, da 
se bo kolesarjenja udeležilo še večje število kolesarskih nav-
dušencev. � S. V.

Kovačič po odstopu na EP do 
novega državnega naslova

Jaroslav Kovačič na prizorišču EP v dolgem triatlonu

Oransov kolesarski dan 

Udeleženci kolesarjenja (foto: KS Orans)

BERLIN, RADEČE – Članica radeškega Speed badminton kluba 
Jasmina Keber je na nedavnem svetovnem prvenstvu v spe-
ed badmintonu v Berlinu, na katerem je nastopilo 373 igralk 
in igralcev iz 29 držav, osvojila drugo mesto in s tem postala 
svetovna podprvakinja. V finalnem dvoboju je namreč morala 
priznati premoč Nemki Janet Köhler. Tretja nosilka Kebrova 
je proti nekdanji zvezdnici nemškega badmintona kljub do-

bremu začetku izgubila z 0:2 v nizih. V moškem delu prven-
stva slovenski predstavniki tokrat niso blesteli. Potem ko je 
peti nosilec Miha Avberšek (SBK Radeče) presenetljivo iz-
padel že v šestnajstini finala, je najboljši slovenski rezultat 
priigral njegov klubski kolega Robi Titovšek z uvrstitvijo v 
osmino finala, ostali slovenski predstavniki pa so svoje na-
stope končali v kvalifikacijah. Novi svetovni prvak je postal 
Šved Per Hjalmarson. V senci prvenstva je bila ustanovljena 
Mednarodna speed badminton zveza (ISBO), v katero je bil 
kot predsednik Odbora za razvojno pomoč izvoljen tudi pred-
stavnik slovenske Speed badminton zveze Matjaž Šušteršič.
� M. Šušteršič/R. R.

BREŽICE - Po več kot 24-urnem potovanju sta se 2. septem-
bra v domovino vrnila Primož Kozmus, dobitnik bronaste 
medalje s SP v Daeguju, ter njegov trener Marjan Ogorevc. 
Že na brniškem letališču ju je ob bučnem navijanju priča-
kal avtobus najzvestejših Primoževih prijateljev, sorodnikov 
in navijačev, ki so preplavili sprejemno halo z navijanjem 

in transparenti z novim sloganom ob povratku: zlato, sre-
bro in bron: Primož, šampion. Primož je nato v veseli druž-
bi navijačev pot nadaljeval proti domačim Brežicam, kjer 
je sledil slavnostni sprejem, na katerem se je kljub slabe-
mu vremenu zbralo okrog 500 domačinov, ki so se zabavali 
v družbi Nuše Derenda, članov ansambla Majolka in Gasil-
skega pihalnega orkestra Loče. Primoža je toplo pozdravil 
in mu čestital brežiški župan Ivan Molan. Sledili so nagovori 
predstavnikov atletskega kluba Brežice, nato pa je Primož 
slavje nadaljeval v družbi domačinov do zgodnjih jutranjih 
ur. »Zelo lepo je biti spet nazaj. Medalja je zopet tu, s či-
mer sem dokazal, da sem na pravi poti za obrambo naslova 
olimpijskega prvaka prihodnje leto. Bila je res nepričako-
vana, zato jo cenim še toliko bolj in gotovo bo v moji zbir-
ki medalj imela prav posebno mesto. Ob tem bi se vljudno 
rad zahvalil svoji ekipi, Marjanu, Severinu in Khalidu za do-
bro delo, in Vladu Kevu, ki je postavil temelje tudi za to 
medaljo. Posebna zahvala gre moji družini, prijateljem in 
zvestim sponzorjem, brez katerih mi prav tako ne bi uspe-
lo. Hvala vsem, ki verjamete vame. Rad bi se posebej za-
hvalil tudi lokalni skupnosti za podporo, Občini Brežice za 
prisrčen sprejem in vsem navijačem, ki so me prišli pričakat 
in praznovat z menoj. Podpora ljudi, ki verjamejo vame, je 
najpomembnejša. Slavje bo tudi tokrat dolgo in veselo!« je 
ob vrnitvi domov povedal Kozmus.
� Vir: Agencija Primož Kozmus

BRESTANICA – 3. septembra je v organizaciji Triatlon kluba Kr-
ško na bazenu v Brestanici z bližnjo okolico potekal prvi tri-
atlon v Posavju. Udeležilo se ga je približno 120 tekmovalk 

in tekmoval-
cev iz Slove-
nije in sose-
dnje Hrvaške. 
Tekmovanje 
je potekalo v 
dveh »valo-
vih«. V prvem 
so nastopi-
li licencirane 
tekmovalke 
in tekmovalci. 
Pri ženskah je 
najhitreje v 
cilj prišla go-

stja iz Hrvaške Marina Milković (TK Swibir). Pri moških je 
zmagal domačin Jaroslav Kovačič (TK Krško). Na t. i. tria-
tlonu za vsakogar pa so nastopili rekreativci in štafete. Pri 
ženskah je 1. mesto osvojila Vesna Kralj Zalar, pri moških 
pa Samo Rozman. Med štafetami je zmagala ekipa ŠD Hra-
stnik, drugo mesto so osvojili domačini TK Krško1. Posebno 
priznanje za žensko štafeto je prejela ekipa Tanja frizerski 
studio. S pozdravnima govoroma sta prireditev podprla žu-
pan občine Krško Franc Bogovič in predsednik KS Brestani-
ca Vlado Bezjak. Želja organizatorja in nastopajočih je, da 
bi ta športna prireditev postala tradicionalna.
� M. Kovačič/R. R.

Triatlon Rajhenburg 2011

Triatlonci so najprej začeli s plavanjem 
v brestaniškem bazenu

Bronasti Primož zopet doma

Primož Kozmus s trenerjem Ogorevcem in županom 
Molanom

Jasmina Keber svetovna 
podprvakinja

Jasmina Keber (levo) je dosegla največji uspeh kariere.

VELIKE MALENCE - Športno društvo Razlag in Kajak kanu klub Kr-
ško sta 4. septembra odlično izpeljala tekmo za državno prven-
stvo v kajaku in kanuju na divjih vodah za mlajše kategorije. Tek-
movanje je potekalo na reki Krki od Športnega centra Jamnik v 
Velikih Malencah do Športno rekreativnega centra Grič, na pro-
gi, dolgi dva kilometra. Tekmovanja se je udeležilo 95 tekmo-
valcev iz osmih slovenskih klubov. Posavski veslači so se odlično 

odrezali. Med starejšimi dečki je bil Jakob Stanič 11. in Amadej 
Petan 14., v kategoriji mlajših deklic je Hana Kerin zasedla če-
trto, Alanis Radanovič pa peto mesto. V kategoriji mlajših deč-
kov je bil presenetljivo drugi Vid Oštrbenk, na šesto mesto pa 
se je uvrstil Benjamin Golob. V kategoriji cicibanov je zmagal 
Vid Oštrbenk, ki je prevzel tudi vodstvo v slovenskem pokalu. Nil 
Kerin je osvojil deveto mesto, na 16. mesto pa se je uvrstil Maj 
Oštrbenk. Med cicibankami je bila Maša Račič četrta, Valenti-
na Golob peta, Hana Ilijaš deveta in Nikolina Gramc deseta.
V moštvenih vožnjah, kjer tekmujejo po trije veslači skupaj, so 
bili med starejšimi dečki Jakob Stanič, Amadej Petan in Benja-
min Golob 16. Ekipa mlajših dečkov v sestavi Vid Oštrbenk, Miha 
Držanč in Gal Novak je bila četrta, prav tako na četrtem mestu 
je končala ekipa mlajših deklic, kjer so tekmovale Valentina Go-
lob, Hana Kerin in Alanis Radanovič.
� M. Oštrbenk, ŠD Razlag

KRŠKO - 3. septembra je na balinišču Balinarskega kluba Krško 
potekalo državno prvenstvo gluhih v balinanju – ekipno, ki se ga 
je udeležil tudi delegat Športne zveze gluhih Slovenije Janez 
Slatinšek. Tekmovalo je osem moških in tri ženske ekipe, po-
tekalo pa je po pravilih Balinarske  zveze Slovenije in v skladu 
s pogoji Športne zveze gluhih Slovenije. Otvoritve sta se ude-
ležila tudi župan občine Krško Franc Bogovič in predsednica 
Sveta KS mesta Krško Jožica Mikulanc. „Priprave domače mo-

ške ekipe je prevzel krški balinarski klub. Celotno tekmova-
nje je potekalo  v  dobrem športnem in prijateljskem vzduš-
ju, tako so v svoja okolja tekmovalci od drugod odnesli lepe 
ter prijetne vtise iz Posavja. Tudi organizatorji smo z izvedbo 
zelo zadovoljni, čeprav so naši člani začeli z balinanjem šele 
v letošnjem letu, a so si pridobili veliko lepih in dobrih izku-
šenj v tem športu tudi za v prihodnje,“ je ob zaključku deja-
la sekretarka društva Vlasta Moškon. � M. K.

Veslaška tekma za DP

Državno prvenstvo gluhih 
v balinanju

Domača ekipa

SEVNICA/ZAGREB - V Zagrebu je od 1. do 4. septembra poteka-
lo evropsko prvenstvo mažoretnih skupin. Na njem se je pred-
stavila tudi sevniška mažoretna skupina in v močni konkurenci 
osvojila sedmo mesto (lansko leto je bila osma). »Po napornih 
treningih, po uspešni turneji po Franciji in še po mnogih drugih 

nastopih so dekleta pod vodstvom odlične trenerke Janje Samec 
pokazala vrhunske nastope in dokazala, da sodijo v sam evrop-
ski vrh mažoretnih skupin,« je zapisala v sporočilu vodja sekcije 
mažoretne skupine Društva Trg Sevnica Janja Pavčnik Šalamon. 
� S. R., foto: J. P. Š.

Sevniške mažorete sedme na 
evropskem prvenstvu

Mažoretna skupina Društva Trg Sevnica
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RADEČE - V Radečah se je v okviru občinskega praznika odvi-
jala spektakularna rokometna tekma med RK Celje Pivovar-
na Laško ter RK Zagreb Croatia Osiguranjem. Organizacije se 

je ponovno lotil Zoran Čulk s podporo Rokometnega kluba iz 
Radeč. Pred leti (2004) je Zoran že pripeljal v Radeče štiri 
evropske prvake (Krim Mercator, Podravko, Zagreb in Celje 
Pivovarno Laško), letos pa mu je uspelo pripeljati omenje-
na kluba, seveda brez pomoči Romana Pungartnika in Ivice 
Obrvana ne bi šlo. Športna dvorana je bila razprodana. Obe 
ekipi sta nastopali v najbolj udarnih postavah: Zagreb Croa-
tia Osiguranje z Ivanom Balićem na čelu, RK CPL pa s povra-
tnikom v ekipo, vratarjem Dejanom Perićem.
Hrvaški prvak se je pivovarjem upiral le prvi polčas, ki je bil 
izredno izenačen, v nadaljevanju so prevladovali varovanci 
Vladana Matića, ki so bili bolj odločni, predvsem pa tekaško 
bolj razpoloženi, da so narekovali ritem igre, ki ga Zagrebča-
ni niso mogli slediti. Po obrambah Dejana Perića je CPL v 42. 
minuti prišel do vodstva s štirimi goli razlike, tekmec pa se do 
konca ni uspel več približati. Končni rezultat je bil 30:23 za 
CPL. Srečanje se je odvilo v prijateljskem duhu, kljub temu, 
da je bila igra na trenutke zelo trda. Gledalci so prišli na svoj 
račun ob zanimivi igri, ki sta jo prikazala kluba, ravno tako 
pa so organizatorji poskrbeli, da so se med pavzami žrebale 
vstopnice ter podeljevale atraktivne nagrade.
� Damijan Stopar

Rokometni spektakel 
v Radečah

Gledalci so napolnili tribune radeške športne dvorane. 
(Foto: Slavko Kolar)

DOMŽALE – V 
Domžalah so 
prvi septembrski 
vikend potekale 
balkanske atlet-
ske veteranske 
igre, ki se jih je 
udeležilo veliko 
atletov iz vseh 
balkanskih dr-
žav. Iger se je 
udeležil tudi Ro-
bert Lendaro, 
ki je nastopil na 
5.000 m in z dru-
gim mestom po-
stal balkanski podprvak. Nastopil je tudi na 800 m in ciljno 
črto prečkal kot prvi ter postal prvak balkanskih atletskih ve-
teranskih iger. Za štiri sekunde je izboljšal tudi svoj osebni 
rekord, ki sedaj znaša 2:09,10. Nastopila je tudi Vanja Len-
daro, ki si je na 5.000 m pritekla 4. mesto, na 800 m pa je 
osvojila bronasto kolajno.

SEVNICA, BREŽICE - 10. in 11. 
septembra je na Ravnah na 
Koroškem potekalo državno 
prvenstvo za pionirje in pi-
onirke, ki so se ga udeležili 
tudi mladi atleti in atletinje 
iz Posavja. Iz vrst AK Sevni-
ca se je zelo dobro odrezala 
Sara Karlovšek, saj je osvo-
jila dva naslova državne pr-
vakinje: na 1000 m s časom 
3:00,37 in na 2000 m s ča-
som 6:47,31. Boštjan Sladič 
je osvojil 21. mesto na 1000 
m. Mladi brežiški atleti so 
navdušili s kar petimi meda-
ljami. V skoku s palico je Lo-
rella Vašcer Erban osvojila 
srebro z rezultatom 285 cm, 
Karin Urek je bila 4. z 270 
cm, Karmen Pirc 5. z 270 cm 
ter Leda Krošelj 9. z 230 cm. 
Pri fantih pa je srebrno me-
daljo osvojil Ambrož Tičar 
s 370 cm, bronasto medaljo 
pa Simon Budič s 340 cm. V 
metu kladiva je Jan Lokar 
osvojil prvo mesto z 58,93 m, 
Jan Pustavrh pa drugo me-
sto s 53,19 m. Pri dekletih je 
Nina Urbanč osvojila 4. me-
sto z 31,94 m. V skoku v da-
ljino je Lea Rožman zasedla 
9. mesto s 481 cm.

Sevničan Lendaro balkanski 
atletski prvak

Robert Lendaro (v sredini) je postal 
balkanski prvak na 800 m.

Uspešen nastop mladih 
posavskih atletov na DP

Sara Karlovšek (v sredini)

Brežiška „kladivaša“ s 
trenerjem Vladom Kevom

Vaše
oglasno sporočilo
v tem časopisu

bo videlo več kot 
58.000 
rednih bralk
in bralcev!

marketing@posavje.info

-20%*

na KILIMANJARO

pohodni tekstil 

w
w

w
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si

Najnižja cena 

v posamezni kategoriji.Najnižja cena 

v posamezni kategoriji.

KILIMANJARO NANGA
moška ali ženska pohodna obutev  
EVA material za blaženje | Hertex 
membrana

49.99

ZA
OTROKE

ZA

Najnižja cena 

v posamezni kategoriji.Najnižja cena 

v posamezni kategoriji.

BENGER POLY
fantovska trenirka

NIKE INCINERATE
moški ali ženski tekaški copati
NIKE INCINERATE
moški ali ženski tekaški copati

29.99

49.99

Ponudba velja 
od 15. 9 do 19. 9. 2011 

do razprodaje zalog.

* Dodatnih popustov ni možno uveljavljati. Popust se ne sešteva z ostalimi kuponi in ne  
 velja za izdelke označene s 1. ceno. Popust se ne sešteva s popusti tistih izdelkov, 
 ki so označeni s posebno nalepko ali označevalcem. Ugodnost ne velja v trgovini 
 Hervis Outlet Kranj. Popust se obračuna pri blagajni.

ADIDAS
komplet jopa + hlače
jopa 49.99
hlače 39.99

Cena za komplet

59.99

Ponudba velja od 15. 9 do 19. 9. 2011 

do razprodaje zalog.

Šport v Posavju
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SPOROČILO BRALCEM
Uredništvo si po Zakonu o medijih (Ur.l.35/2001) pridržuje pravico do objave ali neobjave, 
krajšanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih prispevkov v skladu z uredniško 
politiko in prostorskimi možnostmi. Izjema so odgovori in popravki objavljenih informacij, 
ki bi lahko prizadeli posameznikovo pravico ali interes, kot to določa zakon. Prispevki mo-
rajo biti opremljeni s polnim imenom in naslovom odgovorne fizične osebe (tudi v primeru 
institucij, organizacij, društev...).

PISMA BRALCEV

Panonika harmonika!
Kakšen uspeh, kakšno veselje in kakšna prireditev! Vem, da 
se bo o tem pisalo še nekaj časa in tudi meni srce še ne da 
miru, če ne bom o tem nanizala nekaj stvari, ki so se dotakni-
le mene in po tem napisanem bom potegnila črto, verjetno 
spravila harmoniko nekam na varno in svoje življenje presta-
vila v manjšo prestavo, kar si pri svojih 63 letih tudi zaslužim.
Pišem, kot sem omenila na začetku, kot kamenček, ki je po-
magal zapolniti mozaik v doseženem svetovnem rekordu v 
Guinessovi knjigi. S svojega vidnega polja bom napisala ne-
kaj podrobnosti, ki so tudi sestavni del tega dogodka. 
Spomin me pelje v julij 2010, ko nas je nekega sobotnega do-
poldneva v hudi vročini idejni vodja g. Zorko prosil za našo 
prisotnost, da sodelujemo kot statisti pri snemanju rekla-
mnega videospota za prireditev Panonika harmonika 2010. 
Peščica domačinov okoliških vasi, pa tisti, ki so se trudili s 
snemanjem cel dan v tisti vročini s svojo hrano in pijačo, 
tam v našem „Mobikrogu“, kot mi domačini to najbolje ra-
zumemo. Kot prikaže videospot iz l. 2010, ko se srečata Pri-
mož Kozmus in g. Zorko osebno, ko nekaj domačih fantov iz 
vasi razteguje harmoniko, ko pojemo, kako je bilo nekoč tu 
Panonsko morje, pa žene in dekleta ponazarjamo z rokami, 
nekaj otrok vztraja v vročini in nekaj vaških mož prinese do-
mače vino, žene pa domače pecivo. Takrat še nisem vedela, 
da je bil to začetek velikega uspeha. 
Verjetno niso imeli organizatorji veliko časa, da so se pri-
pravili na prvo glasbeno prireditev v tem našem „Gaju“ in 
pripravili so 3 čudovite večere z zelo dobrimi glasbeniki iz 
skoraj vse bivše „Juge“. Ljudje iz okoliških krajev smo 3 dni 
uživali v tej široki paleti nastopajočih in se čudili, kako lepo 
je to uspelo. Zadnji dan osrednji dogodek povorka harmo-
nikarjev in poskus postaviti nov rekord v Guinessovi knjigi. 
Seveda za to zmago je bilo potrebno večje število sodelujo-
čih harmonikarjev. Obljubili smo si, da se čez leto spet do-
bimo in pomagamo s svojo prisotnostjo preseči ta doseda-
nji kanadski rekord. 
Domačini smo bili tudi veseli, saj nas organizator ni pozabil, 
imeli smo namreč prost vstop na prireditev. Kar tudi nam ve-
liko pomeni, smo torej del tega.
Letos si ne predstavljam, kako široko so morali zastaviti ta 
ogromen projekt, ki ima svetovno razsežnost. Saj si je res 
težko prestavljati, koliko požrtvovalnosti je treba, da v tako 
malem kraju izpelješ tako ogromno stvar. Prav zato o tem pi-
šem, ker nikoli ne bo zadosti pohvaljen tisti vloženi trud, ki 
ga je vložil g. Zorko in seveda njegovi sodelavci.
Kot sem že omenila, srečna sem, da sem tudi letos zaslužna 
za vsaj 2 harmoniki, ki sta sestavljali to zmagovito povor-
ko. Čutim utrujenost po tej prireditvi, kakor jo čutijo tisti, 
ki so v tej letošnji neznosni vročini spremenili naš „Gaj“ v 
čudovit prireditveni prostor, v katerem je zaigralo marsika-
tero srce in marsikateri um pozabil na vsakodnevne težave.
Zato sem to napisala, s svojim preprostim znanjem izrekam 
svoje iskrene čestitke idejnem vodji, organizatorjem in tudi 
sama sebi. SREČNO!
� Hermina Špehar, Črešnjice

Triatlon klub Krško se javno zahvaljuje vsem sponzorjem in 
donatorjem, tudi tistim, ki niso želeli biti imenovani, kot 
tudi vsem drugim, ki so kakor koli pomagali in prispevali, da 
je triatlon Rajhenburg 2011 uspešno prestal svojo krstno iz-
vedbo. Hvala tudi domačinom za razumevanje in številnim 
gledalcem ob progi za navijanje in vzpodbujanje tekmoval-
cev. Upamo in želimo, da bi prireditev postala tradicional-
na, saj je že v prvo presegla vsa pričakovanja.
� Triatlon klub Krško

Javna zahvala

Anton Kovač iz Zasapa je 
strasten golobar in vrtnar. 
Z ženo Veroniko skrbita 
za živali, urejata dvorišče 
in posebno pozornost na-
menjata vrtu. Anton sam 
vzgaja različne sadike ze-
lenjave, na vrtu pa preživi 
veliko časa, saj pravi, da je 
za lepo zelenjavo potrebna 
vsakodnevna nega. Rezul-
tat dela je zdrava in lepa 
zelenjava, še posebej pa-
radižnik - eden je tehtal 
kar 1160 g. 

Spletni nastop v naročnikovem imenu (splet in družabna omrežja), 
izdelava spletnih aplikacij, izdelava spletnih strani, SEO, 

zakup spletnega oglasnega prostora Google in Facebook,...

Digitalni marketing - nastop na internetu v naročnikovem imenu

Kontakt:
Telefon: 040 30 90 38
Spletna stran: www.itvision.si
Elektronska pošta: info@itvision.si
Facebook: www.facebook.com/itvision 

itVision, Aleš Ožvald s.p. , Artiče 32, 8253 Artiče

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Prireditve med 15. in 28. septembrom

Četrtek, 15. 9.
•	ob 15.00 na balinišču Radeče: balinarski turnir

Petek, 16. 9.
•	ob 13.00 v Bivaku Senovo: turnir v namiznem tenisu
•	ob 16.00 na igrišču Jagnjenica: veteranski malonogome-

tni turnir Marjanov memorial 2011
•	ob 17.00 v prostorih OŠ Radeče: občinsko šahovsko pr-

venstvo
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: filmski večer
•	ob 18.00 v MT Raka: filmski večer
•	ob 19.00 v Domu kulture Radeče: prireditev »Pušnšank« - 

nastop Folklornega društva Brusači Radeče z gosti
•	ob 19.00 v MC Krško: »Fejst Butn« - festival posavskih al-

ternativnih glasbenih skupin (tudi 17. 9. ob isti uri)
•	ob 19.00 v Dvorani v parku Krško: likovna razstava Eve 

Mlinar in Mihe Kelemina
•	ob 19.00 v lapidariju Galerije Božidar Jakac Kostanjevi-

ca na Krki: odprtje razstave Denisa Senegačnika »Bloody 
Mary« Magična neprivlačnost

•	ob 21.00 v klubu MC Brežice: večer smeha z Improleptiko

Sobota, 17.  9. 
•	ob 9.00 v športni dvorani v Radečah: odprto prvenstvo Ra-

deč v namiznem tenisu
•	ob 10.00 v DSO Krško: 13. srečanje s svojci in prijatelji
•	ob 10.00 pred športnim domom pri sevniškem bazenu: 1. 

tek za Sevniški pokal v rekreativnih tekih 2011
•	ob 10.00 v igralnici MC Brežice: živ žav
•	ob 10.00 v MT Raka: delavnica izdelovanja okvirjev za 

sliko
•	od 10.30 dalje v prostorih PK Lukec v Job centru Krško: 

dan odprtih vrat
•	ob 13.00 pred Bivakom Senovo: gibalna igra Twister
•	ob 15.00 v MC Krško: orientacijska igra Igla v senu
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: filmski večer
•	ob 19.00 pri Kulturni dvorani v Šentjanžu: otvoritev Bu-

čariade 2011 z Dobrodošlico jeseni – kulinarični dogodek 
na prostem

•	ob 19.00 v Kapelah: 9. maraton pihalnih orkestrov
•	ob 20.00 v kulturnem domu v Bistrici ob Sotli: Bistrica kot 

biser – predstavitev knjige Bistrica ob Sotli – Med biseri de-
diščine, predstavitev in ogled filma Tematska pot Zname-
nja, nastop MePZ Bistrica ob Sotli in dekliškega cerkve-
nega pevskega zbora, ob 22.00 v klubu Metulj: koncert 
skupon Didiwa in The Ghen

•	ob 20.00 v klubu MC Brežice: sobotni klubski večer

Nedelja, 18. 9.
•	od 7.30 dalje pred občino in v kulturnem domu v Bistri-

ci ob Sotli: Bistrica kot biser – ob 7.30: pohod po temat-
ski poti Znamenja, ob 9.30: tržnica lokalnih ponudnikov 
in društev, vzporedno delavnica za otroke, od 10.20 do 
10.40: nastop Godbe Orlica pred cerkvijo in občinsko stav-
bo, ob 10.40: kulturni program pred občinsko stavbo

•	od 10.00 dalje v prostorih PK Lukec v Job centru Krško: 
dan odprtih vrat

•	ob 16.00 v KD Krško: Dober dan, sonce - dobrodelna prire-
ditev za nakup električnega invalidskega vozička v organiza-
ciji KTD Raka, nastopajo ansambli: Trebeški drotarji, Mladi 
godci, Brežiški flosarji, Pogum, Mladi odmev, Novi spomini, 
Mariachi La Paloma, Orion, Grupa Šarmeri, Slovenski zvoki

•	ob 17.00 v Domu XIV. Divizije Senovo: odprtje fotografske 
razstave „Bil sem zraven“ - 25. območni štab Teritorialne 
obrambe in vojne enote TO v vojni leta 1991

•	ob 18.00 v Job centru Krško: uradna otvoritev nove ple-
sne dvorane Plesnega kluba Lukec

Ponedeljek, 19. 9.
•	ob 19.00 v MC Krško: ogled dokumentarnega filma Pla-

net Earth
•	ob 19.00 v župnijski veroučni učilnici v Cerkljah ob Krki: 

predavanje dr. Franceta Cukljatija „Zakaj in kako do so-
delovanja?“, vstop prost

Torek, 20. 9.
•	ob 19.00 v Mestnem muzeju Krško: kaligrafske delavni-

ce z Jolando Ljubljansko in predstavitev 12. knjige Ico-
nothece Valvasoriane

•	ob 19.00 v dvorani Savice Zorko v Knjižnici Brežice: ve-
čer s Tomom Križnarjem

Sreda, 21. 9.
•	ob 13.00 v OŠ Senovo: turnir v košarki v organizaciji Bivaka
•	ob 19.00 in 20.00 v KD Krško: dokumentarni film mese-

ca - Celuloza
•	ob 20.00 v MC Krško: literarna prireditev Mati, kave bi!, 

gost Esad Babačić

Četrtek, 22. 9. 
•	ob 15.00 na stadionu Radeče: prikaz opreme in dejavno-

sti Slovenske vojske in Uprave RS za zaščito in reševanje 
ter malonogometni turnir

•	ob 17.00 v MC Krško: uvodno usposabljanje za prosto-
voljce

•	ob 18.00 v MT Raka: activity party
•	ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: potopisno predavanje o Av-

straliji
•	ob 19.00 v klubu KD Krško: predavanje Stanislava Hajdi-

njaka Naravno varstvo, nega in zaščita rastlin s 100 % eko-
loškim sredstvom Mineral

Petek, 23. 9. 
•	ob 15.00 na bazenu Radeče: meddruštveni turnir v pi-

kadu
•	ob 17.00 v MT Veliki Kamen: otvoritev prenovljene Mla-

dinske točke
•	ob 18.00 v Domu kulture v Radečah: otvoritev del likov-

ne kolonije Radeče z okolico
•	ob 21.00 v dvorani MC Brežice: koncert skupine Hla-

dno pivo
•	ob 21.00 v MC Krško: večer improvizirane glasbe Jam 

Session

Sobota, 24. 9. 
•	ob 8.00 pri hidroelektrarni na Orehovem: preizkus hoje 

na 2 km
•	ob 9.00 izpred MT Veliki Kamen: pohod na Bohor
•	ob 9.00 na teniškem igrišču v Radečah: odprto prvenstvo 

Radeč v tenisu
•	ob 10.00 v igralnici MC Brežice: živ žav
•	ob 10.00 v MC Krško: delavnica ob svetovnem dnevu jezikov
•	ob 10.00 v Bivaku Senovo: ustvarjalna delavnica izdela-

ve nakita
•	ob 10.00 v MT Raka: dopoldansko otroško rajanje
•	ob 20.00 v MC Krško: Metal sekcija - The Scourge, Voice 

of the Soul, Mothermound, Eruption
•	ob 20.00 v klubu MC Brežice: sobotni klubski večer
•	ob 20.30 v KD Krško: koncert ansambla Papir z Majo Keuc, 

za Jazz-etno abonma in izven

Nedelja, 25. 9.
•	ob 17.00 v klubu MC Brežice: poker večer
•	ob 18.00 v KD Krško: koncert Big Band Krško Allstars 2011

Ponedeljek, 26. 9.
•	ob 19.30 v klubu KD Krško: glasbeno-gledališki večer Iz-

toka Mlakarja
•	ob 20.00 v MC Krško: Veliko platno Robin Williams: At 

The Met (1986)

Torek, 27. 9.
•	ob 9.00 v mladinskem oddelku Valvasorjeve knjižnice Kr-

ško: DEKD, Dediščinske skupnosti in prostovoljstvo – Zgod-
be iz šolskih klopi

•	ob 13.00 na Pristavi pri cerkvi sv. Janeza na Svibnem: po-
hod po turistično-zgodovinski gozdni učni poti do Magolni-
ka, kjer bo od 16.00 dalje potekalo srečanje z druženjem

•	ob 17.00 v MC Krško: usposabljanje za delo v projektu 
Nam se rola brez drog in alkohola

Sreda, 28. 9.
•	ob 9.00 v mladinskem oddelku Valvasorjeve knjižnice Kr-

ško: DEKD, Dediščinske skupnosti in prostovoljstvo – Zgod-
be iz šolskih klopi

•	ob 18.00 v Knjižnici Sevnica: predavanje REI-KI
•	ob 19.00 in 20.00 v KD Krško: dokumentarni film mese-

ca - Celuloza

KAM V POSAVJU - WWW.POSAVJE.INFO
Ugodno odkupujemo star papir, 

in sicer vsak drugi torek v mesecu od 10.00 do 16.00 ure.

Kontaktni osebi za drobni odkup sta 
Tine Mežič (07 48 11 563) in Slavko Janc (07 48 11 231).

Odkupujemo časopisni papir, revije, reklame 
in pisarniški papir (brez kartona!).

V vašem časopisu je bil dne 1.09.2011 objavljen članek »Nov 
minister iz Posavja«. Čestitke kandidatu, istočasno pa ali 
bodo sedaj načelna stališča uveljavljena in bo ponovno se-
dež PU Krško v Krškem? V enem letu se verjetno ne da veliko 
storiti. Vendar je to »rana« za Posavje, ki jo bo moral nekdo 
popraviti. Brez institucij bo Posavje le »virtualna« pokrajina.
� Franc Pavlin, Blanca 

Ali bo sedež PU ponovno 
v Krškem?
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1. nagrada:	 darilni paket v vrednosti 20 €  
2. nagrada: 	darilni paket v vrednosti 10 €
3. nagrada: 	darilni paket v vrednosti 5 €

Geslo 18/2011 številke: 

MARCELLINO CAFFE V JOB CENTRU
Nagrade, ki jih podarja MARCELLINO CAFFE iz Krškega, 
prejmejo:
1.	nagrada: 	 kombinacija morskih hladnih jedi za štiri 

osebe – Rosa Plevnik, Presladol   
2.	nagrada: 	 mehiški krožnik za dve osebi – 

Jože Ašič, Sevnica 
3.	nagrada: 	 tortice in rumeni muškat za dve osebi – 

Alenka Pavlin, Veliki Podlog

Geslo križanke pošljite do četrtka, 22.9.2011, na naslov: 
Posavski obzornik, p.p. 288, 8270 Krško, s pripisom „Kri-
žanka“. Med reševalci s pravilnimi rešitvami bomo izžreba-
li dobitnike naslednjih nagrad, ki jih podarja

MOJ DOM – vse za vaš dom, 
C.K.Ž. 141, Krško

CKŽ 141, KRŠKO    Tel.: 07 49 22 243
Del. čas: pon.-pet. 8-20, sobota: 8-17

•	 šivanje zaves brezplačno
•	 20 % popust na Odejo Škofja loka - 

do 30.9.2011
•	 20 % popust na sedežnike 40x40
•	 velika izbira posteljnih garnitur,  

tudi izven standardnih mer
•	 jogi nadvložki
•	 darila za vse priložnosti
•	 krožniki, kozarci, kuhalna posoda
•	 karnise in dodatki
•	 gobelini, volna, preje

Obiščite tudi 

našo prodajalno 
v Radečah H
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Vse za vaš dom!

Prodajna mesta: 

www.eventim.si, Petrol, Kompas, Kiosk Delo Prodaja, 
Punkt Krško in Brežice, BIT Brežice, Pošta Slovenije, Bubka bar, Gostilna Les.

Cena vstopnice v predprodaji: 15,00 EUR. 
Cena vstopnice na dan predstave: 16,00 EUR.

sobota

24. september
ob 20.00 uri
Večnamenska dvorana Term Čatež

Špasni stand up

VID VALIČ IN 
DENIS AVDIĆ

URA IN POL ČISTEGA SMEHA -
NORO DOBRA KOMEDIJA!

After party v Casino Lido - posebno presenečenje za vse goste.

S Posavskim obzornikom se 
nasmejte Avdiču in Valiču!

V tokratni nagradni igri si lahko s pravilnim odgovorom na na-
gradno vprašanje in malo sreče ogledate stand up priljubljene 
dvojice – Vida Valiča in Denisa Avdiča. V soboto, 24. septem-
bra , bosta komika nasmejala občinstvo v Večnamenski dvora-
ni Term Čatež. Vprašanje, s katerim se lahko pridružite občin-
stvu na tem prijetnem dogodku, pa se glasi:

V domove katerih občin prihaja vsak drugi 
četrtek vaš časopis, Posavski obzornik?

Odgovor in vaše podatke (ime, priimek, naslov, za lažje 
obveščanje lahko tudi telefonsko številko) nam do 

srede, 21. septembra, pošljite na naslov:

Posavski obzornik
»za nagradno igro«

Trg Matije Gubca 3, 8270 Krško

Odgovor nam lahko pošljete tudi preko elektronske pošte na 
naslov: nagradna.igra@posavje.info

Pet nagrajencev bomo o prejeti nagradi obvestili na posredo-
vane kontakte.

Sodelujte in si polepšajte septembrski večer z obilico smeha!

 že od 15. decembra 1997

ČATEŽ OB SAVI, KOSTANJEVICA NA KRKI - Naša medijska hiša 
vas pogosto razveseljuje z nagradnimi igrami, ki jih pripra-
vljamo v sodelovanju z organizatorji zanimivih dogodkov v 
Posavju. Nagradne igre so objavljene v enem izmed dveh na-
ših medijev – bodisi v časopisu Posavski obzornik ali pa na 
spletnem središču www.posavje.info. Dogodki so tematsko 
raznovrstni in zanimivi za različne generacije. Objavljamo 
utrinke zadnjih dveh dogodkov, kjer so naši zvesti bralci iz-
jemno uživali, vi pa že lahko sodelujete v novi nagradni igri 
našega časopisa.

Nagrade za naše bralce 
navdušujejo različne generacije

Naši najmlajši nagrajenci so lahko v Čateških toplicah 
zaplesali s starim morskim volkom Ribičem Pepetom in 
Čuki (foto: Gregor Borošak)

Drugi pa so lahko v Kostanjevici prisluhnili hrvaški divi 
Josipi Lisac (foto: Matej Jordan).    
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Naročila za ZAHVALE in V SPOMIN 
sprejemamo na sedežu Posavskega obzornika v Krškem, Trg Matije 
Gubca 3 (Hotel City), od ponedeljka do petka od 8. do 15. ure, po 
pošti ali na elektronskem naslovu marketing@posavje.info. Informa-
cije: 07 49 05 780, 040 634 783. Rok za oddajo za objavo v naslednji 
številki je do torka pred izidom časopisa, do 10.00 ure.

OBZORNIKOVA OGLASNA MREŽA

V 53. letu starosti nas je nepričakovano 
zapustil naš dragi

Iskrena hvala vsem, ki ste nam ob težkih trenutkih stali ob 
strani in nam pomagali ter ga v tako velikem številu pospremili 
k zadnjemu počitku.

Žalujoči: vsi njegovi.

PETER MESOJEDNIK

Skrb, delo in trpljenje,
tvoje je bilo življenje.

ZAHVALA

Na podlagi dolgoletnih izkušenj in 
znanja strokovno svetujemo ter  
s sodobno tehnologijo nudimo:

vris stavbe

Tel. 07/620 97 47
Mob.: 040/596 583

etažni načrt
izdelava geodetskega načrta

zakoličba

ureditev mejeparcelacija

Planinska c. 5, 8290 Sevnica

www.optika-keber.informacija.net

Tel.: 07/499-22-33

okulistični pregledi 
na zdravstveno kartico
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- hišniška dela
-  obnova stanovanj
-  izdelava podstrešnih stanovanj 

s suhomontažnimi elementi
-  zamenjava podov-laminati, 

gotovi parketi, itison...

Zrihtamo vse

Vsa dela opravimo strokovno 
in ugodno v najkrajšem možnem roku.

Pirc Janko s.p., tel.: 031 468 402 
Ul. bratov Gerjevič 2, 8250 Brežice
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www.trata-krsko.si
e-pošta: info@trata-krsko.si
GSM: 031 706 901

  drevesa in grmovnice (obrezovanje, nižanje, posek),
  košnja trave (tudi večje površine in zahtevni tereni),
  zasaditve in svetovanje pri ureditvi okolice,
  letno urejanje in vzdrževanje zelenih površin in okolice, 
 brezplačni ogledi

Toni Tomše s.p., Papirniška ulica 15, Krško

www.agencijaspin.com

Zasebna zobna ordinacija
Liljana Nikolić, dr. stom

Ulica Stanka Škalerja 29, SI-8250 Brežice

Imate poslovno idejo?
Želite ustanoviti d.o.o., vendar pa vam na začetku poti 

manjka 7.500 € za osnovni kapital?

Ponujamo vam nakup popolnoma novega podjetja!
(za katerega ne potrebujete 7.500 osnovnega kapitala)

Hitro in ugodno!
Postanite lastnik popolnoma novega podjetja,

ki do sedaj še ni poslovalo.

Za dodatne informacije nam pišite na info@
agencijaspin.si ali pokličite na 041 77 77 61!
Agencija Spin d.o.o., Šolska 2, 8250 Brežice SPINNING YOUR CREATIVITY!

Ka
na

 s
.p

. N
H

M
 9

, 8
29

0 
Se

vn
ic

a

 masivna vhodna vrata
 notranji podboji in vrata
 masivno, moderno, stilno

   in ostalo pohištvo po meri.

041 720 327
mizarstvo
Kana s.p.

SLO - 8271 Krško, Hočevarjev trg 3, 
tel.: 07 49 21 674, fax: 07 49 01 085

GSM: 041 630 135, 041 684 320, 
e-mail: BooM@siol.net, www.boom.si

TURISTIČNA 
AGENCIJA 
BooM

OBIŠČITE 
NAŠO NOVO 

SPLETNO STRAN!
  WWW.BOOM.SI

Ob boleči izgubi naše drage 

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste 
nam v težkih trenutkih stali ob strani, nam pomagali, izrekli sožalje 
ter darovali sveče in svete maše. Posebno se zahvaljujemo sosedi 
Milki Kramar za dolgoletno pomoč pri zdravljenju in negi na domu.

Vsi njeni.

LJUDMILE
KOLARIČ

ZAHVALA

iz Jereslavca

NEPREMIČNINE

Prodam starejšo hišo v Bre-
stanici, ugodno. 
Tel.: 031 642 448

Prodam starejšo hišo v Ple-
terjah pri Krškem, zgraje-
na 1980, obnovljena 2005, 
cca 100 m2 bivalne površine. 
Podkletena, 2 garaži in cca 
7000 m2 zemljišča (vinograd 
400 trt, 200 sadnih dreves) z 
vso opremo za kletarjenje in 
žganjekuho. Cena 100.000 €. 
Tel.: 041 424 448 

Na odlični lokaciji v Breži-

cah oddam v najem 2,5-sob-
no stanovanje, vseljivo v ok-
tobru 2011. Tel.: 031 202 480

V Krškem oddam enopo-
steljno sobo (m/ž) in gar-
sonjero (paru) s soupora-
bo kopalnice. 
Tel.: 041 769 801 (zvečer)

V naselju Trobentica v Bre-
žicah oddam novo enosobno 
opremljeno stanovanje za 
daljše obdobje. 
Tel.: 031 240 202

V Brežicah oddam v najem 
2-sobno stanovanje. Pogoj - 
predplačilo. Tel.: 01 54 11 557

V Sevnici prodamo starejše 
stanovanje v izmeri 100 m2. 

Tel.: 031 868 925 (po 20. uri)

Prodamo manjši sadovnjak, 
včasih vinograd, s staro bru-
narico, na zelo lepem kraju, 
Žigarski Vrh. 
Tel.: 041 326 837

Družina nudi pomoč in oskrbo 
starejši osebi ali paru, v za-
meno za bivanje in možnost 
kasnejšega odkupa ali dedo-
vanja. Tel.: 051 234 478.

Oddam v najem opre-
mljeno enosobno stano-
vanje v Krškem, Cankar-
jeva 1A, 1. nadstropje. 
Tel.: 041 787 912

AVTOMOBILIZEM

Ugodno prodam Matiza, do-
bro ohranjen, garažiran, ser-
visna knjižica, vreden ogle-
da. Tel.: 031 394 702

Prodam Renault Twingo l. 
2000, 74.000 km, dobro 
ohranjen, redno servisiran, 
cena po dogovoru. 
Tel.: 041 538 929

Prodam Citroen Berlingo, l. 
2002, srebrne barve, prvi la-
stnik, reg. do 10/2011, cena 
2.000 €. Tel.: 031 693 285 

Prodam gume, dimenzije 
31x10,5x15, znamke Maxxis 
Big Horn, za terenska vozila, 
cena po dogovoru. 
Tel.: 041 538 929

KMETIJSTVO, LES

Prodam traktor Tomo Vin-
kovič, 30 KM, 2-brazdni plug 
Batuje, enoosno prikolico 
domače izdelave, mešalec za 
seno, vse za 5.800 €, ter eno-
osno kosilnico Gorenje Muta, 
9 KM, za 1000 €. 
Tel.: 041 275 128

Prodam 10 m bukovih drv 
(500 €), kamerunske ovce 
(150 €), brama piščance (10 
€). Tel.: 051 779 135

Prodam bukova suha kalana 
drva. Tel.: 041 380 075

Prodam transporter za koru-
zo, dolžina 8 m, z motorjem. 
Tel.: 051 253 865 

Prodam bukova drva. krat-
ko žagana, leseno prešo na 
kamen (lahko tudi za okras). 
Tel.: 07 49 65 331

Prodam metrska hrastova 
drva, cena 40 € za m2 in rdeč 
krompir desire - 0,30 €/kg. 
Tel.: 041 491 140 

Prodam mešana drva, ža-
gana, možna dostava; pro-
dam tudi plemenskega ovna 
pasme JSR ter domači med. 
Tel.: 031 537 145

Prodam opaž od 4,4 € dalje 
in brune od 5,7 € dalje. Cene 
s prevozom. 
Tel.: 040 624 123

Prodam bukove brikete in 
pelete. Tel.: 070 665 823

Ugodno prodam ličkalnik ko-
ruze na gumi valje, cepilec 
drv (sveder) in cisterno za 
vino 380 l. Tel.: 08 16 07 336

Prodam kultivator z ježi 
znamke Gorenc, širine 180 
cm, malo rabljen. 
Tel.: 051 341 626

Prodam oves in jedilni krom-
pir. Tel.: 040 389 015

Prodam koruzo na rasti, cca 
1 ha. Tel.: 031 312 651

Prodam koruzo v zrnju. 
Tel.: 07 79 74 048

Prodam koruzo in ječmen. 
Tel.: 041 581 488

Prodam cca 45 arov koru-
ze na rasti. Primerna za kr-
hanje ali ruženje s kombaj-
nom. Tel.: 070 709 767

Kupim večjo količino koru-
ze na rasti. Tel.: 041 508 255

Prodam seme ali bučno olje, 
kozličke žive ali meso. 
Tel.: 041 396 119

Prodam krompir beli in rdeči 
(desire) ter ječmen. 
Tel.: 031 296 701

Prodam krompir beli in rde-
či (desire), okolica Dobove. 
Tel.: 07 49 67 250

Prodam odličen beli jedilni 
krompir kennebec. Se zelo 
dobro skladišči; cena 0,40 €/
kg. Tel.: 041 895 974

Prodam beli in rdeči jedilni 
krompir za ozimnico. 
Tel.: 07 49 67 826 (zvečer)

Prodam okrogle suhe in si-
lažne bale, večja količina. 
Tel.: 031 507 111
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PERUTNINARSTVO 
MARTIN METELKO s.p., 
Hudo Brezje 16, 8293 Studenec,

obvešča cenjene stranke, 
da je prodaja 

belih piščancev, 
rjavih jarkic in prašičev 

za nadaljnjo rejo ali zakol
vsak delavnik po 18.00 uri.

Tel.: 041 716 154
Tel.: 031 621 522, 07 49 21 563

Perutnina Rostohar - E, Erika Rostohar s.p.,
Brege 1, 8273 Leskovec pri Krškem

Perutnina Rostohar - E

Perutnina Rostohar sporoča 
cenjenim strankam, da bo prodaja 

belih kilogramskih piščancev
7. oktobra. 

Vsak delovnik po 18. uri si lahko 
priskrbite mlade rjave jarkice pred 

nesnostjo.

Naročila za male oglase sprejema-
mo vsak delovni dan v tednu od po-
nedeljka do petka od 8. do 15. ure na 
sedežu uredništva (Trg Matije Gubca 
3, 8270 Krško (hotel City, prej Sremič). 
Naročila sprejemamo tudi po faksu 
07 49 05 781 ali po elektronski pošti:
mali.oglasi@posavje.info.

Za objavo v naslednji številki mo-
rajo biti oglasi naročeni do ponedeljka 
pred izidom časopisa (do 15. ure).

Cena za mali oglas za fizične osebe 
v obsegu do 15 besed (ena telefonska 
številka šteje za eno besedo) znaša 
5,00 € + DDV, skupaj 6,00 €. Vsaka 
nadaljnja beseda 0,50 € + DDV, skupaj 
0,60 €. Dodatek za poudarjeno obja-
vo (okvir) znaša 3,00 € + DDV, skupaj 
3,60 €, skupaj znaša osnovna cena 

NAROČILO MALEGA OGLASA

Vsebina oglasa:

Podpis:Datum:Telefon:

Naročam objavo oglasa v Posavskem obzorniku!

Podatke spodaj potrebujemo za preverjanje naročnika in niso za objavo.

Ime in priimek:
Ulica, kraj:
Pošta: Kontaktni telefon:

NAVODILA ZA NAROČANJE 
MALIH OGLASOV

malega oglasa v okvirju z DDV 9,60 €.
Cena malega oglasa za pravne 

osebe in s.p., v obsegu do 15 besed 
(ena telefonska številka šteje za eno 
besedo) znaša 10,00 € + DDV, skupaj 
12,00 €. Vsaka nadaljnja beseda 1,00 
€ + DDV, skupaj 1,20 €. Dodatek za 
poudarjeno objavo (okvir) znaša 6,00 
€ + DDV, skupaj 7,20 €, skupaj zanje 
znaša osnovna cena malega oglasa v 
okvirju z DDV 19,20 €. 

Posamezni naročnik lahko v eni 
številki naroči največ dva mala oglasa.

Vsebina oglasa naj bo napisa-
na čitljivo in s TISKANIMI ČRKAMI. 
Oglas mora biti napisan v slovenskem 
jeziku. Za resničnost in verodostoj-
nost objavljenih oglasov odgovarja 
naročnik.

Naročam (obkrožite črko): A. osnovni oglas (6 €), B. osnovni oglas v okvirju (9,60 €)

PERUTNINARSTVO CIGLAR
s Senovega obvešča stranke, 

da je

Perutninarstvo Ivan Ciglar s. p., Kajuhova 3, 8281 Senovo

PRODAJA RJAVIH 
IN GRAHASTIH JARKIC

vsak torek od 9. - 16. ure in
petek od 9. - 12. ure.

Zbiramo tudi naročila za 
bele kilogramske piščance ter 

bele letne težke kokoši, 
ki bodo v oktobru.

Naročila sprejemamo na 
07 49 73 190 in
031 676 724.



Splošna Bolnišnica Brežice vljudno vabi vse 
zainteresirane na predstavitev predloga

STRATEGIJE RAZVOJA 
SPLOŠNE BOLNIŠNICE BREŽICE DO LETA 2020

•	Brežice, Mladinski center, 28. september 2011 ob 17. uri,
•	Krško, Občina Krško, 29. september 2011 ob 17. uri,

•	Sevnica, Kulturna dvorana, 3. oktober 2011 ob 17. uri,
•	Bistrica ob Sotli, Kulturni dom, 4. oktober 2011 ob 17. uri in

•	Kostanjevica na Krki, Gostilna Žolnir, 6. oktober 2011 ob 17. uri.

Predstavitev je namenjena vsem uporabnikom zdravstvenih storitev
 v Splošni bolnišnici Brežice.

Predstavitev bo pospremil tudi krajši kulturni program.

Vabljeni!

VINOGRADNIŠTVO, 
ŽIVILA

Prodam dve 300-litrski ci-
sterni za vino in fitnes opre-
mo - tekoči trak Runner Wal-
ke. Tel.: 031 713 692 

Prodam 600-litrsko cister-
no, hrastove sode 100 - 300 
l. Cena po dogovoru. 
Tel.: 041 572 912

Prodam cisterno za vino 
1000 l, dve kadi po 500 l, pol-
nilnico za stekleničenje ter 
stiskalnico 100 l na zrak ali 
vodo. Tel.: 041 479 340

Prodam prešo na kamen in 
več pinterskega oziroma mi-
zarskega orodja. 
Tel.: 030 652 924

Prodam mlin za grozdje, pe-
cljalnik, nerjaveč, hrastov 
sod 300-500 l, leseno prešo 
na sleme. Tel.: 031 529 428

Prodam grozdje mešano, 
ostalo po dogovoru. 
Tel.: 040 953 832

Prodam grozdje modre fran-
kinje, žametno črnino in me-
šano belo za cviček. 
Tel.: 041 929 830

Prodam grozdje chardonnay, 
rumeni muškat, sauvignon in 
modra frankinja. 
Tel.: 041 859 895

Prodam 1500 - 2000 kg 
grozdja, bele in rdeče sorte; 
cena po dogovoru. 
Tel.: 051 202 133

Prodam dva plavajoča plov-
ca s kipelno veho in zračnico 
za 300-litrsko inox cisterno. 
Cena 100 €. Tel.: 041 818 699

Zelo ugodno prodam belo in 
črno grozdje v virštanjskem 
rajonu. Tel.: 041 446 760

Prodam grozdje modro fran-
kinjo, cca 500 kg. 
Tel.: 031 591 379

Prodam grozdje sorte modra 
frankinja, žametna črnina in 
laški rizling, ugodno. 
Tel.: 031 317 075

Prodam cca 1000 kg meša-
nega grozdja za rdeče vino v 
Pleterjah pri Zdolah. Cena po 
dogovoru. Tel.: 041 424 448

Prodam grozdje žametna čr-
nina, laški rizling in rumeni 
plavec. Okoli 800 - 1000 kg. 
Tel.: 031 685 895

V Sromljah prodam 1000 kg 
grozdja žametna črnina in 
frankinja. Tel.: 031 603 985

Prodam kvalitetno grozdje 
modra frankinja in žametna 
črnina. Cena ugodna. 
Tel.: 040 855 723

Prodam mešano grozdje, 
okolica Gadove peči, cena po 
dogovoru. Tel.: 051 226 751

Prodam 400 kg grozdja mo-
dra frankinja in črnina. 
Tel.: 051 448 490. 

Prodam grozdje belo in ža-
metno črnino, 0,5 €/kg, na 
Kalcah pri Velikem Trnu. 
Tel.: 031 507 559

Prodam belo grozdje laški ri-
zling in rumeni plavec. Cena 
po dogovoru. Tel.: 041 657 524

Prodam grozdje žametne čr-
nine in modre frankinje, je-
dilni krompir, ječmen, vino 
cviček. Tel.: 031 767 394

Prodam mešano grozdje na 
Libni, vinograd ima GERG. 
Tel.: 031 539 882

Grozdje, žametno črnino in 
belo mešano, prodam. 
Tel.: 031 742 316

Prodam mešano belo in rde-
če grozdje, odlične kvalite-
te, v okolici Pišec. 
Tel.: 031 497 749

Prodam cviček. Ugodno! Ali 
zamenjam za drva. 
Tel.: 041 577 360

Prodam rdeče vino cviček, 
4 odojke in jedilni krompir. 
Cena po dogovoru. 
Tel.: 041 521 203

Prodam cviček. Cena po do-
govoru. Tel.: 031 827 961 

Kupim sortno vino rizling 
(brez plavca!) - 100 litrov in 
330 kg grozdja rizling. 
Tel.: 07 49 59 258

ŽIVALI

Prodam pujske, težke 25-30 
kg. Tel: 051 361 635

Prodam prašiče, težke 50 - 
60 kg, za zakol ali nadaljnjo 
rejo. Tel.: 031 369 773

Prodam odojke; okolica Do-
bove. Tel.: 031 306 136

Prodam odojke 25 - 30 kg, 
primerne za zakol ali nadalj-
njo rejo. Tel.: 031 796 019

Prodam odojke, težke 25 - 
40 kg, ter bel in rdeč krom-
pir. Tel.: 07 49 67 135

Ovce, nekaj je brejih, in dva 
odrasla ovna prodam ali me-
njam za bikca. 
Tel.: 041 520 497 

Prodam sivo teličko, staro 3 
mesece, cena po dogovoru. 
Tel.: 031 590 523

Prodam dva bikca simental-
ca, stara 10 tednov. 
Tel.: 051 239 541

Prodam bikca simentalca, 
težkega 150 kg, in prašiča od 
25 - 100 kg. Tel.: 051 872 179

Prodam telico simentalko in 
bikca limusin, stara 2 mese-
ca. Tel.: 07 49 77 095

Zajčnik, nov, za dve, tri, štiri 
ali šest samic z mladiči. Mo-
žna dostava, različne veliko-
sti. Tel.: 040 229 459

Kupim kravo s teletom ali 
brejo. Kupim še tekoči trak 
za spravilo koruze. 
Tel.: 031 685 895

Oddam dva psička mešanca, 
stara 2,5 meseca. 
Tel.: 051 759 709

POHIŠTVO, 
OTROŠKA OPREMA

Prodam trosed, raztegljiv v 
posteljo, 3 fotelje, lepo ohra-
njeno, kombinacija les. Cena 
ugodna. Tel.: 031 524 204

Prodam trosed, totelj in mi-
zico. Pokličite po 18. uri. 
Tel.: 031 686 321

Prodam zelo lepo ohranje-
no kotno sedežno garnituro 
z ležiščem in predalom, cena 
150 €. Tel.: 031 366 404 

Prodam kotno klop, mizo, 
2 stola v teri barvi (150 €), 
9-rebrni električni oljni radi-
ator (45 €), posteljo z jogi-
jem 100x220 (100 €). 
Tel.: 031 342 837

Prodam novo posteljo z jo-
gijem, velikost 160x200, sli-
ko olje na platnu 50x60, mali 
TV, enojni pomivalni stroj, 
dve starinski omari. 
Tel.: 041 359 523

RAZNO 

Prodam nove elektromotor-
je za okenske rolete za 8-ko-
tne metalne osovine 60 mm, 
kompletno z električnimi sti-
kali. Tel.: 031 284 165 

Prodam navadni invalidski 
voziček in hoduljo na kole-
sih. Tel.: 041 773 484 

Prodam klavirsko harmoniko 
80 basov, nov notranji kamin 
in greben za kosilnico buhar-
co, vse ugodno. 
Tel.: 040 712 173 

WC kabina iz lesa in plastike, 
nova, primerna za zidanice, 
nasade in gradbišča; možna 
dostava. Tel.: 040 994 479

Prodam žensko krzneno ja-
kno, vel. 42, zajčje krzno 
(rex), zelo ugodno. 
Tel.: 051 815 477

Prodam amerikaner, fi 160, 
mehke čeljusti ter več widia 
nožev. Tel.: 051 815 477

Odkup barvnih kovin ba-
ker, aluminij, inox, me-
sing. Plačam - odpeljem. 
Tel.: 051 621 223

STIKI

34-letnik iz okolice Krškega 
iščem dekle, razočarano ma-
mico za srečanje, druženje, 
možna resna zveza. 
Tel.: 051 702 513

POROČILI
SO SE

V brežiški in novomeški poro-
dnišnici so rodile:
•	Natalija Žulič, Kostanjevica 

na Krki – dečka,
•	Helena Galić, Brežice – 

deklico,
•	Kleopatra Gabrič, 

Brestanica – dečka,
•	Silva Božičnik, Križan Vrh 

– dečka,
•	Petra Žnidaršič, Mrtovec 

– dečka,
•	Patricija Seidl, Laško – 

deklico,
•	Mateja Zalokar, Pristava 

pri Leskovcu  - dečka,
•	Andreja Hribar, Brežice – 

deklico,
•	Sonja Bizjak, Boštanj – 

deklico,
•	Maja Režen, Brestanica – 

dečka,
•	Cvetka Jurkovič, Kerinov 

Grm – deklico,
•	Maja Bračun, Veliki Dol – 

dečka,
•	Mojca Hotko, Libna – 

dečka,
•	Milanka Klenovšek, 

Sevnica – dečka,
•	Polonca Gole, Krmelj – 

dečka,
•	Tatjana Vrtovšek, Sevnica 

– deklico,
•	Danijela Zofič, Brežice – 

deklico,
•	Andreja Les, Brežice – 

dečka,
•	Nina Mugoša, Krško – 

deklico,
•	Marija Drečnik, Gorenja 

Pirošica – dečka,
•	Tanja Jamnik, Bušeča vas 

– dečka,
•	Karmen Vais, Veliki Kamen 

– deklico,
•	Vladka Mikelec, Brežice – 

dečka,
•	Barbara Mežič Kocjan, 

Velika vas pri Krškem – 
dečka,

•	Boštjan Robida in Natalija 
Novšak, oba z Mrtovca,

•	Drago Plavšić, Jesenice in 
Ljubinka Rašević, Bosna 
in Hercegovina,

•	Tomaž Radešček, Krka in 
Špela Bohte, Novo mesto,

•	Branko Đukić, Pišece in 
Vedrana Šarić, Hrvaška,

•	Norman Hudorović, 
Hrvaška in Jana 
Klemenčič, Brežice,

•	Matej Grden, Spodnja 
Slivnica in Nika Vidmar, 
Velika Račna,

•	Borut Rifelj, Golušnik in 
Ana Cankar, Šenčur,

•	Matej Žerjav in Eva Kink, 
oba z Malega Kamna, 

•	Gregor Kodrič, Velika vas 
pri Krškem in Lavra Žigič, 
Mrtvice, 

•	Davorin Naglič in Bojana 
Benedik, oba iz Leskovca 
pri Krškem,

•	Peter Radišek in Urška 
Batič, oba z Orehovega,

•	Peter Stanojević, Laze pri 
Boštanju in Moni Tkalec, 
Dolenji Boštanj,

•	Metodi Jordanov, Orizari in 
Ines Pintarič, Pavlova vas,

•	Mirsad Mujakić, Krško in 
Anita Mešić, Brežice,

•	Matej Kromar, Roje in 
Mojca Ruperčič, Dolenji 
Maharovec, 

•	Branko Jankovič, Sremič 
in Damjana Škrjanec, Št. 
Jurij,

•	Gregor Stopar, Brod 
v Podbočju in Brigita 
Štampfelj, Golek. 

ČESTITAMO

•	Barbara Lazović, Bizeljsko 
– dečka.

ČESTITAMO

za vse osamljene ljudi, vseh staro-
sti, od vsepovsod, ki si želijo življe-
nja v dvoje. Imamo preko 2000 
oglasov, reklam, več zaposlenih, 
tradicijo in ogromno ponudb z 
vseh območij, ki so za mlade žen-
ske zastonj, ostale plačajo 14 € za 
neomejeno ponudb 2 leti, ugo-
dno za moške.

Ženitna posredovalnica 

ZAUPANJE

031 836 378, 031 505 495 
090 6286 1,99 €/min.

Leopold Orešnik s.p., Dolenja vas 85 
p.p. 40, 3312 Prebold
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Počitnic je konec, posavska glasbena scena pa se vra-
ča na stare smernice. Tokrat o novi plošči, zvezdniškem 
duetu ter o tem, kaj ima facebook skupnega z glasbe-
nim debijem:

Kljub dejstvu, da so 
menda najlepše slo-
venske pesmi že na-
pisane, se bo letos  
na odru festivala 
Slovenska popevka 
2011 vseeno pred-
stavilo kar 12 izva-
jalcev. Posavsko re-
gijo bo s skladbo 
‘Prebujena’ zastopala Radečanka Nuška Drašček (foto: 
Irena Herak). Konkurenca bo vsaj sodeč po imenih huda, 
saj bodo med drugim nastopili tudi priznani slovenski glas-
beni izvajalci, kot so Anika Horvat, Marko Vozelj, Matjaž 
Jelen in Slavko Ivančič, če omenimo le nekatere. Na le-
tošnji javni razpis se je prijavilo namreč kar 95 skladb.

LeeLooJamais obljubljajo! Njihov nov izdelek bo moder-
na, organska plošča, z elektronskimi izleti in pridihom 
osemdesetih let prejšnjega stoletja (foto: LeeLoojama-
isfanclub). Novi single z naslovom ‘Show Show’ namreč 
napoveduje novo ploščo po imenu ‘Excuse My Imaginati-
on’. „V času pred izidom je skupina že uspešno predsta-

vila tri radijske single: ‘Still I try’, ‘Night phone’ in ‘Slo-
venka’, vsi so dosegli velik uspeh v Sloveniji kot tudi v 
tujini, kar dokazuje že nominacija za MTV Music Awards. 
Poleti so kot eni redkih slovenskih predstavnikov nastopi-
li na srbskem festivalu Exit,“ zapišejo v sporočilu za jav-
nost. Njihov četrti album bo izšel 13. oktobra, izid pa bo 
pospremil tudi promocijski koncert v Ljubljani. 

Sodeč po govoricah se nam obeta zvezdniški duet. Ju-
lija Kramar naj bi med svojim dopustovanjem po na-
ključju srečala posavsko divo Nušo Derenda, beseda pa 
naj bi nanesla tudi na skupni duet. Lepotički naj bi bili 
več kot navdušeni nad idejo, rezultat pa naj bi slišali že 
prav kmalu.

Ljubitelji underground, hardcore, punk in metal bendov 
iz Posavja, pozor! 16. in 17. september sta datuma, ko se 
bo v Krškem odvijal festival s pomenljivim imenom Fejst 
But’n. Organizatorji v petkovem večeru obljubljajo Gro-
wing Rats, May, Final Approach, Love Anarchy, medtem 
ko se bodo v soboto predstavili Positive Direction, Dic-
kless Tracy, Unblind in Snowblind .

In na koncu še novička, povsem primerna za današnje 
čase, ko brez interneta že težko shajamo. Govorimo o 
svežem posavskem bendu, ki sliši na ime Breathed Upon. 
V začetku letošnjega leta sta ga ustanovila bobnar Anže 
Kump in kitarist Timo Jazbec. V želji po ustvarjanju 
kvalitetne glasbe pa se jima je kmalu pridružil še Ja-
nez Hrastovšek s svojim basom in fantje so začeli pi-
sati komade. Še preden bodo sploh nastopili v živo, so 
svoje igranje že objavili na facebooku. Sodeč po sliša-
nem ljubitelji progressive metala zagotovo ne boste raz-
očarani. Sicer pa skupina išče tudi ritem kitarista, za 
več informacij pa preverite njihovo facebook stran. 

Vaše novičke nam še naprej sporočajte na 
glasbene.novicke@posavje.info.

� Pripravlja: Simon Uršič

Kot je v uvodnem nagovoru po-
udarila direktorica Valvasorje-
ve knjižnice Polona Brenčič, 
je bil to drugi spominski večer, 
potem ko so lanskega posveti-
li velikemu dogodku v Krškem 
pred 30 leti - finalu svetovne-
ga prvenstva v parih in ob otvo-
ritvi razstave fotografa Jožeta 
Lesjaka gostili Eda Komočar-
ja, Ivana Molana, Francija 
Tomažiča. Septembrske pri-
reditve v knjižnici, posveče-
ne speedwayu, tako postajajo 
tradicionalne, njihov namen 
pa je poleg predstavljanja po-
membnih dogodkov in oseb-
nosti tega športa pridobiva-
nje novega gradiva za zbirko, 
ki naj bi v okviru nove knjižni-
ce dobila ustreznejše pogoje 
za nadaljnji razvoj. 

Zbirka je pri nas in daleč nao-
koli edina znotraj javne inšti-
tucije, ki je posvečena temu 
športu, do danes pa si jo je 
ogledalo že preko 3.000 obi-
skovalcev. Tako zbirko kot tudi 
spominski večer so pripravili v 
krški knjižnici in v Zavodu Ne-
viodunum, knjižničarka in zgo-

dovinarka Urška Šoštar pa je 
tokrat pripravila tudi razstavo 
fotografij in predmetov, ki pri-
čajo o bogati in dolgi športni 
karieri voznika, ki spada med 
najbolj znane športnike v zgo-
dovini Krškega.

Pisal se je 1. avgust 1998, ko 
so na Stadionu Matije Gubca 
na drugi dirki za Veliko nagra-
do AMD Krško zahrumeli mo-
torji 16 speedwayistov iz enaj-
stih držav. Tudi domačina Kreša 

Dve življenji Kreša Omerzela
KRŠKO – S pretresljivimi posnetki zadnje vožnje in zaključka 24-letne športne kariere dvakratnega dr-
žavnega prvaka in zmagovalca številnih dirk Kreša Omerzela se je v Valvasorjevi knjižnici Krško v pone-
deljek začel spominski večer ob 2. obletnici odprtja posebne zbirke Speedway v Sloveniji. 

Omerzel je bil na stezi 
»brez zavor«, ki jih spee-
dway motor že tako nima, 
pa tudi izven nje je zelo 
neposreden. Tudi pripo-
ved o posameznih epizo-
dah svoje pogosto razbur-
ljive kariere je »začinil« 
s številnimi doživetji, pa 
tudi s pogledi na današnje 
stanje v speedwayu.

»Potem ko sem odšel vozit 
za AMTK Ljubljana, so me 
v Krškem hoteli povsem 
onemogočiti. Vozil sem se 
s fičom na trening v Lju-
bljano, zaradi tistih štirih 
štartov me ni bilo seve-
da vse do enajstih zvečer, 
zjutraj pa spet v službo. 
Huje je bilo to, da tudi, 
ko je vsa ljubljanska ekipa 
trenirala na krškem stadi-
onu, jaz nisem smel na 
stezo in sem lahko samo 
gledal!«

Omerzela, ki je bil 23 let pred 
tem, ko je komaj dopolnil 18 
let, izbran med 150 kandidati 
za enega izmed štirih novih vo-
znikov krškega kluba. V deveti 
vožnji omenjene dirke so šte-
vilni zbrani gledalci obnemeli, 

saj je v prvem ovinku po star-
tu Omerzel zadel britanskega 
voznika Simona Wigga, čemur 
je na ravninskem predelu sledil 
spektakularen padec domače-
ga voznika, ki je negiben oble-
žal na tleh ...

Pogovor z Omerzelom, ki mu 
je prisluhnilo lepo število lju-
biteljev tega športa iz domačih 
logov in tudi iz drugih krajev, 
nekdanjih in sedanjih voznikov 
ter AMD funkcionarjev, je vodil 
Silvester Mavsar, urednik za-
ložbe Neviodunum, pri kateri 
je leta 2002 izšla tudi Mavsar-
jeva knjiga z naslovom Speed-
way v Krškem. In če se povrne-
mo na v uvodu omenjeno dirko 
pred trinajstimi leti, jo še da-
nes, čeravno se je ne spomi-
nja najbolje, Omerzel še ve-
dno boleče podoživlja. Ne, ker 
je slednja zaradi teže poškodb, 
ki jih je pri padcu utrpel, po-
menila zaključek njegove špor-

tne poti, temveč ker je na ste-
zi, ki bi jo znal prevoziti tudi z 
zavezanimi očmi, za hip zasta-
lo tudi njegovo življenje.

Zaradi hudih poškodb hrbte-
nice, reber in pljuč so ga dan 

po nesreči operirali v Klinič-
nem centru v Ljubljani. Po te-

dnu borbe med »tukaj in on-
kraj« so ga 45. dan zdravljenja 
skušali postaviti na noge, a jih 
ni, kakor se spominja, presta-
vil niti za milimeter. Z vztraj-
nostjo se je učil ponovno hoditi 
in bolnišnico zapustil s številni-
mi vijaki v telesu. Dobro leto 
zatem se je istočasno z ramo 
ob rami s Hansom Nielsenom, 
zanj speedwayistom stoletja, 
na krškem dirkališču tudi ura-
dno poslovil od dirkanja. 

»Bil sem ljubljenec Franca Ba-
biča«, se je spominjal začet-
kov svoje dirkaške poti, »in ži-
vel za speedway.« Leta 1980 
ga je klub poslal na speciali-
zacijo v Wroclaw na Poljskem, 
kjer si je sestavil prvi motor. 
Po vrnitvi je leta 1983 postal 
državni prvak posamezno, a 
posamične titule, kot je de-
jal, mu niso pomenile kaj do-
sti, želel si je narediti rezul-
tat v mednarodni konkurenci. 
Pa vendar so mu te med dru-
gim preprečile dokaj pogo-
ste poškodbe, pa tudi klub-
ska razhajanja, zaradi česar 
je leta 1986, takoj po vnovič-
ni osvojitvi naslova državne-
ga prvaka, prestopil in začel 
tekmovati za AMTK Ljublja-
na. Za ljubljanski klub, ki so 
ga odlikovali v prvi vrsti korek-
tni odnosi do vseh tekmoval-
cev in dobri materialni pogoji, 
je vozil sedem let, zadnja leta 
pred zaključkom športne poti 
pa je ponovno vozil za Krško. 
Ob dveh naslovih državnega 
prvaka velja omeniti sedem 
ekipnih naslovov in dva v pa-
rih (z Žibertom in Šantejem), 
pa tudi dve zmagi za zlati znak 
občine Krško, ki ga je osvojil 
kot prvi domači voznik.

V zaključku spominskega ve-
čera, katerega so se udeležili 
tudi predsednik AMZS dr. Dani-
el Starman, predsednica AMD 
Krško Violeta Freeman, krška 
podžupanja Ana Nuša Somrak, 
predstavniki AMD Gornja Rad-
gona in nekateri nekdanji voz-
niki, je Mavsar poudaril, da je 
Omerzel človek, katerega srce 
je vselej močno bilo za spee-
dway, zato ne čudijo njegovi 
številni uspehi, pa tudi padci 
in neuspehi. Z vsem tem se je 
za vedno vpisal med legende 
tega športa pri nas.
� Bojana Mavsar

»Res je, veliko je bilo po-
škodb, zato pogosto nisem do-
končal vseh dirk v sezoni, pa 
tudi suspendiran sem bil več-
krat, včasih upravičeno, drugič 
spet, ker je komu ustrezalo, da 
me ne bo na stezi. Zgodilo se 
je, da sem na treningu potre-
boval rezervno gumo in ker ta-
krat nisem imel svojega avto-
mobila, sem se zapeljal domov 
kar s speedway motorjem. Ker 

me je srečal eden izmed funkcionarjev, ki je bil inštruktor 
avto šole, je sledila suspenzija.«

»Glede dela v Krškem sem raz-
očaran. Klub mora biti ate in 
mama voznikom, oni pa so nje-
govi otroci. Žal zanje v Krškem 
slabo skrbijo. Enemu izmed vo-
znikov dajo vse, drugemu nič. 
Klub mora imeti trenerja, ki 
vodstvu odgovarja za rezulta-
te, vodstvo pa mora poskrbe-
ti za pogoje, ki so za vse enaki. 
Vozniki morajo po drugi strani 

imeti spoštovanje do vodilnih v klubu, ne pa, da skrbijo vsak 
zase in hodijo naokoli kot pavi, pravih rezultatov pa ni!«

»Pri nas ne delamo za to, 
da bi imeli državnega pr-
vaka. Pri nas vozimo, da 
vozimo. Poglejte, v Lju-
bljani so imeli vrsto let 
Ferjana, zdaj Žagarja. V 
Ljubljani jim je cilj, da 
imajo prvaka!«

Omerzel s predstavniki iz AMD Gornja Radgona (desno) 
in predsednikom AMZS ter krško podžupanjo

Obiskovalci so prisluhnili Omerzelovim spominom.

Omerzelova tekmovalna 
oprema

Mavsar in Omerzel  
v pogovoru


